

VICP

星河可视化智控平台







目录

目 录	1
1 产品简介	7
2 软件安装	
3 典型组网	
4 软件授权	
4.1 授权码授权	11
42 授权卡授权	12
5 拼接哭综合管控系统	14
51 配置设备信目	14
5.1 1 配置进控架设条信自	
5.1.7 配置研设路区面后念	
5.1.2 的复数体成为部门态	20
5.1.5 添加有效定理器	23
5.2 进入系统	26
53 多媒体播控	26
531 主界面介绍	26
5.3.7 至外國外和2000年	28
5.3.2.1 添加流媒体	
5.3.2.2 添加网页媒体	
5.3.2.3 添加字幕	
5.3.3 添加图层	
5.3.4 修改图层属性	
5.3.5 删除图层	
5.3.6 切换图层媒体	
5.3.7 播放节目	
5.3.8 播放控制	
5.3.9 切换媒体服务器	
5.4 大屏控制	
5.4.1 主界面介绍	

5.4.2 图层操作	
5.4.2.1 添加图层	
5.4.2.2 调整图层属性	
5.4.2.3 删除图层	
5.4.2.4 切换图层输入源	
5.4.2.5 图层反控	40
5.4.2.6 配置 OSD	42
5.4.2.7 配置其他 OSD	45
5.4.3 场景操作	53
5.4.3.1 保存场景	53
5.4.3.2 加载场景	53
5.4.3.3 场景轮巡	54
5.4.4 屏幕控制	55
5.4.5 切换视频拼接器	56
5.5 视频控制器	57
5.5.1 主界面介绍	57
5.5.2 图层操作	58
5.5.2.1 添加图层	58
5.5.2.2 调整图层属性	59
5.5.2.3 删除图层	60
5.5.2.4 切换图层输入源	60
5.5.2.5 切换输入源音频	61
5.5.2.6 ∪ 盘播放	61
5.5.3 场景操作	63
5.5.4 屏幕控制	65
5.5.5 切换视频控制器	66
5.6 环境控制	67
5.7 IPC 管理	68
5.7.1 添加 IPC 摄像头	69
5.7.2 控制 IPC 摄像头	70
5.7.3 编辑 IPC 摄像头	71
5.8 音频控制	71
5.8.1 调整音量	71
5.8.2 加载场景	72

5.8.3 配置音频矩阵	73
5.9 智能点播	74
5.9.1 添加设备	75
5.9.2 控制单设备	
5.9.3 多设备控制	
5.10 智能反控	81
6 分布式综合管控系统	
6.1 配置设备信息	
6.1.1 配置分布式设备信息	
6.1.2 配置媒体服务器信息	
6.1.3 添加音频处理器	
6.1.4 添加视频控制器	
6.2 进入系统	
6.3 多媒体播控	
6.3.1 主界面介绍	
6.3.2 添加媒体	
6.3.2.1 添加流媒体	
6.3.2.2 添加网页媒体	
6.3.2.3 添加字幕	
6.3.3 添加图层	
6.3.4 修改图层属性	
6.3.5 删除图层	
6.3.6 切换图层媒体	
6.3.7 播放节目	
6.3.8 播放控制	
6.3.9 切换媒体服务器	
6.4 大屏控制	
6.4.1 主界面介绍	
6.4.2 图层操作	
6.4.2.1 添加图层	
6.4.2.2 调整图层属性	
6.4.2.3 删除图层	
6.4.2.4 切换图层输入源	
6.4.2.5 设置输入源音频	

6.4.2.6 配置 OSD	
6.4.3 场景操作	
6.4.3.1 加载场景	
6.4.3.2 场景轮巡	
6.4.4 屏幕控制	
6.5 视频控制器	
6.5.1 主界面介绍	
6.5.2 图层操作	
6.5.2.1 添加图层	
6.5.2.2 调整图层属性	
6.5.2.3 删除图层	
6.5.2.4 切换图层输入源	
6.5.2.5 切换输入源音频	
6.5.2.6 ∪ 盘播放	
6.5.3 场景操作	
6.5.4 屏幕控制	
6.5.5 切换视频控制器	
6.6 环境控制	
6.7 IPC 管理	
6.7.1 添加 IPC 摄像头	
6.7.2 控制 IPC 摄像头	
6.7.3 编辑 IPC 摄像头	
6.8 音频控制	
6.8.1 调整音量	
6.8.2 加载场景	
6.8.3 配置音频矩阵	
6.9 智能点播	
6.9.1 添加设备	
6.9.2 控制单设备	
6.9.3 多设备控制	
6.10 智能反控	
7 可视化综合管理平台	
7.1 平台登录	
7.2 配置登录方式	

7.3 多媒体播控	
7.3.1 添加媒体	
7.3.1.1 添加流媒体	
7.3.1.2 添加网页媒体	
7.3.1.3 添加字幕	
7.3.2 添加图层	
7.3.3 修改图层属性	
7.3.4 删除图层	
7.3.5 切换图层媒体	156
7.3.6 播放节目	
7.3.7 播放控制	
7.3.8 切换媒体服务器	
7.4 大屏控制	
7.4.1 添加图层	
7.4.2 管理场景	
7.4.2.1 添加场景	
7.4.2.2 场景其他操作	
7.4.2.3 场景轮巡	
7.4.3 添加 OSD	
7.4.4 配置其他 OSD	
7.4.5 设置反控	
7.4.6 大屏标注	
7.4.7 关闭视频流	
7.4.8 多屏控制	
7.4.9 开启辅码流	
7.5 环境控制	
7.6 系统拓扑	
7.7 IPC 管理	
7.7.1 查看监控画面	
7.7.2 控制摄像头	
7.7.3 信号源轮巡	
7.8 预案管理	
7.9 音频处理器	
7.9.1 调整音量	

	7.9.2 加载场景	192
	7.9.3 配置音频矩阵	193
	7.10 智能点播	194
	7.10.1 单设备控制	194
	7.10.2 多设备控制	196
	7.11 智能反控	198
	7.11.1 添加反控设备	198
	7.11.2 反控输入源	200
	7.11.3 修改反控设备信息	200
	7.11.4 删除反控设备	201
	7.12 设置	201
	7.12.1 查看系统消息	201
	7.12.2 自定义菜单	202
	7.12.3 退出系统	203
8	\$ 导入工程	
	8.1 导入到 iOS 系统	
	8.2 导入到安卓系统	207
	8.3 导入到 Windows 系统	208
9	P FAQ	209
	9.1 如何查询媒体服务器的 IP 信息?	209
	9.2 如何获取媒体服务器的端口信息?	



产品简介

星河可视化智控平台(简称"VICP")是一款针对工程固装展厅、会议室、会议中心、媒体中心、指 挥控制中心和智慧城市数据中心等多媒体、音视频和环境控制综合应用场景而设计研发的一款平板 应用软件。

星河可视化智控平台可以对大屏拼接显示系统、音频系统、外设环境系统等进行统一管理和控制, 例如切换接入信号、切换不同场景、调节大屏亮度、查看系统拓扑、控制网络摄像头、管理预案、 管理媒体服务,以及控制灯光、窗帘、大屏、电视、音频等。同时,还可以实现全可视化操作,所 见即所得,提升现场控制的准确性和针对性。良好的界面设计和交互设计,将操作化繁为简,为用 户提供更加智能高效的操控环境。



设备要求

系统	硬件配置					
Android	• 系统:Android 10.0 及以上版本					
	● 内存: 6GB 及以上					
	● 处理器: 8 核及以上					
	● 存储:128GB 及以上					
鸿蒙系统	● 系统:HarmonyOS 2.0 及以上,HarmonyOS 5.0 以下					
	● 内存: 6GB 及以上					
	 ● 处理器: 8 核及以上 					
	● 存储:128GB 及以上					
iOS	● 系统:iOS 14.4 及以上版本					
	● 内存: 4GB 及以上					
	● 处理器:A10 及以上					
	● 存储:32GB 及以上					
Windows	● 处理器:i5 九代及以上					
	● 内存: 16GB 及以上					
	● 硬盘空间:256G 及以上					
	● 操作系统:Win10 64 位 V20H2 及以上					
麒麟 V10	● 处理器:兆芯,i5 九代及以上					
统信 UOS	● 内存: 16GB 及以上					
	● 硬盘空间:256G 及以上					
	■ 说明					
	麒麟 V10 和统信 UOS 系统下,当前仅支持"环境控制"功能。					
银河管理端	• 银河可视化管理平台(专业版)V9.1.0 及以上					
	• 银河可视化管理平台(标准版)V9.1.0 及以上					

软件获取

星河可视化智控平台支持平板(iOS、安卓和鸿蒙系统)安装和 Windows 系统安装。

• 平板获取: 在华为应用和苹果 AppStore 上搜索可视化类的"星河可视化"下载和安装。



• Windows 系统获取: 向您的销售工程师或技术支持工程师获取安装包。

软件安装

- Android、鸿蒙、iOS及 Windows 下安装
 安装方式与普通软件相同,根据安装向导提示操作即可完成软件的安装。
- 麒麟 V10 和统信 UOS 系统中安装

在终端命令执行窗口中,执行命令: sudo apt install xxx.deb, 其中 xxx 为程序包名称。



图 3-1 典型组网-拼接器控制





图 3-2 典型组网一分布式控制



图 3-3 典型组网-分布式和拼接器集中控制





4 软件授权

星河可视化智控平台首次登录后,需要进行授权后才能使用。

Windows 操作方式与 Pad 操作方式相同,本文以 Pad 端操作为例进行说明。

- 星河可视化针对可视化综合管理平台控制时,需要在可视化综合管理平台中进行授权。
- 星河可视化针对分布式或拼接器综合管控系统控制时,需要单独授权。

4.1 授权码授权

- 步骤 1 星河可视化智控平台启动后,单击"分布式综合管控系统"或"拼接器综合管控系统",进入分布式或 拼接器综合管控系统界面。
- 步骤 2 单击软件底部的"未授权",进入授权界面。

	授权		×
	授权码 授权卡		
■设备ID: 0c00-aa67-991f-d	3c1-4097-3959-3000-0000-0001 🗇		
♥ 授权码:			
日日日			验证
功能模块			
✔ 大屏控制	✔ 多媒体播控	✔ IPC管理/智能点播	
✔ 智能反控			
✓ 音频控制	✔ 环境控制	✔ 视频控制器	
			授权
			<< 返回

图 4-1 授权界面

- 步骤 3 复制设备的 ID 信息,并将此信息发送给你的销售工程师。
- 步骤 4 从您的销售人员处获取到授权码后,填写到"请输入授权码"的文本框中。

从您的销售人员处获取到授权二维码后,单击"扫一扫",扫描授权二维码,系统会自动将扫描后的 授权码自动填写到"授权码"的文本框中。



■_{说明}■ 说明

Windows 系统下星河可视化智控平台不支持扫一扫填写授权码。

- 步骤 5 单击"验证",可在下方查看已授权的功能。
- 步骤 6 单击"授权",完成系统的授权。

系统授权成功后,登录界面显示"已授权"。

4.2 授权卡授权

前提条件

已购买到授权卡。

操作步骤

- 步骤 1 星河可视化智控平台启用后,单击"分布式综合管控系统",进入分布式综合管控系统界面。
- 步骤 2 单击软件底部的"未授权",进入授权界面。
- 步骤3 在授权界面,单击"授权卡",进入授权卡界面。

图 4-2 授权卡授权

授权 ★ 授权用 授双片 伊州子: 1輪入授双十序列号 ● 十 注: 前能快块 ● ● 大麻控制 ● 音能反控 ● 音報控制 ● 音振反控 ● 音振反控 ● 音振反控 ● 音振控制 ● 音振控制 ● 正保 ● ●							
度双语 度双子 所引: 論論入度双主序列引 一 許法 一 大馬控制 ● 客様な指控 ● 音様反控 ● 音様短期 ● 环境控制 ● 正保 ● 正保 ● 2 ● 1			授权				
序列: 順給入授权主席列部 資源 功能模块 大麻控制 多媒体播控 IPC管理/智能点播 智能反控 資 諸城控制 「环境控制 解除援权 「安徽/ 小銀 解除援权 「安徽/ 小銀 「			授权码 授权卡				
功能极块 大师控制 多媒体播控 IPC管理/智能点播 管能反控 資 音频控制 ● 环境控制 2 视频控制器 解除披奴 反权	;	穿列号:	금 ★密: 请输入授权卡器	的		验证	
大麻控制 ● 多媒体播控 ● PC管理/智能点播 管能反控 ● ● 音频控制 ● 环境控制 ● 视频控制器 ● 解缺授权 ● ● ● ●	功能模切	· 央					
		大屏控制	多媒体播控		IPC管理/智能点播		
● 養焼控制 ● 环境控制 ● 視频控制器 解除授权 ■ 日本 100000000000000000000000000000000000		智能反控					
解除授权 授权 をは、1999 日初の 日初の 日初の 日初の 日初の 日初の 日初の 日初の		音频控制	环境控制		视频控制器		
解除授权 授权 日 日 授权							
解除授权							
解除授权							
	解除授权					授权	
			已授权				

NOVA STAR

- 步骤 4 将购买到的授权卡中的序列号字符串输入到"序列号"的文本框中。
- 步骤 5 刮开授权卡上的卡密涂层,并将卡密字符串输入到"卡密"文本框中。
- 步骤 6 单击"验证", 验证输入信息是否准确, 输入信息正确后, 系统会弹出授权卡信息。
- 步骤 7 在待授权区域,选择一个需要进行授权的功能。
- 步骤 8 单击"授权",完成星河可视化智控平台授权。

■_{说明}三 说明

- 序列号和卡密中请注意区分大小写。
- 单击"序列号"右侧的
 一,可通过扫描拍照授权卡的序列号界面,自动填充"序列号"和"卡密"信息。
- Windows 系统下星河可视化智控平台不支持扫码填写授权码。
- 一张授权卡一次仅能授权一个功能。

重新授权

使用授权卡支持重新授权,即可更改另外一个功能,进行重新授权。

- 步骤 1 输入授权卡的"序列号"和"卡密"后,单击左下角的"解除授权",可取消当前已授权的功能。
- 步骤 2 重新在待授权功能列表中,选择需要进行授权的功能。

一张授权一次仅能授权一个功能。

步骤 3 单击"授权",可对新选择的功能进行授权。



平台启动后,单击"拼接器综合管控系统",进入拼接器综合管控系统平台。

	۲
拼接器综合管控系统	
分布式综合管控系统	
可视化综合管理平台	
软件版本 V10.3.0	

图 5-1 拼接器综合管控系统

单击右上角的 🕄 可切换界面语言,支持中文、英文和其他语言。

5.1 配置设备信息

将当前网络中可控制的设备信息集中添加到系统中,以便能快速对设备进行控制和切换。

5.1.1 配置拼接器设备信息

将当前网络中的拼接器设备添加到系统中,登录控制端后,能在操作界面对控制设备进行快速切换。

前提条件

• 需要进行控制的视频拼接器设备已接入当前网络中。

- 已获取所有视频拼接器设备的 IP 地址信息。
- 已获取每台视频拼接器的用户名和密码。

操作步骤

步骤 1 在"拼接器综合管控系统"中,单击"拼接器"右侧的 €,打开"新增拼接器"界面。

图 5-2 新增拼接器

	*	,	٢
-	新增拼接器	×	
设备列表 🖸 💭	+		
▼ 可用设备	设备名称		
	*设备IP		
	■用户名		
▶ 历史记录	* 密码		
		验证并添加设备	
	进入系统		

系统会自动搜索当前网络中的拼接器,并将搜索到的设备 IP 地址显示在左侧的"可用设备"列表中。

- 步骤 2 单击"可用列表"中搜索到的拼接器的 IP 地址, 右侧"设备 IP"中会显示选中的 IP 地址。
- 步骤 3 在"设备名"后的文本框中输入设备名称。

设备名称最大支持 20 个中英文字符,支持中文、英文、数字和特殊字符,建议使用易于识别的名称。

步骤 4 在"用户名"和"密码"中输入登录设备的用户名和密码信息。



图 5-3 填写拼接器信息

		新增拼接器	×	®
设备列表	s +			
▼ 可用设备		设备名称	50	
		*设备IP	10.40.82.145	
		■用户名	admin	
▶ 历史记录		*密码		
			验证并添加设备	
		进入系统		
				<< 返回

单击左侧"设备列表"右侧的 🕂 ,即可清除右侧添加的信息,进入新增设备界面,可手动输入"设备 IP"、"用户名"和"密码"进行验证。

步骤 5 单击"验证并添加设备",即可对输入设备信息进行验证并将验证成功的设备添加到"拼接器"列表中。

*			٢
▼ 拼接器	C 🕈		
·	C ×		
▶ 多媒体播控	C 🕈		
▶ 音频处理器	C 🕈		
▶ 视频控制器	C 🕈		
进入系统			
已授权 软件版本 V10.0.0 备案号读ICP备08102747号-27A		<< ¥	Σ Ω

图 5-4 拼接器添加成功





其他操作

- 单击拼接器名称后的 2 可对已添加的拼接器信息进行修改。
- 单击拼接器名称后的 × 可对已添加的拼接器进行删除。
- 拼接器状态说明。
 - 🧧 : 设备在线。
 - ●:设备离线。

5.1.2 配置媒体服务器信息

将当前网络中的媒体服务器添加到 VICP 系统中,登录控制端后,能在操作界面对控制设备进行快速 切换。

前提条件

- 需要进行控制的媒体服务器设备已接入当前网络中。
- 已获取所有媒体服务器的 IP 地址信息,获取媒体服务器 IP 信息的方法请参考如何查询媒体服务器的 IP 信息?。
- 媒体服务器中已启用外部控制,并获取到媒体服务器中播控软件外部控制端口号,获取端口号的 方法,请参考如何获取媒体服务器的端口信息?。

操作步骤

步骤 1 在"拼接器综合管控系统"中,单击"多媒体播控"右侧的 🕀 ,打开"新增多媒体播控"界面。



图 5-5 新增多媒体播控服务器

		*	,	®
		新增多媒体播	控	X
设备列表	S +			
▼ 可用设备		设备名称		
		*设备IP		
		*端口	19958	
▶ 历史记录				
			验证并添加设备	
		已授权 软件版本 V10.0 案号:陕ICP备081027	.0 47 명 -27A	

系统会自动搜索当前环境中可用的媒体服务器,并将搜索到的设备 IP 地址显示在左侧的"可用设备" 列表中。

- 步骤 2 单击"可用设备"中搜索到的媒体服务器的 IP 地址,右侧"设备 IP"中会显示选中的 IP 地址。
- 步骤 3 在"设备名称"后的文本框中输入设备名称。

设备名称最大支持 20 个中英文字符,支持中文、英文、数字和特殊字符,建议使用易于识别的名称。

步骤 4 在"端口"后输入播控软件的外部控制端口号。

多媒体播控默认端口号为 19958,若已修改过端口号,请填写修改后的端口号。



图 5-6 填写设备信息

			新備名調体援	ŕ	Ŷ	٢
设备列表	G	+	则相名举协国	Ξ.	Â	
 ▼ 可用设备 ▶ 历史记录 			设备名称 • 设备IP • 端口	媒体服务器01 10.40.82.80 19958		
				验证并	并添加设备	
			已授权 软件版本 V10.0 案号:陕ICP备081027			

- 步骤 5 单击"验证并添加设备",即可对输入设备信息进行验证并将验证成功的设备添加到"多媒体播控"列表中。
 - 图 5-7 多媒体播控添加

*		G
▶ 拼接器	C 🕈	
✓ 多媒体播控	C 🕈	
✓ ^{媒体服务器165} 10.40.91.165	C ×	
▶ 音频处理器	C 🕈	
▶ 视频控制器	C 🕈	
进入系统		
已授权 软件版本 V10.0.0 备案号 陕(CP备08102747号-27A		~~ 返回



其他操作

- 单击媒体服务器名称后的 2 可对已添加的媒体服务器信息进行修改。
- 单击媒体服务器名称后的 × 可对已添加的媒体服务器进行删除。
- 媒体服务器状态说明。
 - _ 🗧 : 设备在线。
 - _ ●:设备离线。

5.1.3 添加音频处理器

将当前网络中的音频处理器添加到 VICP 中,登录控制端后,能在操作界面对控制设备进行快速操 控。

前提条件

已获取音频处理器的端口信息,默认端口为 80。

操作步骤

步骤 1 单击"音频处理器"右侧的 • ,打开"新增音频处理器"界面。



图 5-8 新增音频处理器

		2	®
设备列表 C L		a ^	
 ▼ 可用设备 ▶ 历史记录 	・ 设备名称 ・ 设备IP ・ 端口	80	
		验证并添加设备	
	进入系统		
	已授权 软件版本 V10.0. 备案号:陕ICP备0810274		<< 返回

步骤 2 在"设备名"后的文本框中输入设备名称。

设备名称最大支持 20 个中英文字符,支持中文、英文、数字和特殊字符,建议使用易于识别的名称。

- 步骤 3 在"设备 IP"中输入音频处理器的 IP 地址。
- 步骤 4 在"端口"后输入音频处理器的通讯端口号。

音频服务器默认端口号为80,若已修改过端口号,请填写修改后的端口号。



图 5-9 填写设备信息

	新編章級小理	22	8
设备列表 C	+		
 ▼ 可用设备 ▶ 历史记录 	• 设备名称 ● 设备IP ● 端口	音频处理器01 10.40.82.186 80	
		验证并添加设备	
	进入系统		
	已授权 软件版本 V10.0 备案号:陕ICP备081027		

- 步骤 5 单击"验证并添加设备",即可将验证成功的设备添加到"音频处理器"列表中。
 - 图 5-10 音频处理器添加

*		•
▶ 拼接器	C 🕈	
▶ 多媒体播控	S 🕈	
▼ 音频处理器	S 🕈	
✓ ● 音频处理器 10.40.82.186	6 ×	
▶ 视频控制器	S 🕈	
进入系统		
已授权 软件版本 V10.0.0 备案号 狭ICP备08102747号-27/	A	~~返回



其他操作

- 单击音频处理器名称后的 2 可对已添加的音频处理器信息进行修改。
- 单击音频处理器名称后的 × 可对已添加的音频处理器进行删除。
- 音频处理器状态说明。
 - 🧧 : 设备在线。
 - _ 🔍 : 设备离线。

5.1.4 添加视频控制器

将当前网络中的视频控制器添加到 VICP 系统中,登录控制端后,能在操作界面对视频控制器进行快 速切换。

前提条件

- 需要进行控制的视频控制器设备接入到当前网络中。
- 已获取所有视频控制器设备的 IP 地址信息。

操作步骤

步骤 1 单击"视频控制器"右侧的 ●,打开"新增视频控制器"界面。



图 5-11 新增视频控制器

	新增视频控制	Bi X	®
设备列表 🖸 🕇	+		
▼ 可用设备	设备名称		
未知名称 ● 192.168.1.11	*设备IP		
未知名称 ● 192.168.1.101	- 端口	5200	
未知名称 ● 192.168.1.130			
		验证并添加设备	
	进入系统		
	已授权 软件版本 V10.0. 备案号:陕ICP备0810274		

系统会自动搜索当前网络中的视频控制器,并将搜索到的设备 IP 地址显示在左侧的"可用设备"列表 中。

- 步骤 2 单击"可用列表"中搜索到的视频控制器的 IP 地址, 右侧"设备 IP"中会显示选中的 IP 地址。
- 步骤 3 在"设备名"后的文本框中输入设备名称。

设备名称最大支持 20 个中英文字符,支持中文、英文、数字和特殊字符,建议使用易于识别的名称。



图 5-12 填写视频控制器信息

	新增视频控制器	٢
 设备列表 ○ 可用设备 ● 不知名称 ● 192.168.1.11 未知名称 ● 192.168.1.01 ● 192.168.1.01 ● ホ知名称 ● 192.168.1.105 ● 未知名称 ● 192.168.1.130 	设备名称 10网口 ● 设备IP 192.168.1.105 ● 端口 5200	
	验证并添加设备 进入系统 已授权 软件版本.V10.0.0 备案导读ICP备08102747号-27A	

单击左侧"设备列表"右边的 十,即可清除右侧添加的信息,进入新增设备界面,可手动输入"设备 名称"、"设备 IP"和"端口"进行验证。

步骤 4 单击"验证并添加设备",即可对输入设备信息进行验证并将验证成功的设备添加到"视频控制器"列 表中。

*		•
▶ 拼接器	C €	
▶ 多媒体播控	C 🕈	
▶ 音频处理器	C 🕈	
▼ 视频控制器	C 🕈	
10网口 192.168.1.105	⊠ ×	
进入系统		
已授权 软件版本 V10 备業号-狭(CP 备 08102	.0.0 (747믘-27A	

图 5-13 视频控制器添加成功



其他操作

- 单击视频控制器名称后的 了可对已添加的视频控制器信息进行修改。
- 单击视频控制器名称后的 × 可对已添加的视频控制器进行删除。
- 视频控制器状态说明。



- ●:设备离线。

5.2 进入系统

VICP 支持控制拼接器,多媒体服务器、IP 摄像头和音频处理器,在控制 IP 摄像头时,无需在设备界 面进行设备添加,可直接登录控制界面。

在 VICP 启动后,单击"进入系统"即可进入 VICP 控制界面。

5.3 多媒体播控

VICP 登录后,单击"多媒体播控",进入媒体服务器播控系统控制界面。在多媒体播控界面,支持对 媒体服务器播控系统进行以下操作。

- 添加图层
- 调整图层大小位置
- 节目切换
- 播放控制
- 切换媒体服务器

5.3.1 主界面介绍

单击"多媒体播控"显示多媒体播控界面。



图 5-14 设备首界面



表 5-1 界面说明

序号	名称	说明
1	控制平台界面	控制平台界面名称,单击名称进入到相应的控制界面。
		 多媒体播控:对媒体服务器播控系统进行操作和控制。
		 大屏控制:对视频拼接器带载的屏幕进行操作和控制。
		 视频控制器:对二合一视频控制器进行操作和控制。
		 环境控制:对中控系统控制的环境进行控制。
		● IPC 管理: 对当前网络中的 IP 摄像头进行调整。
		 ● 音频控制:对添加的音频处理器进行控制。
		• 智能点播:对当前网段中的多媒体播放器进行播放控制。
		• 智能反控:对输入源进行远程控制。
2	设置	● 菜单自定义:可自定义界面菜单。
		 更换皮肤:设置控制界面的颜色风格。
		● 语言设置:设置系统显示的语言。
		● 退出登录:退出系统界面,返回到启动界面。
3	屏幕	分屏管理,单击屏幕,可查看下方绑定屏幕的节目。
4	媒体库	显示媒体服务器中导入的媒体信息。
		添加网页媒体和网络流媒体。
5	舞台区域	显示舞台配置界面和舞台中图层属性配置界面。



序号	名称	说明
6	控制区域	控制当前节目的播放,暂停,调整音量,PPT 翻页。
7	节目	显示节目和切换节目。

5.3.2 添加媒体

在星河可视化智控平台中,支持流媒体、网页媒体和字幕素材。

5.3.2.1 添加流媒体

步骤 1 在"素材库"中,选择顶部的"添加 > 流媒体",进入流媒体添加界面。

图 5-15 添加素材



步骤 2 在"网络 URL"中, 输入需要添加的流媒体的 URL 地址。

流媒体 URL 地址必须以 rtsp://、rtmp://、http://或 https://开头。

步骤 3 单击"确定",完成流媒体添加。

流媒体添加后,系统默认以流媒体的 URL 地址作为媒体名称,该名称可在媒体服务器播控系统的素 材库中进行修改。

5.3.2.2 添加网页媒体

- 步骤 1 在"素材库"中,选择顶部的"添加 > 网页",进入网页添加界面。
 - 图 5-16 添加网页媒体

星河可视化智控平台	多媒体播控				IPC管理		
ALL	幕 01	屏幕 02	屏幕 03				
媒体庫 〇		572	7.42				
	200	X	6-15-				
🕨 🛅 Test Pattern	20000	해외표 1-1 (SDR,G1)	06920				
■ 共享文件夹			添加素材		×		
粉色的花.mov	流媒体	资源名称:	网页				
高尔夫.mp4	网页	网址名称:		+ 添	加标签页		
家庭.mov		标签页-	1 https://ww	w.baidu.com	⊗		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							
Shith and							
2 ² ⁴ <u>1</u> .mov				确认	取消	e 105%	6 Đ
山脉.mov			± +	*	± 🛛	A	
	停止 暂停	声音 置顶		置底 黑屏	清除 输出	移动锁定	
		æ	Marco and		270-778 C		8
	a and the second se	and an a the second second	47				
	and the second s	节目 1	节目 2	*	5目 3	节目 4	
			●10.40.91.165 (已授权)				

- 步骤 2 在"资源名称"中输入添加的网页的媒体名称。
- 步骤 3 在"网址名称"下左侧个文本框中输入添加的网页标签名称。
- 步骤 4 在"网址名称"下右侧的文本框中输入添加的网页的详细 URL 地址。
- 步骤 5 【可选】单击"添加标签页",可继续增加网页标签和网址信息。
- 步骤 6 单击"确定",完成网页媒体的添加。

当添加的网页媒体中存在多个标签时,将该网页媒体添加到节目后,需要在媒体服务器播控系统的 该媒体的属性中修改播放标签。

5.3.2.3 添加字幕

步骤 1 在"素材库"中,选择顶部的"添加 > 字幕",进入字幕添加界面。



图 5-17 添加字幕

星河可视化智	财控平台	多媒体播控	大屏控制		环境控制	IPC管理	音频控制			
ALL										
媒体库				添加字幕				×		
⊕ 添加			害益	·λ 今 荷	山家					
🕨 🖿 Test Patt			归棚	八丁布	们合					
▶ 📄 共享文件										
	文本内容输入:									
	请输入字幕内容									
	字幕名称:	字幕	宋体		~	48		-		
	字体颜色:		背景	景颜色:		E \Xi E				
	动画效果:	静止 🔻	滚云	力速度: 🔰 3		滚动间隔:	48		Ð	
	自适应:		显示[区域W: ◀ 344	Þ	显示区域H:	64			
	-									
	应用						确定 取消			
	2)	节日 1			井日 3				共日
				104091165(已授权)			17 11 4			

步骤 2 在"文本内容输入"中输入用作字幕的文字内容。

步骤 3 在"字幕名称"中输入添加的字幕媒体的名称。

- 在"字幕名称"右侧的第一个下拉框中,选择输入的字幕字体。
- 在"字幕名称"右侧的第二个下拉框中,选择输入的字幕字体大小。
- 步骤 4 单击"字体颜色"右侧的色块,选择字幕的显示颜色。

步骤 5 单击"背景颜色"右侧的色块,选择字幕背景的显示颜色。

步骤 6 设置字幕的显示位置,当"动画效果"设置为"静止"时,可设置文字在屏幕中的显示位置。

- = (左对齐):字幕在显示区域中靠左显示。
- = (居中):字幕文字在显示区域中居中显示。
- = (右对齐):字幕文字在显示区域中靠右显示。

步骤 7 在"动画效果"中,单击选择字幕的运动效果。

- 静止: 字幕静态显示。
- 从左往右:字幕在显示区中,从左往右滚动显示。
- 从右往左:字幕在显示区中,从右往左滚动显示。

步骤 8 在"滚动速度"中,设置字幕的滚动速度,取值范围 0~10,当取值为"0"时,字幕则为静态显示。

步骤 9 在"滚动间隔"中,设置字幕滚动时,滚动两个字幕中间的间隔距离。

- 步骤 10 设置字幕显示区信息。
 - 1. 取消勾选"自适应"前复选框。
 - 2. 在"显示区域 W"中,设置字幕显示区的宽度。
 - 3. 在"显示区域 H"中,设置字幕显示区的高度。

5.3.3 添加图层

- 步骤 1 在"节目"区域,单击节目名称,选中需要编辑的节目。
- 步骤 2 在"媒体库"区域,上下滑动媒体列表,选择需要播放的媒体文件。
- 步骤 3 按住媒体不放,并拖动至舞台编辑区后松开媒体,完成媒体的添加。

图 5-18 添加图层



5.3.4 修改图层属性

图层属性包括图层大小、图层位置、图层优先级和图层播放。



快速修改图层属性

在"舞台编辑"区,单击图层选中图层,图层选中后,图层四角会出现快速操作图标。

- 🙂: 单击此图标, 将选中图层铺满所在接口输出。
- 🕙 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,左上角图层起始位置不变。
- 🥙 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,右上角图层保持位置不变。
- 🐸 : 单击此图标,删除当前图层。
- 单击图层不放,拖动图层可快速调整图层位置。

精确修改图层属性

在"舞台编辑"区,单击图层选中图层,单击右侧的 《展开图层属性界面。

图 5-19 图层属性



- 锁定图层:锁定后,将无法通过属性来控制图层播放,调整图层大小和音量,也不能调整图层优先级。
- 图层播放控制
 - 单击右上角的 ▶ 或 Ⅱ 图标可控制选中图层的播放或暂停。
 - 拖动播放进度的滑块,可选择播放。

- 单击"上一个"或"下一个"选择当前节目中的上一个图层或下一个图层,并可对选中图层进行 控制。
- 图层位置及大小调节,单击 十 或 一 进行微调,或直接在文本框中输入精确值。
 - X:调节图层横向起始位置。
 - Y:调节图层纵向起始位置。
 - 宽:调节图层的宽度。
 - 高:调节图层的高度。
 - 旋转:输出画面进行旋转,以图层中心为基准点,顺时针旋转设定的角度,取值0~360。
- 图层声音控制。
 - ____ 🗣 : 选中图层声音开启,可通过单击声音后的 🕂 、 🗕 ,或拖动滑块调节图层输出音量。
 - _ ■: 关闭选中图层音量。
- 锁定纵横比:锁定图层的宽高比例,当调整图层宽度或高度时,图层高度或宽度会自动按照当前 的宽高比进行调整。
- PPT 播放控制。



- 上一页:查看当前显示的 PPT 页面的上一页信息。
- 下一页:查看当前显示的 PPT 页面的下一页信息。
- 跳转至:输入跳转的页面后,单击"跳转",可跳转至输入的页面。

5.3.5 删除图层

- 步骤 1 在"节目"区域,单击节目名称,选中需要编辑的节目。
- 步骤 2 单击需要删除的图层选中图层。
- 步骤 3 单击图层右上角的 😣,即可删除图层。

5.3.6 切换图层媒体

步骤 1 在"节目"区域,单击节目名称,选中需要编辑的节目。



步骤 2 在"媒体库"区域,上下滑动媒体列表,选择需要播放的媒体文件。

步骤 3 拖动媒体文件到要切换输入源的图层的中心位置,松开媒体文件,即可完成图层输入源切换。

5.3.7 播放节目

在节目区域,单击节目名称即可进行节目播放和节目切换。

5.3.8 播放控制

在界面下方双击节目可播放该节目,并可对播放进行以下控制:

- 停止: 单击暂停播放节目。
- 播放: 单击播放选中的节目。
- 暂停: 单击停止播放的节目。
- 声音: 单击弹出音量调节图标, 移动滑块可调整输出音量。
- 置顶: 图层一键置于最前端显示。
- 上移一层: 图层向上移动一层。
- 下移一层:图层向下移动一层。
- 置底:图层一键置于所有图层之后显示。
- 清除:删除当前节目中的所有图层。
- 输出:关闭或开启媒体服务器画面输出。
- 移动锁定:锁定舞台编辑区。

5.3.9 切换媒体服务器

VICP 配置完媒体服务器后,可在操作界面直接进行媒体切换,不需要退出当前控制,再重新配置新的媒体服务器和控制。

前提条件

已在 VICP 登录界面的"多媒体播控"中完成需要控制的媒体服务器的配置。



操作步骤

步骤 1 在 VICP 操作界面,单击"多媒体播控",弹出当前网络中所有在线媒体服务器列表。 服务器列表状态说明:

- ✓: 表示当前正在操作的媒体服务器。
- 🤜 : 表示当前媒体服务器在线,可以进行切换。
- 🔍 : 表示当前媒体服务器离线,不可以切换操作。
- 步骤 2 单击需要切换到的媒体服务器名称后的 (一),即可完成媒体服务器切换。

5.4 大屏控制

单击"大屏控制",进入视频控制器控制界面。

5.4.1 主界面介绍

图 5-20 设备首界面




表 5-2 界面说明

序号	名称	说明
1	控制平台界面	控制平台界面名称,单击名称进入到相应的控制界面。
		 多媒体播控:对媒体服务器播控系统进行操作和控制。
		 大屏控制:对视频拼接器带载的屏幕进行操作和控制。
		 视频控制器:对二合一视频控制器进行操作和控制。
		 环境控制:对中控系统控制的环境进行控制。
		● IPC 管理:对当前网络中的 IP 摄像头进行调整。
		 ● 音频控制:对添加的音频处理器进行控制。
		• 智能点播: 对当前网段中的多媒体播放器进行播放控制。
		• 智能反控:对输入源进行远程控制。
2	设置	• 菜单自定义:可自定义界面菜单。
		 更换皮肤:设置控制界面的颜色风格。
		● 语言设置:设置系统显示的语言。
		● 退出登录:退出系统界面,返回到启动界面。
3	屏幕	显示和切换 H 系列视频拼接服务器带载的屏幕。
4	信号源	显示设备接入的信号源以及收藏的信号源。
5	屏幕编辑区	● 展示屏幕图层布局信息。
		● 添加图层和调整图层信息。
		● 切换图层输入源。
6	控制区域	● 快速进行图层布局。
		● 控制 APP 界面锁屏,图层画面是否显示和快速清除图层。
		● 控制输出画面黑屏、冻结和亮度调整。
7	场景及场景轮巡列表	• 场景:显示当前屏幕中已保存的场景名称及场景数。
		● 轮巡:显示当前屏幕中已创建的场景轮巡信息。

5.4.2 图层操作

5.4.2.1 添加图层

拖动输入源列表中的输入源至屏幕即可完成图层的添加。





图 5-21 添加图层



图层添加后或单击图层选中该图层,图层四周显示四个功能图标,可对图层进行快速调整。

- 🙂: 单击此图标, 将选中图层全屏输出。
- 🍤 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,左上角图层起始位置不变。
- 🥝 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,右上角图层保持位置不变。
- 🐸 : 单击此图标,删除当前图层。

■ 说明 = 说明

双击图层,图层将自动铺满所在的接口显示。

5.4.2.2 调整图层属性

选中图层后,单击右侧的《展开图层属性界面。



图 5-22 图层属性



- X: 调整图层的横向起始位置, 即图层左上角到屏幕左上角的横向位移, 以像素为单位调整。
- Y: 调整图层的纵向起始位置, 即图层左上角到屏幕左上角的纵向位移, 以像素为单位调整。
- 宽:调整图层的横向大小,以像素为单位调整。
- 高:调整图层的纵向大小,以像素为单位调整。

参数调整

- 单击 一 对参数进行微调,每单击一次减少或增加1个像素。
- 在 中间的文本框中直接输入相应的参数。

5.4.2.3 删除图层

场景加载或图层添加后,单击图层,图层四周会显示四个快捷键,单击图层右上角的 😣 即可删除该选中的图层。

单击控制区域的 🛱 可清除当前屏幕中所有图层。

5.4.2.4 切换图层输入源

上下滑动输入源列表,选中输入源,并拖动输入源至图层中,松开拖动的输入源即可切换图层的输 入源,且图层大小不变。

图 5-23 切换输入源



图 5-24 输入源切换完成



5.4.2.5 图层反控

当信号源为电脑输出的本地信号源时, VICP 支持反向控制信号源。

前提条件

可反控的信号源为本地信号源,且信号源由电脑端(Windows 系统)提供。

操作步骤

图 5-25 输入源反控

步骤 1 在左侧输入源,单击输入源右上角的***打开输入源反控配置界面。

星河可视化智控平台 多媒体播控 大屏控制 视频控制器 环境控制 IPC管理 音频控制 0 屏幕 1 屏幕 2 屏幕 3 ŵ 信号源 innut2-2 网络拼接信号 初频输入信号 1.44 反按设置 设备名称 IP 端口 18986 说明: 非电脑源不支持图层反控 2 2 取消 东岛 * OSD ↔ INPUT 1/OUT_L CH1/R CH2 -÷ ıt 4-1 实时模式 场景 3 场景_2 场景_1

步骤 2 在"设备名称"中, 输入添加反控的设备名称。

在此处添加的反控信息会自动同步显示到"智能反控"中。

步骤 3 在"IP"输入当前输入源所在的电脑的 IP 地址,端口号采用默认端口号。



图 5-26 输入源电脑 IP



- 步骤 4 单击"确定",完成输入源信息的配置。
- 步骤 5 单击显示墙名称选择显示墙。
- 步骤 6 在左侧"信号源"列表中选择已配置反控的信号源,并使用此信号源添加图层。
- 步骤7 在显示墙中选中步骤6中添加的图层。
- 步骤 8 单击显示墙下方的"图层反控" 2, APP 将会连接到反控的信号源,并进入信号源所在电脑桌面,当 信号源所在电脑设置了密码后,请输入相应的登录密码。



图 5-27 反控界面



单击 × 即可退出信号源桌面控制。

5.4.2.6 配置 OSD

- 步骤1 单击显示墙名称,选中显示墙。
- 步骤 2 单击屏幕下方的^{OSD},显示墙右侧会展开 OSD 配置界面。

屏幕中未选中图层时,单击显示墙右侧的[【],打开 OSD 配置界面。



图 5-28 OSD 配置界面



文字 OSD

- 步骤 1 单击"文字 OSD"页签,进入文字 OSD 配置界面。
- 步骤 2 单击"启用文字 OSD"右侧开关键,将其设置为 , 在星河可视化智控平台界面开启文字 OSD 显示。
- 步骤 3 在 OSD 文本区域输入用作 OSD 的文字。

图 5-29 文本 OSD



步骤 4 调整 OSD 的文字属性。



图 5-30 OSD 字体属性



- 在 OSD 文字字体中,单击下拉框选择 OSD 文字的字体。
- 在 OSD 文字高度中,设置 OSD 的字体大小,输入字体大小或单击文本区域右侧上下箭头调整字体大小。字体大小以百分比显示,即字体大小占整个 OSD 区域高度的百分比。
- 在 OSD 文字字符间距中设置 OSD 文字中两个文字或字母之间的间距。
- 在 OSD 文字颜色中设置 OSD 文字颜色及 OSD 文字的不透明度。
- - _ _ _ _ _ _ (左对齐): 文字在 OSD 位置内靠左开始显示。
 - _ 🗧 (居中): OSD 文字在 OSD 位置居中显示。。
 - = (右对齐): 文字在 OSD 位置内靠右显示。
- 步骤 5 配置 OSD 的滚动速度。

单击"速度"右侧开关键,将速度设置为

在速度区域单击选中一个滚动速度,默认为"5"。

步骤 6 设置滚动方向。

支持从左向右滚动和从右向左滚动,默认从右向左滚动。

步骤 7 配置 OSD 文字背景。

OSD 文字支持纯色作为背景。

- 1. 单击"背景颜色"右侧开关键,将背景颜色设置为 (), 开启文字背景。
- 2. 单击"背景颜色"右侧的色块,弹出颜色选择窗口。
- 3. 单击色块中的颜色选中背景颜色。
- 4. 拖动下方的滑块设置 OSD 背景的不透明度。

步骤 8 配置 OSD 的位置和大小。

- OSD 位置即 OSD 在屏幕中显示的位置。
 - X:设置 OSD 所在区域左上角与屏幕左上角的水平距离。



- Y:设置 OSD 所在区域左上角与屏幕左上角的垂直距离。
- OSD 位置大小即 OSD 显示的区域大小。
 - 宽度: OSD 滚动时显示区域宽度。取值范围 64~7620
 - 高度: OSD 显示区域高度。取值范围 64~3240。

步骤 9 单击"应用",将 OSD 文字发送到显示墙。

图片 OSD

启用图片 OSD 时,需要提前在可视化综合管理平台中上传 OSD 图片并在屏幕中添加 OSD 图片。

- 步骤 1 单击"图片 OSD"页签,进入图片 OSD 配置界面。
- 步骤 2 单击"启用图片 OSD"右侧开关键,将其设置为 (), 开启图片 OSD。
- 步骤 3 单击"应用",将 OSD 图片发送到显示墙。

5.4.2.7 配置其他 OSD

当拼接器中添加 E 系列的设备时,还支持单独添加静态文字 OSD、动态文字 OSD、时间 OSD 和天 气 OSD。

- 步骤1 单击显示墙名称,选中显示墙。
- 步骤 2 单击屏幕下方的^{DSD},显示墙右侧会展开 OSD 配置界面。

屏幕中未选中图层时,单击显示墙右侧的[【]打开 OSD 配置界面。



图 5-31 OSD 界面



配置静态文字 OSD

步骤 2 单击屏幕上创建的 OSD 图层。右侧 OSD 属性区域,展示静态文字 OSD 配置区域。

步骤 3 在"静态文字 OSD"下方的文本区域输入用作 OSD 的文字。

静态 OSD 文字支持多行显示,在 OSD 文区域按回车键可进行换行显示。

步骤 4 在"字体设置"区域,设置 OSD 文字属性。

- ^F:从下拉框中选择 OSD 文字的字体。
- ^{〔1}]:设置字体大小,默认为 100px,取值范围 8~512px。
- ●
 □
 B
 : 单击将输入的文字使用粗体显示,若是粗体时,单击可取消粗体显示。
- [1]: 单击将输入的文字使用斜体显示,若是斜体时,单击可取消斜体显示。
- 〔□〕:单击将输入的文字添加下划线,若已添加下划线时,单击可取消文字下划线显示。
- ¥4: 设置文字中字符间间距,默认为 0px,取值范围 0~1000px。
- ^[]: 设置文字的行间距,存在多行文字时,此设置有效,默认为 0px,取值范围 0~1000px。
- 三: 单击将 OSD 文本水平左对齐到显示区域。
- =: 单击将 OSD 文本水平居中对齐到显示区域。

- =: 单击将 OSD 文本水平右对齐到显示区域。
- : 单击将 OSD 文本垂直顶端对齐到显示区域。
- ^三: 单击将 OSD 文本垂直居中对齐到显示区域。
- =: 单击将 OSD 文本垂直底端对齐到显示区域。
- ^①: 设置 OSD 文字为横向文字。
- [【] : 设置 OSD 文字为纵向显示。
- 位置大小:设置 OSD 显示区的位置及大小。
 - X:设置 OSD 显示区左上角与 OSD 区域左上角的水平距离。
 - Y:设置 OSD 显示区左上角与 OSD 区域左上角的垂直距离。
 - W:设置 OSD 显示区的水平宽度。
 - H:设置 OSD 显示区的垂直高度。

步骤 5 设置 OSD 的公共属性。

- 文字颜色:单击文字颜色下的色块,在弹出的颜色中选择文字颜色,并在颜色右侧设置颜色亮度
 信息,取值范围 0~100,数字越大,亮度越大。
- 设置 OSD 区域背景颜色。
 - a. 勾选"开启背景颜色", 启用 OSD 背景颜色设置。
 - b. 单击"开启背景颜色"下的色块,在弹出的颜色中选择背景颜色。
 - c. 在颜色右侧设置背景色不透明度信息。
- 位置大小:设置 OSD 在屏幕中的位置及大小信息,即 OSD 显示区可现实的范围及大小。
 - X: 设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的水平距离。
 - Y: 设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的垂直距离。
 - W:设置 OSD 区域的水平宽度。
 - H:设置 OSD 区域的垂直高度。

步骤 6 单击右上角的"应用",将设置内容同步显示到大屏。

配置动态文字 OSD

步骤 1 单击 系统会自动在屏幕上创建一个滚动显示的 OSD 图层。

步骤 2 单击屏幕上创建的 OSD 图层。右侧 OSD 属性区域,展示动态文字 OSD 配置区域。

步骤 3 在"动态文字 OSD"下方的文本区域输入用作 OSD 的文字。

动态 OSD 仅支持单行显示,在 OSD 文本区域换行后,系统会自动显示成一行。

- 步骤 4 在动态文字 OSD 下方的区域,设置 OSD 文字属性。
 - **F**:从下拉框中选择 OSD 文字的字体。
 - ⁻①: 设置字体大小, 默认为 100px, 取值范围 8~512px。
 - B: 单击将输入的文字使用粗体显示, 若是粗体时, 单击可取消粗体显示。
 - [1]: 单击将输入的文字使用斜体显示, 若是斜体时, 单击可取消斜体显示。
 - 〔 旦〕:单击将输入的文字添加下划线,若已添加下划线时,单击可取消文字下划线显示。
 - ¥A: 设置文字中字符间间距, 默认为 0px, 取值范围 0~1000px。
 - • = : 单击将 OSD 文本水平左对齐到显示区域。

 当"文字滚动"的"速度"设置为"0"时,此项功能可用。
 - 三:单击将 OSD 文本水平居中对齐到显示区域。
 当"文字滚动"的"速度"设置为"0"时,此项功能可用。
 - 三:单击将 OSD 文本水平右对齐到显示区域。
 当"文字滚动"的"速度"设置为"0"时,此项功能可用。
- 步骤 5 设置 OSD 文字滚动方向和滚动速度。
 - 速度:设置 OSD 的滚动速度,取值范围 0~10,0为静止状态,数字越大滚动速度越快。
 单击"速度"右侧的开关键,将其设置为,开启速度设置,若速度未开启时,则为静态显示。
 - 从右向左: OSD 文字在显示区中, 从右往左滚动显示。
 - 从左向右: OSD 文字在显示区中, 从左往右滚动显示。

步骤 6 设置 OSD 的公共属性。

- 文字颜色:单击文字颜色下的色块,在弹出的颜色中选择文字颜色,并在颜色右侧设置颜色亮度
 信息,取值范围 0~100,数字越大,亮度越大。
- 设置 OSD 区域背景颜色。
 - a. 勾选"开启背景颜色", 启用 OSD 背景颜色设置。
 - b. 单击"开启背景颜色"下的色块, 在弹出的颜色中选择背景颜色。
 - c. 在颜色右侧设置背景色不透明度信息。



- 位置大小:设置 OSD 在屏幕中的位置及大小信息,即 OSD 显示区可现实的范围及大小。
 - X: 设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的水平距离。
 - Y:设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的垂直距离。
 - W:设置 OSD 区域的水平宽度。
 - H:设置 OSD 区域的垂直高度。

步骤 7 单击右上角的"应用",将设置内容同步显示到大屏。

配置时钟 OSD

步骤 1 单击 , 系统会自动在屏幕上创建一个时间 OSD 图层。

步骤 2 单击屏幕上创建的 OSD 图层。右侧 OSD 属性区域,展示时间 OSD 配置区域。

- 步骤 3 在"时区设置"区域,配置当前屏幕所在时区或时间偏移,以确保显示时间准确。
 - 时区:从下拉框中选择显示区域所在的时区。
 - 时间偏移:设置时间偏移量,按照小时设置。取值范围-2~+2。
 - 组件间距:单行显示时,设置日期、星期和时间之间的间距,多行显示时,设置每行之间的间距。
 - 显示方式:设置时间 OSD 文字是单行显示还是多行显示。
 - 单行:时间 OSD 中的日期、星期和时间显示在同一行中。
 - 多行:时间 OSD 按照每行显示一项内容进行显示。

步骤 4 在"日期设置"中设置时间 OSD 中显示的内容。

单击"日期设置"右侧的开关键,将其设置为 ______. 开启日期显示和设置。

- 日期:设置显示的日期格式。
 - 年份风格:支持设置为"四位年"或"两位年",四位年显示完整年份,两位年显示年份最后两位。
 - 日期风格:设置显示年月日的显示样式。
- 星期:设置是否显示星期几,将右侧开关键设置为 ,开启星期显示,时间 OSD 中显示星期
 几,关闭后选则不显示星期几。
- 步骤 5 在"时间设置"区域,设置时间风格和上下午显示。

单击"时间设置"右侧的开关键,将其设置为 (), 开启时间显示和设置。

● 上午/下午:设置时间中是否显示"上午"或"下午"字样。

- 开启则显示:时间后面会显示"上午"或"下午"字样,按照 12 小时格式显示时间。
- 不开启则不显示:时间后面不会显示"上午"或"下午"字样,按照 24 小时格式显示时间。
- 时间风格:设置时间显示样式。

步骤 6 在"字体设置"区域,设置 OSD 文字属性。

- **F**:从下拉框中选择 OSD 文字的字体。
- ¹:设置字体大小,默认为 100px,取值范围 8~512px。
- B: 单击将输入的文字使用粗体显示, 若是粗体时, 单击可取消粗体显示。
- [*I*]: 单击将输入的文字使用斜体显示, 若是斜体时, 单击可取消斜体显示。
- □: 单击将输入的文字添加下划线, 若已添加下划线时, 单击可取消文字下划线显示。
- 👫: 设置文字中字符间间距, 默认为 0px, 取值范围 0~1000px。
- ^译: 设置文字的行间距,存在多行文字时,此设置有效,默认为 0px,取值范围 0~1000px。
- = : 单击将 OSD 文本水平左对齐到显示区域。
- =: 单击将 OSD 文本水平居中对齐到显示区域。
- =: 单击将 OSD 文本水平右对齐到显示区域。
- 位置大小:设置 OSD 显示区的位置及大小。
 - X:设置 OSD 显示区左上角与 OSD 区域左上角的水平距离。
 - Y: 设置 OSD 显示区左上角与 OSD 区域左上角的垂直距离。
 - W:设置 OSD 显示区的水平宽度。
 - H:设置 OSD 显示区的垂直高度。

步骤 7 设置 OSD 的公共属性。

- 文字颜色:单击文字颜色下的色块,在弹出的颜色中选择文字颜色,并在颜色右侧设置颜色亮度
 信息,取值范围 0~100,数字越大,亮度越大。
- 设置 OSD 区域背景颜色。
 - a. 勾选"开启背景颜色", 启用 OSD 背景颜色设置。
 - b. 单击"开启背景颜色"下的色块, 在弹出的颜色中选择背景颜色。
 - c. 在颜色右侧设置背景色不透明度信息。
- 位置大小:设置 OSD 在屏幕中的位置及大小信息,即 OSD 显示区可现实的范围及大小。
 - X:设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的水平距离。



- Y: 设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的垂直距离。
- W:设置 OSD 区域的水平宽度。
- H:设置 OSD 区域的垂直高度。

步骤 8 单击右上角的"应用",将设置内容同步显示到大屏。

配置天气 OSD

- 步骤 1 单击 条 系统会自动在屏幕上创建一个天气 OSD 图层。
- 步骤 2 单击屏幕上创建的 OSD 图层。右侧 OSD 属性区域,展示时间 OSD 配置区域。
- 步骤 3 在"天气设置"区域,配置当前屏幕所在区域、天气信息刷新周期及显示模式。
 - 地址:单击"地址"右侧的 , 打开地图, 可在地图上选择或直接输入地址, 并选择具体地址,
 单击"确定"完成地址信息设置。
 - 刷新周期:设置天气信息自动刷新周期,取值范围 1~1440 分钟,默认值 10 分钟。
 - 组件间距:单行显示时,设置各内容之间的间距,多行显示时,设置每行之间的间距。
 - 显示方式:设置天气 OSD 文字是单行显示还是多行显示。
 - 单行:天气 OSD 中的显示内容显示在同一行中。
 - 多行:天气 OSD 按照每行显示一项内容进行显示。
 - 温度单位:设置温度单位,支持设置为摄氏度"℃"和华氏度"°F"。
- 步骤 4 设置天气 OSD 中显示的内容。

勾选显示内容前的复选框即可显示当前选定内容。单击"自定义标签",可修改当前默认的显示内 容。

- 步骤 5 在"字体设置"区域,设置 OSD 文字属性。
 - F:从下拉框中选择 OSD 文字的字体。
 - ⁻1 : 设置字体大小,默认为 100px,取值范围 8~512px。
 - [【]**B**〕:单击将输入的文字使用粗体显示,若是粗体时,单击可取消粗体显示。
 - [1]: 单击将输入的文字使用斜体显示,若是斜体时,单击可取消斜体显示。
 - 〔 旦〕: 单击将输入的文字添加下划线,若已添加下划线时,单击可取消文字下划线显示。
 - [↓] : 设置文字中字符间间距, 默认为 0px, 取值范围 0~1000px。
 - 🗜 : 设置文字的行间距,存在多行文字时,此设置有效,默认为 0px,取值范围 0~1000px。

- = : 单击将 OSD 文本水平左对齐到显示区域。
- =: 单击将 OSD 文本水平居中对齐到显示区域。
- =: 单击将 OSD 文本水平右对齐到显示区域。
- 位置大小:设置 OSD 显示区的位置及大小。
 - X:设置 OSD 显示区左上角与 OSD 区域左上角的水平距离。
 - Y:设置 OSD 显示区左上角与 OSD 区域左上角的垂直距离。
 - W:设置 OSD 显示区的水平宽度。
 - H:设置 OSD 显示区的垂直高度。

步骤 6 设置 OSD 的公共属性。

- 文字颜色:单击文字颜色下的色块,在弹出的颜色中选择文字颜色,并在颜色右侧设置颜色亮度
 信息,取值范围 0~100,数字越大,亮度越大。
- 设置 OSD 区域背景颜色。
 - a. 勾选"开启背景颜色", 启用 OSD 背景颜色设置。
 - b. 单击"开启背景颜色"下的色块, 在弹出的颜色中选择背景颜色。
 - c. 在颜色右侧设置背景色不透明度信息。
- 位置大小:设置 OSD 在屏幕中的位置及大小信息,即 OSD 显示区可现实的范围及大小。
 - X: 设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的水平距离。
 - Y: 设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的垂直距离。
 - W:设置 OSD 区域的水平宽度。
 - H:设置 OSD 区域的垂直高度。

步骤 7 单击右上角的"应用",将设置内容同步显示到大屏。

删除 OSD

- 步骤1 单击显示墙名称,选中显示墙。
- 步骤 2 单击屏幕下方的^{DSD},显示墙右侧会展开 OSD 配置界面。
- 步骤 3 单击"清空",清除所有 OSD。
- 步骤 4 单击"应用",完成 OSD 删除。

5.4.3 场景操作

5.4.3.1 保存场景

图层配置完成后,单击底部"场景"中的"保存",并在弹出的对话框中输入场景名称,即可将当前图层 信息保存为场景。

场景覆盖

长按下方场景列表中需要覆盖的场景,在弹出的对话框中,选择回,即可覆盖当前场景。

编辑场景

场景添加后,可通过场景编辑功能对场景名称进行修改。

长按需要修改的场景,在弹出的对话框中,选择 2,并输入场景名称,可修改场景名称。

删除场景

长按需要删除的场景,在弹出的对话框中,选择 ,即可删除当前场景。

5.4.3.2 加载场景

前提条件

已在 Web 控制上完成控制设备的场景保存。

操作步骤

- 步骤 1 在"大屏控制"界面,单击顶部的屏幕名称,进入相应的屏幕控制界面。
- 步骤 2 单击左侧的"场景"进入场景列表界面。
- 步骤 3 单击场景列表中的场景名称即可加载当前场景。



图 5-32 场景加载



■_{说明}■ 说明

场景加载后,拖动输入源至图层中,可切换图层输入源,也可单击图层,修改图层大小和位置。 此时修改不会保存到场景中。

5.4.3.3 场景轮巡

前提条件

已在 Web 控制上完成控制设备的场景轮巡添加。

操作步骤

- 步骤 1 在"大屏控制"界面,单击顶部的屏幕名称,进入相应的屏幕控制界面。
- 步骤 2 单击左侧的"轮巡"进入场景轮巡列表界面。
- 步骤 3 单击场景轮巡列表中的场景轮巡名上的 🏓 即可进行场景轮巡播放。



图 5-33 场景轮巡



场景轮巡时,屏幕自动锁定,此时当前屏幕不可进行操作,单击场景轮巡上的 **I** 即可停止场景轮 巡。

5.4.4 屏幕控制

- 优先级:调整图层的显示顺序。
 - 置顶:将选中的图层置于顶层。
 - 置底:将选中的图层置于底层。
 - 上移一层:将选中的图层向上移动一层。
 - 下移一层:将选中的图层向下移动一层。
- ■: 屏幕按照选中的图层布局进行划分,拖动输入源到单个分区添加图层后,图层会自动铺满 分区显示。
- 🖬 : 单击锁定当前屏幕,锁定后,屏幕中图层不可编辑和修改。
- ڬ : 单击解除屏幕中图层锁定。
- 🔤 : 单击输出画面黑屏。
- 🛛 👬 : 单击冻结当前屏幕的输出画面。



- 🝀 : 单击解除输出画面冻结。
- 👎: 输出画面亮度调节。
- OSD:进入 OSD 配置界面,配置 OSD 的相关信息。
- BKG:开启或关闭 BKG 画面。
- 音量: 调整输出音量。
- 着: 清除当前屏幕中已添加的所有图层。
- 图层反控: 当图层的输入源为计算机提供的输入源时, 可通过图层反向控制输入源所在计算机。
- 上屏:当切换模式设置为"预编模式"时,图层编辑完成后,单击"上屏",将图层画面发送至屏幕。

当 H 系列视频拼接器设备已安装 H_2×Audio 输入+2×Audio 输出卡时,可配置输入输出音频信息。

- 【←: 选择音频输入信息。
- ■→:选择音频输出接口。

5.4.5 切换视频拼接器

VICP 配置完拼接服务器后,可在操作界面直接进行拼接器切换,不需要退出当前控制,再重新配置 新的拼接服务器。

前提条件

已在 VICP 登录界面的"拼接器"中完成需要控制的拼接服务器的配置。

操作步骤

- 步骤 1 在 VICP 操作界面,单击"大屏控制",进入大屏控制界面。
- 步骤 2 单击"大屏控制"弹出当前网络中所有拼接服务器列表。

拼接器列表状态说明

- : 表示当前正在操作的视频拼接器。
- 🤜 : 表示当前视频拼接器在线,可以进行切换。
- • : 表示当前视频拼接器离线,不可以切换操作。



步骤 3 单击需要切换到的视频拼接器名称后的 🔶 ,即可完成视频拼接器切换。

5.5 视频控制器

单击"视频控制器",进入视频控制器界面。

5.5.1 主界面介绍

图 5-34 视频处理器首界面



表 5-3 界面说明

序号	名称	说明
1	控制平台界面	控制平台界面名称,单击名称进入到相应的控制界面。
		 多媒体播控:对媒体服务器播控系统进行操作和控制。
		 大屏控制:对分布式解码节点带载的屏幕进行操作和控制。
		 ● 视频控制器:对二合一视频控制器进行操作和控制。
		 环境控制:对中控系统控制的环境进行控制。
		● IPC 管理:对当前网络中的 IP 摄像头进行调整。
		 ● 音频控制:对添加的音频处理器进行控制。
		• 智能点播:对当前网段中的多媒体播放器进行播放控制。
		• 智能反控:对输入源进行远程控制。



序号	名称	说明
2	设置	• 菜单自定义:可自定义界面菜单。
		 更换皮肤:设置控制界面的颜色风格。
		● 语言设置:设置系统显示的语言。
		● 退出登录:退出系统界面,返回到启动界面。
3	信号源	显示设备接入的信号源。
		• 绿色接口:表示该接口已接入信号源。
		• 灰色接口:表示该接口未接入信号源。
4	屏幕	视频控制器带载的屏幕。
5	控制区域	● 快速进行图层布局。
		● 控制 APP 界面锁屏,图层画面是否显示和快速清除图层。
		● 控制输出画面黑屏、冻结、音量和亮度调整。
6	场景	显示当前屏幕中已保存的场景名称及场景数。

5.5.2 图层操作

5.5.2.1 添加图层

拖动输入源列表中的输入源至屏幕即可完成图层的添加。



图 5-35 添加图层



图层添加后或单击图层选中该图层,图层四周显示四个功能图标,可对图层进行快速调整。

- 🙂: 单击此图标,将选中图层全屏输出。
- 🍤 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,左上角图层起始位置不变。
- 🤡 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,右上角图层保持位置不变。
- 🐸 : 单击此图标,删除当前图层。
- 拖动图层也可以快速进行图层位置调整。
- 双指开合可快速调整图层大小。

5.5.2.2 调整图层属性

选中图层后,单击右侧的《展开图层属性界面。



图 5-36 图层属性

- X: 调整图层的横向起始位置, 即图层左上角到屏幕左上角的横向位移, 以像素为单位调整。
- Y: 调整图层的纵向起始位置, 即图层左上角到屏幕左上角的纵向位移, 以像素为单位调整。
- 宽:调整图层的横向大小,以像素为单位调整。
- 高:调整图层的纵向大小,以像素为单位调整。



参数调整

- 单击 🖯 或 🛨 对参数进行微调,每单击一次减少或增加1个像素。
- 在 🖸 或 🗄 中间的文本框中直接输入相应的参数。
- 单击"锁定"后侧的图标可对选中图层进行锁定或解除锁定。
- 单击"音频"右侧的图标可对选中图层进行静音或解除静音。

5.5.2.3 删除图层

场景加载或图层添加后,单击图层,图层四周会显示四个快捷键,单击图层右上角的 😣 即可删除该选中的图层。

单击控制区域的 💼 可清除当前屏幕中所有图层。

5.5.2.4 切换图层输入源

上下滑动输入源列表,选中输入源,并拖动输入源至图层中,松开拖动的输入源即可切换图层的输 入源,且图层大小不变。





5.5.2.5 切换输入源音频

当控制的视频控制器支持模拟音频和随路音频时,可通过切换输入源音频来控制输出音频。

步骤 1 在"输入源"列表中,单击需要切换音频的输入源右侧的^{•••},并选择"音源设置",进入音频设置界面。

 王河可根比智按平台
 多媒体描述
 大屏控制
 視鏡控制器
 环境控制
 IPC管理
 畜 鼓控制
 ○

 10/101/1-2
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ····
 ·····
 ·

图 5-38 音频设置

• 伴随: 输入源使用 HDMI 或 DP 接口自带的音频输入。

• 模拟: 输入源使用编码节点的 3.5mm 音频接口输入的音频。

步骤 2 选择完成后,单击"确定",完成输入源音频设置。

5.5.2.6 U 盘播放

VICP 支持对支持 U 盘播放的视频控制器的 U 盘源进行播放控制。

前提条件

- 视频控制器支持 U 盘播放,并且已在添加视频控制器完成该视频控制器的添加。
- 已将带有播放素材的 U 盘插入到视频控制器。



操作步骤

步骤 1 拖动输入源列表中的 U 盘源至屏幕即可完成 U 盘输入源图层的添加。



图 5-39 添加 U 盘源

步骤 2 单击右侧的 展开图层属性界面。

图 5-40 U 盘源属性



www.novastar-led.cn



- 上一个: 单击切换到 U 盘输入源列表中当前播放的源上一个 U 盘源。
- 下一个:单击切换到 U 盘输入源列表中当前播放的源下一个 U 盘源。
- 播放: 单击播放当前选中的输入源。
- 图层左下角的显示当前输入源数和选中的输入源。
- 在右下角可切换当前输入源的播放模式,支持三种播放模式。
 - _ 〇: 当前媒体循环播放。
 - _ ①:当前媒体循环播放一次。
 - _ **一**: 当前 U 盘媒体按照 U 盘播放列表顺序播放。
- 单击右下角的⁽¹⁾,可从下拉列表中选择输出音频。

5.5.3 场景操作

保存场景

在屏幕上将图层编辑完成后,可将当前编辑的图层布局、图层大小等信息保存为场景,方便后续直 接调用场景快速对屏幕中的图层进行布局。

长按"场景"中需要保存的空白场景,在弹出的对话框中选择"保存",即可将当前图层布局保存为场 景。



图 5-41 保存场景



覆盖场景

长按"场景"中需要进行覆盖的场景,在弹出的对话框中选择"覆盖",即可将当前图层布局替换掉已保 存过的场景。



图 5-42 覆盖场景



重命名场景

长按"场景"中需要进行重新命名的场景,在弹出的对话框中选择"重命名",输入场景名称,即可修改场景名称。

清除场景

清除场景即清除场景中保存的图层信息。长按"场景"中需要清楚的场景,在弹出的对话框选择"清 除",即可清除场景中保存的信息。

加载场景

在"场景"区域,单击场景列表中的场景即可加载当前场景。

- 不能加载空白场景。
- 场景加载后, 切换图层输入源或修改图层大小和位置等操作都不会保存到当前场景中。

5.5.4 屏幕控制

- 优先级:调整图层的显示顺序。
 - 置顶:将选中的图层置于顶层。
 - 置底:将选中的图层置于底层。
 - 上移一层:将选中的图层向上移动一层。
 - 下移一层:将选中的图层向下移动一层。
- ■: 屏幕按照选中的图层布局进行划分,拖动输入源到单个分区添加图层后,图层会自动铺满 分区显示。
- 🔤 : 单击输出画面黑屏。
- ○ : 单击解除输出画面黑屏。
- 👬 : 单击冻结当前屏幕的输出画面。
- 💥 : 单击解除输出画面冻结。
- 👎: 输出画面亮度调节。
- OSD:进入 OSD 配置界面,配置 OSD 的相关信息。
- BKG:开启或关闭 BKG 画面。

- 音量: 调整输出音量。
- 🚔 : 清除当前屏幕中已添加的所有图层。
- • : 自适应当前视图,将当前屏幕及所有图层显示出来。
- • : 单击锁定屏幕编辑区,锁定后,屏幕编辑区不可移动。

■ 说明 送明

屏幕控制的功能根据控制的设备不同,有可能部分功能没有,具体控制功能依据带载设备而定。

5.5.5 切换视频控制器

VICP 配置完多个视频控制器后,可在操作界面直接进行视频控制器切换,不需要退出当前控制,再 重新配置新的视频控制器。

前提条件

已在 VICP 的"视频控制器"中添加完需要控制的视频控制器。

操作步骤

- 步骤 1 在 VICP 操作界面,单击"视频控制器",进入视频控制器界面。
- 步骤 2 单击"视频控制器"弹出当前已添加的所有视频控制器列表。



图 5-43 视频控制器列表



拼接器列表状态说明:

- ◆ : 表示当前正在操作的视频控制器。
- 🤜 : 表示当前视频控制器在线,可以进行切换。
- 🛡 : 表示当前视频控制器离线,不可以切换操作。

步骤 3 单击需要切换到的视频控制器名称后的 (一),即可完成视频控制器切换。

5.6 环境控制

单击"环境控制"进入环境控制界面。

环境控制是通过智能中控对灯光,窗帘、云台、电视、声音音量等外围环境进行控制。

■_{说明}<mark>=</mark> 说明

对环境进行控制时,需要提前联系诺瓦星云技术支持根据现场环境进行配置文件制作,并导入到 VICP 中。



图 5-44 环境控制



5.7 IPC 管理

IPC 管理即在监控系统中,通过 VICP 查看摄像头画面和远程控制摄像头的镜头,进行镜头变焦 (ZOOM)、聚焦(FOUCS)、光圈(IRIS)的调整及摄像头云台的转动操作。

单击"IPC 管理",进入 IPC 管理界面。



图 5-45 IPC 管理



5.7.1 添加 IPC 摄像头

步骤 1 单击左侧的 十进入添加 IPC 摄像头界面。

图 5-46 添加 IPC





建议使用容易识别的名称,以便后续能通过名称快速区分摄像头。

- IP: 摄像头的 IP 地址。
- 端口: 摄像头进行云台控制的端口号, 默认为 80 端口。
- 用户名: IPC 摄像头的网络登录用户名。
- 密码: IPC 摄像头用户名的对应密码。
- 步骤 2 输入 IPC 摄像头的相关信息后,单击"确定",系统会自动进行连接,连接确认后完成 IPC 摄像头添加。

添加完成后, IPC 摄像头显示在左侧的列表中。

5.7.2 控制 IPC 摄像头

步骤 1 在左侧 IPC 摄像头列表中,单击选中需要进行调节的摄像头。

VICP 界面会实时显示当前摄像头捕捉到的画面信息。

- 步骤 2 在画面下方提供摄像头控制按键,单击相应的按键对摄像头进行控制。
 - 👽: 根据方向指向分别向上、向下、向左和向右调整摄像头拍摄角度。
 - 变焦:调整摄像头焦距,以便能获取更为清晰的画像。
 - _ 曰:按住后镜头拉近,景物放大。
 - _ 出:按住后镜头拉远,景物变小。
 - 聚焦:设备获得清晰的焦点位置来校准焦距的过程,是保证所记录的影像取得清晰效果。
 - _ 曰:按住后近处的物体变得清楚,远处的物体逐渐变得模糊。
 - _ 出:按住后远处的物体变得清楚,近处的物体逐渐变得模糊。
 - 光圈: 修改镜头中的透光量, 光圈过大, 会导致曝光过度, 过小则会导致曝光不足。
 - _ 曰:按住后可减少光圈。
 - _ 日:按住后可增大光圈。
 - 变速:调节云台自动转动速度。
 - _ 曰:按住后降低云台的转动速度。
 - _ 出:按住后增加云台的转动速度。
- 步骤 3 (可选)单击左侧的"保存至预置位置",并选择一个预置位置名称,即可将当前的调整结果保存到预 置位置,后续直接单击保存的预置位置名称,即可快速进行摄像头调整。



5.7.3 编辑 IPC 摄像头

当 IPC 摄像头参数发生变化时,如摄像头 IP、端口、用户名或密码发生变更时,在 VICP 上需要及时 更新摄像头参数,以保证能正确进行控制。

单击左侧需要修改参数的摄像头名称后的●●●,并选择"编辑",进入摄像头编辑界面。

图 5-47 摄像头编辑



根据 IPC 摄像头信息完成相应参数修改后,单击"确认"完成 IPC 摄像头信息修改。

5.8 音频控制

调整系统中音频信息,包含输入输出音量大小调节,音频矩阵的对应关系调整等信息。 向左滑动菜单栏即可展现"音频控制"菜单。

5.8.1 调整音量

步骤1 选择"音频控制",进入音频控制界面。




图 5-48 音频控制



- 步骤 2 上下滑动输入输出区域的音量滑块可增加或减少音量。
 - 将输入或输出右侧的"静音"开启后,输入输出都会设置为静音状态。
 - 单击输入输出区域的 ≫ 或 ≪ 可对接口进行翻页显示。

5.8.2 加载场景

通过加载场景可快速调整音频输出。

前提条件

已在音频处理器端完成场景配置。

操作步骤

- 步骤 1 选择"音频控制",进入音频处理器控制界面。
- 步骤 2 单击"场景"进入音频场景界面。



图 5-49 音频场景

星河可视化智控平台	多媒体播控	大屏控制	视频控制器	环境控制	IPC管理	音频控制	
		音量打	空制 场景	音频矩阵			
		one			two		
		three			four		
		five			six		
		seven			eight		
		nine					
				(m)			Tan and

步骤 3 单击场景列表中的场景名称,加载对应的场景。

5.8.3 配置音频矩阵

配置音频输入输出接口的对应关系。

- 步骤 1 选择"音频控制",进入音频控制界面。
- 步骤 2 单击"音频矩阵",进入音频矩阵界面。



图 5-50 音频矩阵

)	星河可视化智控平台	多媒体播控	大屏排	空制 初	见频控制器	环境控制	IPC	管理	音频控制	· · · / ····
				音量控制	场景	音频矩阵				#
		IN1	IN2	IN3	IN4	IN5	IN6	IN7	INB	
	OUT1									
	OUT2									
	OUT3									
	OUT4									
	OUT5									
	OUT6									
	OUT7									
	OUT8									
L	ARREN III			٠	10.40.82.14 (已授	权)			ALL REAL	11

步骤 3 在矩阵界面,双击选择输入列与输出行对应的区域,系统自动完成输入输出接口关系配置。

单击右上角的 💼 可删除所有接口矩阵配置信息。

5.9 智能点播

VICP 支持对当前网段中的多媒体播放器进行播放控制。

VICP 支持对以下多媒体播放器进行播放控制。

- 多媒体播放盒: TB30、TB40、TB50、TB60、LCB4K、EMP400B、NS2K-40H、EMP200-40H
- LED 播控处理器: TU15、TU15Pro、TU20、TU20Pro、SMP4Pro、SMP6Pro、TU40Pro
- 全媒体总控平台: Kompass FX0、Hynamic MD0

前提条件

- 多媒体播放器或全媒体总控平台与 VICP 在同一网段内。
- 多媒体播放器中已经下发了节目并已制作好节目排期。
- 已获取多媒体播放器和 LED 播控处理器的用户名和密码, 默认用户名为"admin", 默认密码为 "SN2008@+"。
- 在银河可视化管理平台上已完成全媒体总控平台设备的添加。

在 VICP 界面,向左滑动菜单栏即可展现"智能点播"菜单,单击"智能点播",进入智能点播界面,系 统会自动搜索当前网段中的多媒体播放器并呈现在左侧的设备列表中。

图 5-51 智能点播



左侧设备列表前图标显示设备类型。

- **三**:多媒体播放盒、多媒体播放卡或 LED 播控处理器。
- 图:全媒体总控平台。

5.9.1 添加设备

系统支持自动添加设备和手动添加。

- 自动添加:单击 〇 刷新设备列表,可自动搜索和添加当前网段内的设备。
- 手动添加:单击设备列表右上角的 旦,进入设备添加界面。



图 5-52 添加设备



- 1) 在"名称"中输入添加的设备名称。
- 2) 在"IP"中输入手动添加设备的 IP 地址。

当添加的设备为多媒体播放设备或 LED 播控系统设备时,设备会自动添加到设备列表,若添加的设备采用默认账号和密码时,系统会自动登录设备;若添加设备的登录账号和密码为非 默认时,需要单击设备,重新输入账号和密码进行手动登录。

5.9.2 控制单设备

步骤 1 单击左侧的多媒体播放器列表中需要控制的多媒体播放器。

■_{说明}■ 说明

当多媒体播放盒或 LED 播控处理器设备采用默认账号和密码时,系统会自动进行登录,若接入的 设备密码已变更时,需要单击设备名称,在弹出登录界面进行系统登录。

步骤 2 下方显示当前多媒体播放器的节目列表,单击节目图标选择节目,并自动进行播放。



图 5-53 智能点播



媒体播放控制

单击下方的小图标可对选中的节目进行播放控制。

- 播放:播放选中的节目。
- 暂停: 暂停播放当前选中的节目。
- 停止:停止播放当前选中的节目。
- 从头起播: 单击播放媒体库中第一个媒体文件。
- 上一个: 单击播放当前媒体的上一个媒体。
- 下一个: 单击播放当前媒体的下一个媒体。

其他控制

单击右侧的 展开设备控制界面。



图 5-54 设备控制



- 当设备为 LED 播控处理器时,可进行以下操作。
 - 冻结:冻结输出画面的当前播放帧。
 - 黑屏:输出画面黑屏。
 - 亮度:调整输出画面的整体亮度。
 - 投屏:单击"视频投屏"、"图片投屏"或"文档投屏"将设备中的视频、图片或文档发送到大 屏。
 - 镜像反控:单击进入 LED 播控处理器的当前操作界面,可对播控处理器进行操作。
- 调整音量:调整当前播放媒体的音量。
 - 在"音量"区域,通过滑动滑块或单击 🗹 或 🗁 ,调整输出音量。
 - 单击右上角的 🗘 或 🖄 , 可关闭或开启输出音量。
- 素材查找,当控制设备为 LED 播控处理器或全媒体播控平台时,可对素材进行分类查找。

图 5-55 素材分类查找

节目	素材				1	全部素材	•	内源	-
01_Sunflov	ver.mp4	02_Panda.png	03_Vegetable.png	04_Delicious.png					



- 当设备为 LED 播控处理器时,单击"素材",进入素材界面。单击"全部素材",并从下拉框中 选择不同类型的素材,可对素材进行分类查看;单击"内源",可查看导入到设备内的输入源 或外接的输入源。
- 当设备为全媒体播控平台时,可进行以下操作。
 分类查看素材:单击"全部素材",并从下拉框中选择不同类型的素材,可对素材进行分类查看。
 - 素材排序:单击左侧的"排序",长按需要排序的素材缩略图,左右拖动素材可对选中素材进 行排序。

设备菜单

在设备列表中,单击设备右侧的^{•••},可展开设备控制菜单。

- 当设备为 LED 播控处理器或多媒体播放盒时,可进行设备重命名和退出登录操作。
- 当设备为全媒体播控平台时,可进行以下操作。
 - 断开连接: 断开对全媒体播控平台进行控制。
 - 隐藏播放器/显示播放器: 在全媒体播控平台设备界面, 隐藏或显示播放窗口。
 - 播放模式:设置全媒体播控平台中,媒体素材的播放模式,支持"全部循环"、"顺序播放"和 "单个循环"三种播放模式。

5.9.3 多设备控制

多设备控制仅支持对全媒体播控平台进行控制。

步骤 1 在"智能点播"界面,单击右侧的



图 5-56 多设备控制



- 步骤 2 单击"多设备控制" 🖤 ,进入多设备控制界面。
 - 图 5-57 多设备控制

			多设备控制				х
✓ 设备名称	设备IP	在播素材	素材名称	时长	分辨率	音量	
10.40.82.13	10.40.82.13		陕西2	00:09:31	960*540	53	
MD0	10.40.91.165	all a france and	高尔夫	00:00:24	3840*2160	13	
○ 込 显示播放 隐藏播放		▶ ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ►	▶ ● ● ● 故 暂停 下-	1 ■ -个 停止			■ 1) 音量

步骤 3 单击设备列表前的复选框,可选择多个设备进行集中控制。

步骤 4 通过下方的播放控制图标,可对选中的设备进行播放控制。



控制说明:

- 显示播放: 在全媒体播控平台设备界面, 显示播放窗口。
- 隐藏播放:在全媒体播控平台设备界面,隐藏播放窗口。
- 播放:播放选中的节目。
- 暂停: 暂停播放当前选中的节目。
- 停止: 停止播放当前选中的节目。
- 从头起播: 单击播放媒体库中第一个媒体文件。
- 上一个: 单击播放当前媒体的上一个媒体。
- 下一个: 单击播放当前媒体的下一个媒体。
- 音量: 调整输出音量大小。

5.10 智能反控

前提条件

- 已在可反控的电脑上安装了"KVM"控制程序。
 KVM 控制程序可在银河可视化管理平台的帮助界面中下载,反控前,需要先在信号源电脑端双击 "KVM"重启远程控制服务。
- 可被反控的信号源所在电脑与可视化平台在同一个局域网中。

操作步骤

步骤 1 向右滑动菜单栏,单击"智能反控",进入智能反控界面。



图 5-58 智能反控

]	星河可视化智控平台	视频控制器	环境控制	IPC管理	音频控制	智能点播	智能反控	0
	设备名称		设备IF			ţ	操作	+
				e)			
				暂无数据				
l								

步骤 2 单击右上角的 十, 打开"添加反控设备"界面。

图 5-59 添加反控设备

星河可视化智控平台		IPC管理			智能	反控	
设备名称	设备	ΙP			操作		
		添加反控调	设备				
	设备名称: 请输入设	备名称					
	*设备IP:						
	* 端口: 18986						
				确定	取消		

步骤 3 输入反控设备的"设备名称"、"设备 IP"、"端口"等信息。

端口号默认为 18986, 若需要反控的设备的此端口号被占用时, 可修改。



步骤 4 单击"确定",即可完成反控设备的添加。

图 5-60 反控设备添加完成

星河可视化智控平台	视频控制器	环境控制	IPC管理	音频控制	智能点播	智能	能反控	¢ ///_
						_		
设备名称		设备	IP			操作		
						2761 F		T
设备01		10.4	0.90.191			🖉 🛛	ú 啦	
							111111	9211

- 步骤 5 单击 🕶 即可进入反控电脑的桌面。
 - 单击 口即可进入反控设备编辑界面。
 - 单击 🗍 即可删除此条反控设备。



6 分布式综合管控系统

VICP 支持单独对分布式综合管控系统进行控制。

平台启动后,单击"分布式综合管控系统"进入分布式综合管控系统平台。

6.1 配置设备信息

将当前网络中可控制的设备信息集中添加到系统中,以便 VICP 能快速对设备进行控制和切换。

6.1.1 配置分布式设备信息

将当前网络中的分布式设备添加到 VICP 系统中,登录控制端后,能在操作界面对控制设备进行操作 和控制。

前提条件

- 需要进行控制的分布式综合管控系统已接入当前网络中。
- 已获取分布式综合管控系统的主节点的 IP 地址信息。
- 已获取分布式综合管控系统的用户名和密码。
 默认用户名为"admin",默认密码为"password123"。

操作步骤

步骤1 在平板电脑上,启动星河可视化智控平台软件。



图 6-1 软件启动界面

	٢
拼接器综合管控系统	
分布式综合管控系统	
可视化综合管理平台	
软件版本 V10.3.0 备案号 换ICP备08102747号-32A	

步骤 2 单击"分布式综合管控系统",进入分布式综合管控系统配置界面。

图 6-2 分布式综合管控平台首界面

*		٩
▶ 编解码器	S 🕈	
▶ 多媒体播控	S 🕈	
▶ 音频处理器	S 🕈	
▶ 视频控制器	S 🕈	
进入系统		
已授权 软件版本、V10.0.0 备業号機(CP备08102747号-27A		<< 返回

步骤 3 单击"编解码器"右侧的 • ,打开"新增编解码器"界面。



图 6-3 新增编解码器

	新增编解码器X	©
 设备列表 C + ○ 可用设备 ▶ 历史记录 	设备名称 * 设备P * 端口 80 第二 80 第二 80 第二 80 第二 80 第二 80 80 第二 80 第二 80 第二 第三 第三	
	验证并添加设备 进入系统 已授权 软件版本 V10.0.0 备案号:陕ICP备08102747号-27A	

系统会自动搜索当前网络中的分布式设备,并将搜索到的设备 IP 地址显示在左侧的"可用设备"列表 中。

- 步骤 4 单击"可用列表"中搜索到的拼接器的 IP 地址, 右侧"设备 IP"中会显示选中的 IP 地址。
- 步骤 5 在"设备名"后的文本框中输入设备名称。

设备名称最大支持 20 个中英文字符,支持中文、英文、数字和特殊字符,建议使用易于识别的名称。

- 步骤 6 输入分布节点的端口号, 默认端口号为 80。
- 步骤 7 在"用户名"和"密码"中输入登录设备的用户名和密码信息。



图 6-4 填写分布式信息

	新增編解码器 ×	6
 设备列表 ○ 可用设备 ▶ 历史记录 	设备名称 分布式 * 设备IP 10.40.86.3 * 端口 80 * 用户名 admin * 密码 ・・・・・・・・	
	脸证并添加设备 进入系統 ご授权 软件版本、V10.00 备案号,院/CP备08102747号-27A	

- 步骤 8 单击"验证并添加设备",即可将验证成功的设备添加到"编解码器"列表中。
 - 图 6-5 编解码器添加成功

*		٢
▼ 编解码器	C 🕈	
✓ ◆ 分布式 10.40.86.3	C ×	
▶ 多媒体播控	C 🕈	
▶ 音频处理器	C 🕈	
▶ 视频控制器	S 🕈	
进入系统		
已授权 软件版本 \10.0.0 备案号读ICP备08102747号-27A		~~ 返回



其他操作

- 单击编解码器名称后的 2 可对已添加的编解码器信息进行修改。
- 单击编解码器名称后的 × 可对已添加的编解码器进行删除。
- 编解码器状态说明。
 - 🧧 : 设备在线。
 - 🔍 : 设备离线。

6.1.2 配置媒体服务器信息

将当前网络中的媒体服务器添加到 VICP 系统中,登录控制端后,能在操作界面对控制设备进行快速 切换。

前提条件

- 需要进行控制的媒体服务器设备已接入当前网络中。
- 已获取所有媒体服务器的 IP 地址信息,获取媒体服务器 IP 信息的方法请参考如何查询媒体服务器的 IP 信息?。
- 媒体服务器中已启用外部控制,并获取到媒体服务器中播控软件外部控制端口号,获取端口号的 方法,请参考如何获取媒体服务器的端口信息?。

操作步骤

步骤 1 单击"多媒体播控"右侧的 €,打开"新增多媒体播控"界面。



图 6-6 新增多媒体播控服务器

			*	,		Ø
			新增多媒体播	12 	×	
设备列表	C	+				
▼ 可用设备			设备名称			
			*设备IP			
			■端口	19958		
▶ 历史记录						
				验证并添	加设备	
			已授权 软件版本 V10.0 案号:陕ICP备081027			

系统会自动搜索当前环境中可用的媒体服务器,并将搜索到的设备 IP 地址显示在左侧的"可用设备" 列表中。

- 步骤 2 单击"可用设备"中搜索到的媒体服务器的 IP 地址,右侧"设备 IP"中会显示选中的 IP 地址。
- 步骤 3 在"设备名称"后的文本框中输入设备名称。

设备名称最大支持 20 个中英文字符,支持中文、英文、数字和特殊字符,建议使用易于识别的名称。

步骤 4 在"端口"后输入播控软件的外部控制端口号。

多媒体播控默认端口号为 19958,若已修改过端口号,请填写修改后的端口号。



图 6-7 填写设备信息

		新聞多媒体構	榨	¢
设备列表	G -	-		
▼ 可用设备		设备名称 * 设备IP	媒体服务器01 10.40.82.80	
▶ 历史记录		* 端口	19958	
			验证并添加设备	
		进入系统		
		已授权 软件版本 V10.0 备案号:院ICP备081027		

- 步骤 5 单击"验证并添加设备",即可将验证成功的设备添加到"多媒体播控"列表中。
 - 图 6-8 多媒体播控添加

*		٩
▶ 编解码器	C 🕈	
▼ 多媒体播控	C 🕈	
✓ ● 媒体服务器01 10.40.82.80	C ×	
▶ 音频处理器	C €	
▶ 视频控制器	C 🕈	
进入系统		
已授权 软件版本 V10.0. 备案号读(CP备08102747号-27A		~~返回



其他操作

- 单击媒体服务器名称后的 2 可对已添加的媒体服务器信息进行修改。
- 单击媒体服务器名称后的 × 可对已添加的媒体服务器进行删除。
- 媒体服务器状态说明。
 - _ 🕘 : 设备在线。
 - _ ●:设备离线。

6.1.3 添加音频处理器

将当前网络中的音频处理器添加到 VICP 中,登录控制端后,能在操作界面对控制设备进行快速操 控。

前提条件

已获取音频处理器的端口信息,默认端口为 80。

操作步骤

步骤 1 单击"音频处理器"右侧的 • ,打开"新增音频处理器"界面。



图 6-9 新增音频处理器

	Atile e Manua		6
	剂相自效礼律	la ^	
设备列表 🖸			
▼ 可用设备	设备名称		
	*设备IP		
	■端口	80	
▶ 历史记录			
		验证并添加设备	
	进入系统		
	已授权 软件版本 V10.0 备案号:陕ICP备081027-		~~返回

步骤 2 在"设备名"后的文本框中输入设备名称。

设备名称最大支持 20 个中英文字符,支持中文、英文、数字和特殊字符,建议使用易于识别的名称。

- 步骤 3 在"设备 IP"中输入音频处理器的 IP 地址。
- 步骤 4 在"端口"后输入音频处理器的通讯端口号。

音频服务器默认端口号为80,若已修改过端口号,请填写修改后的端口号。



图 6-10 填写设备信息

	新編章級小理	22	8
设备列表 C	+		
 ▼ 可用设备 ▶ 历史记录 	• 设备名称 ● 设备IP ● 端口	音频处理器01 10.40.82.186 80	
		验证并添加设备	
	进入系统		
	已授权 软件版本 V10.0 备案号:陕ICP备081027		

- 步骤 5 单击"验证并添加设备",即可将验证成功的设备添加到"音频处理器"列表中。
 - 图 6-11 音频处理器添加

*		Ø
▶ 编解码器	C 🕈	
▶ 多媒体播控	C 🕈	
▼ 音频处理器	C 🕈	
✓ ● 音频处理器01 10.40.82.186	C ×	
▶ 视频控制器	S 🕈	
进入系统		
已授权 软件版本 V10.0.0 备案号 陕ICP备08102747号-27A		<< 返回



其他操作

- 单击音频处理器名称后的 2 可对已添加的音频处理器信息进行修改。
- 单击音频处理器名称后的 × 可对已添加的音频处理器进行删除。
- 音频处理器状态说明。
 - 🧧 : 设备在线。
 - _ 🔍 : 设备离线。

6.1.4 添加视频控制器

将当前网络中的视频控制器添加到 VICP 系统中,登录控制端后,能在操作界面对视频控制器进行快 速切换。

前提条件

- 需要进行控制的视频控制器设备接入到当前网络中。
- 已获取所有视频控制器设备的 IP 地址信息。

操作步骤

步骤 1 单击"视频控制器"右侧的 ●,打开"新增视频控制器"界面。



图 6-12 新增视频控制器

	新增视频控制	Bi X	®
设备列表 🖸 🕇	+		
▼ 可用设备	设备名称		
未知名称 ● 192.168.1.11	*设备IP		
未知名称 ● 192.168.1.101	- 端口	5200	
未知名称 ● 192.168.1.130			
		验证并添加设备	
	进入系统		
	已授权 软件版本 V10.0. 备案号:陕ICP备0810274		

系统会自动搜索当前网络中的视频控制器,并将搜索到的设备 IP 地址显示在左侧的"可用设备"列表 中。

- 步骤 2 单击"可用列表"中搜索到的视频控制器的 IP 地址, 右侧"设备 IP"中会显示选中的 IP 地址。
- 步骤 3 在"设备名"后的文本框中输入设备名称。

设备名称最大支持 20 个中英文字符,支持中文、英文、数字和特殊字符,建议使用易于识别的名称。



图 6-13 填写视频控制器信息

	新增视频控制器	٢
 设备列表 ○ 可用设备 ● 不知名称 ● 192.168.1.11 未知名称 ● 192.168.1.01 ● 192.168.1.01 ● ホ知名称 ● 192.168.1.105 ● 未知名称 ● 192.168.1.130 	设备名称 10网口 ● 设备IP 192.168.1.105 ● 端口 5200	
	验证并添加设备 进入系统 已授权 软件版本.V10.0.0 备案导读ICP备08102747号-27A	

单击左侧"设备列表"右边的 十,即可清除右侧添加的信息,进入新增设备界面,可手动输入"设备 名称"、"设备 IP"和"端口"进行验证。

步骤 4 单击"验证并添加设备",即可对输入设备信息进行验证并将验证成功的设备添加到"视频控制器"列 表中。

			۲
▶ 编解码器	C 🕈		
▶ 多媒体播控	0 🕈		
▶ 音频处理器	S 🕈		
▼ 视频控制器	C 🕈		
10网口 1 0网口 192.168.1.105	C ×		
进入系统			
已授权 软件版本 V10.0.0 备集号,陕ICP备08102747号-27A		<< 返	

图 6-14 视频控制器添加成功



其他操作

- 单击视频控制器名称后的 2 可对已添加的视频控制器信息进行修改。
- 单击视频控制器名称后的 × 可对已添加的视频控制器进行删除。
- 视频控制器状态说明。



- ●:设备离线。

6.2 进入系统

系统支持控制编解码器,多媒体服务器、IP 摄像头和音频处理器,在控制 IP 摄像头时,无需在设备 界面进行设备添加,可直接登录控制界面。

在系统启动后,单击"进入系统"即可进入控制界面。

6.3 多媒体播控

VICP 登录后,单击"多媒体播控",进入媒体服务器播控系统控制界面。在多媒体播控界面,支持对 媒体服务器播控系统进行以下操作。

- 添加图层
- 调整图层大小位置
- 节目切换
- 播放控制
- 切换媒体服务器

6.3.1 主界面介绍

单击"多媒体播控"显示多媒体播控界面。



图 6-15 设备首界面



表 6-1 界面说明

序号	名称	说明
1	控制平台界面	控制平台界面名称,单击名称进入到相应的控制界面。
		 多媒体播控:对媒体服务器播控系统进行操作和控制。
		 大屏控制:对分布式解码节点带载的屏幕进行操作和控制。
		 视频控制器:对二合一视频控制器进行操作和控制。
		 环境控制:对中控系统控制的环境进行控制。
		● IPC 管理: 对当前网络中的 IP 摄像头进行调整。
		 ● 音频控制:对添加的音频处理器进行控制。
		• 智能点播:对当前网段中的多媒体播放器进行播放控制。
		• 智能反控:对输入源进行远程控制。
2	设置	• 菜单自定义:可自定义界面菜单。
		 更换皮肤:设置控制界面的颜色风格。
		● 语言设置:设置系统显示的语言。
		● 退出登录:退出系统界面,返回到启动界面。
3	屏幕	分屏管理,单击屏幕,可查看下方绑定屏幕的节目。
4	媒体库	显示媒体服务器中导入的媒体信息。
		添加网页媒体和网络流媒体。
5	舞台区域	显示舞台配置界面和舞台中图层属性配置界面。



序号	名称	说明
6	控制区域	控制当前节目的播放,暂停,调整音量,PPT 翻页。
7	节目	显示节目和切换节目。

6.3.2 添加媒体

在星河可视化智控平台中,支持流媒体、网页媒体和字幕素材。

6.3.2.1 添加流媒体

步骤 1 在"素材库"中,选择顶部的"添加 > 流媒体",进入流媒体添加界面。

图 6-16 添加素材



步骤 2 在"网络 URL"中, 输入需要添加的流媒体的 URL 地址。

流媒体 URL 地址必须以 rtsp://、rtmp://、http://或 https://开头。

步骤 3 单击"确定",完成流媒体添加。

流媒体添加后,系统默认以流媒体的 URL 地址作为媒体名称,该名称可在媒体服务器播控系统的素 材库中进行修改。

6.3.2.2 添加网页媒体

- 步骤 1 在"素材库"中,选择顶部的"添加 > 网页",进入网页添加界面。
 - 图 6-17 添加网页媒体

星河可视化智控平台	多媒体播控 大馬			IPC管理		
ALL 屏幕	01 屏幕 02	2 屏幕				
<u>媒体库</u> 〇	an aller a	12.70				
	22	1 BBC I	22			
🕨 🛅 Test Pattern	Section 1	r (SDR.G1)				
■ 共享文件夹		添	加素材	×		
粉色的花.mov	流媒体	资源名称:网页				
高尔夫.mp4	网页	网址名称:		十 添加标签页		
家庭.mov		标签页-1	https://www.baidu.co	m 😣		
葡萄.mov						
沙拉.mov			_			05%
山脉.mov				确认取消	Y	5%
	停止 暂停 声音) 1 1 音 1	- ↓ <u>↓</u> - 层 下移一层 置底	黑屏 清除	★ 移动锁定	
节目		8	A		8	<u>a</u>
			Contraction of the local division of the loc			
C C	节目。		节目 2	节目 3	节目 4	
		• 10 40 9	1.165 (已授权)			

- 步骤 2 在"资源名称"中输入添加的网页的媒体名称。
- 步骤 3 在"网址名称"下左侧个文本框中输入添加的网页标签名称。
- 步骤 4 在"网址名称"下右侧的文本框中输入添加的网页的详细 URL 地址。
- 步骤 5 【可选】单击"添加标签页",可继续增加网页标签和网址信息。
- 步骤 6 单击"确定",完成网页媒体的添加。

当添加的网页媒体中存在多个标签时,将该网页媒体添加到节目后,需要在媒体服务器播控系统的 该媒体的属性中修改播放标签。

6.3.2.3 添加字幕

步骤 1 在"素材库"中,选择顶部的"添加 > 字幕",进入字幕添加界面。



图 6-18 添加字幕

星河可视化智控平台		多媒体播控	大屏控制		环境控制	IPC管理	音频控制			
ALL										
媒体库				添加字幕				×		
⊕ 添加			害益	·λ 今 荷	山家					
🕨 🖿 Test Patt			归棚	八丁布	们合					
▶ 📄 共享文件										
	文本内容输入:									
	请输入字幕内容									
	字幕名称:	字幕	宋体		~	48		-		
	字体颜色:		背景	景颜色:		2 2 2				
	动画效果:	静止 🔻	滚云	カ速度: ◀ 3		滚动间隔:	48		Ð	
	自适应:		显示[区域W: ◀ 344	Þ	显示区域H:	64			
	-									
	应用						确定 取消			
	2)	节日 1			井日 3				共日
				104091165(已振权)			17 11 4			

步骤 2 在"文本内容输入"中输入用作字幕的文字内容。

步骤 3 在"字幕名称"中输入添加的字幕媒体的名称。

- 在"字幕名称"右侧的第一个下拉框中,选择输入的字幕字体。
- 在"字幕名称"右侧的第二个下拉框中,选择输入的字幕字体大小。
- 步骤 4 单击"字体颜色"右侧的色块,选择字幕的显示颜色。

步骤 5 单击"背景颜色"右侧的色块,选择字幕背景的显示颜色。

步骤 6 设置字幕的显示位置,当"动画效果"设置为"静止"时,可设置文字在屏幕中的显示位置。

- = (左对齐):字幕在显示区域中靠左显示。
- = (居中):字幕文字在显示区域中居中显示。
- = (右对齐):字幕文字在显示区域中靠右显示。

步骤 7 在"动画效果"中,单击选择字幕的运动效果。

- 静止: 字幕静态显示。
- 从左往右:字幕在显示区中,从左往右滚动显示。
- 从右往左:字幕在显示区中,从右往左滚动显示。

步骤 8 在"滚动速度"中,设置字幕的滚动速度,取值范围 0~10,当取值为"0"时,字幕则为静态显示。

步骤 9 在"滚动间隔"中,设置字幕滚动时,滚动两个字幕中间的间隔距离。

- 步骤 10 设置字幕显示区信息。
 - 1. 取消勾选"自适应"前复选框。
 - 2. 在"显示区域 W"中,设置字幕显示区的宽度。
 - 3. 在"显示区域 H"中,设置字幕显示区的高度。

6.3.3 添加图层

- 步骤 1 在"节目"区域,单击节目名称,选中需要编辑的节目。
- 步骤 2 在"媒体库"区域,上下滑动媒体列表,选择需要播放的媒体文件。
- 步骤 3 按住媒体不放,并拖动至舞台编辑区后松开媒体,完成媒体的添加。

图 6-19 添加图层



6.3.4 修改图层属性

图层属性包括图层大小、图层位置、图层优先级和图层播放。



快速修改图层属性

在"舞台编辑"区,单击图层选中图层,图层选中后,图层四角会出现快速操作图标。

- 🙂: 单击此图标, 将选中图层铺满所在接口输出。
- 🕙 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,左上角图层起始位置不变。
- 🥙 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,右上角图层保持位置不变。
- 🐸 : 单击此图标,删除当前图层。
- 单击图层不放,拖动图层可快速调整图层位置。

精确修改图层属性

在"舞台编辑"区,单击图层选中图层,单击右侧的 《展开图层属性界面。

图 6-20 图层属性



- 锁定图层:锁定后,将无法通过属性来控制图层播放,调整图层大小和音量,也不能调整图层优先级。
- 图层播放控制
 - 单击右上角的 ▶ 或 Ⅱ 图标可控制选中图层的播放或暂停。
 - 拖动播放进度的滑块,可选择播放。

- 单击"上一个"或"下一个"选择当前节目中的上一个图层或下一个图层,并可对选中图层进行 控制。
- 图层位置及大小调节,单击 + 或 进行微调,或直接在文本框中输入精确值。
 - X:调节图层横向起始位置。
 - Y:调节图层纵向起始位置。
 - 宽:调节图层的宽度。
 - 高:调节图层的高度。
 - 旋转:输出画面进行旋转,以图层中心为基准点,顺时针旋转设定的角度,取值0~360。
- 图层声音控制。
 - ____ 🗣 : 选中图层声音开启,可通过单击声音后的 🕂 、 🗕 ,或拖动滑块调节图层输出音量。
 - _ ■: 关闭选中图层音量。
- 锁定纵横比:锁定图层的宽高比例,当调整图层宽度或高度时,图层高度或宽度会自动按照当前 的宽高比进行调整。
- PPT 播放控制。



- 上一页:查看当前显示的 PPT 页面的上一页信息。
- 下一页:查看当前显示的 PPT 页面的下一页信息。
- 跳转至:输入跳转的页面后,单击"跳转",可跳转至输入的页面。

6.3.5 删除图层

- 步骤 1 在"节目"区域,单击节目名称,选中需要编辑的节目。
- 步骤 2 单击需要删除的图层选中图层。
- 步骤 3 单击图层右上角的 🐸 ,即可删除图层。

6.3.6 切换图层媒体

步骤 1 在"节目"区域,单击节目名称,选中需要编辑的节目。



步骤 2 在"媒体库"区域,上下滑动媒体列表,选择需要播放的媒体文件。

步骤 3 拖动媒体文件到要切换输入源的图层的中心位置,松开媒体文件,即可完成图层输入源切换。

6.3.7 播放节目

在节目区域,单击节目名称即可进行节目播放和节目切换。

6.3.8 播放控制

在界面下方双击节目可播放该节目,并可对播放进行以下控制:

- 停止: 单击暂停播放节目。
- 播放: 单击播放选中的节目。
- 暂停: 单击停止播放的节目。
- 声音: 单击弹出音量调节图标, 移动滑块可调整输出音量。
- 置顶: 图层一键置于最前端显示。
- 上移一层: 图层向上移动一层。
- 下移一层:图层向下移动一层。
- 置底:图层一键置于所有图层之后显示。
- 清除:删除当前节目中的所有图层。
- 输出:关闭或开启媒体服务器画面输出。
- 移动锁定:锁定舞台编辑区。

6.3.9 切换媒体服务器

VICP 配置完媒体服务器后,可在操作界面直接进行媒体切换,不需要退出当前控制,再重新配置新的媒体服务器和控制。

前提条件

已在 VICP 登录界面的"多媒体播控"中完成需要控制的媒体服务器的配置。



操作步骤

步骤 1 在 VICP 操作界面,单击"多媒体播控",弹出当前网络中所有在线媒体服务器列表。 服务器列表状态说明:

- ✓: 表示当前正在操作的媒体服务器。
- 🔍 : 表示当前媒体服务器在线,可以进行切换。
- • : 表示当前媒体服务器离线,不可以切换操作。
- 步骤 2 单击需要切换到的媒体服务器名称后的 (一),即可完成媒体服务器切换。

6.4 大屏控制

单击"大屏控制"进入分布式大屏控制界面。

6.4.1 主界面介绍

图 6-21 设备首界面





表 6-2 界面说明

序号	名称	说明				
1	控制平台界面	控制平台界面名称,单击名称进入到相应的控制界面。				
		 多媒体播控:对媒体服务器播控系统进行操作和控制。 				
		 大屏控制:对分布式解码节点带载的屏幕进行操作和控制。 				
		 视频控制器:对二合一视频控制器进行操作和控制。 				
		● 环境控制:对中控系统控制的环境进行控制。				
		● IPC 管理:对当前网络中的 IP 摄像头进行调整。				
		 ・ 音频控制: 对添加的音频处理器进行控制。 				
		 智能点播:对当前网段中的多媒体播放器进行播放控制。 				
		● 智能反控:对输入源进行远程控制。				
2	设置	● 菜单自定义:可自定义界面菜单。				
		● 更换皮肤:设置控制界面的颜色风格。				
		● 语言设置: 设置系统显示的语言。				
		● 退出登录:退出系统界面,返回到启动界面。				
3	屏幕列表	显示和切换分布式解码节点带载的屏幕。				
4	信号源	显示分布式编码接节点接入的信号源或配置的 IPC 信号源。				
5	屏幕编辑区	● 展示屏幕图层布局信息。				
		● 添加图层和调整图层信息。				
		● 切换图层输入源。				
6	控制区域	● 快速进行图层布局。				
		● 控制 APP 界面锁屏,图层画面是否显示和快速清除图层。				
		● 控制输出画面黑屏、冻结和亮度调整。				
7	场景及场景轮巡列表	● 场景:显示当前屏幕中已保存的场景名称及场景数。				
		● 轮巡:显示当前屏幕中已创建的场景轮巡信息。				

6.4.2 图层操作

6.4.2.1 添加图层

拖动输入源列表中的输入源至屏幕即可完成图层的添加。


图 6-22 手动添加图层



图层添加后或单击图层选中该图层,图层四周显示四个功能图标,可对图层进行快速调整。

- 🖶: 单击此图标, 将选中图层全屏输出。
- 🍤 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,左上角图层起始位置不变。
- 🥝 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,右上角图层保持位置不变。
- 😣 : 单击此图标,删除当前图层。
- 拖动图层也可以快速进行图层位置调整。
- 双指开合可快速调整图层大小。



双击图层,图层将自动铺满所在的接口显示。

6.4.2.2 调整图层属性

选中图层后,单击右侧的《展开图层属性界面。



图 6-23 图层属性



- X: 调整图层的横向起始位置, 即图层左上角到屏幕左上角的横向位移, 以像素为单位调整。
- Y: 调整图层的纵向起始位置, 即图层左上角到屏幕左上角的纵向位移, 以像素为单位调整。
- 宽:调整图层的横向大小,以像素为单位调整。
- 高:调整图层的纵向大小,以像素为单位调整。
- 音量:开启或关闭选中的图层音频。
- 图层锁定:锁定或解除锁定选中图层。

参数调整

- 单击 一 或 力 对参数进行微调,每单击一次减少或增加1个像素。
- 在一和一中间的文本框中直接输入相应的参数。

6.4.2.3 删除图层

场景加载或图层添加后,单击图层,图层四周会显示四个快捷键,单击图层右上角的 😣 即可删除该选中的图层。

单击控制区域的 🛱 可清除当前屏幕中所有图层。

6.4.2.4 切换图层输入源

上下滑动输入源列表,选中输入源,并拖动输入源至图层中,松开拖动的输入源即可切换图层的输入源,且图层大小不变。

图 6-24 切换输入源



图 6-25 输入源切换完成



6.4.2.5 设置输入源音频

分布式编码节点支持伴随音频和模拟音频。

前提条件

若需要配置为模拟音频时,输入源所在的编码节点需要在 3.5mm 音频接口接入音频。

操作步骤

步骤 1 在左侧输入源,单击输入源右上角的^{•••},并选择"音源设置"。

图 6-26 输入源音频设置



步骤 2 选择输入源的音频接入方式, 支持"伴随"和"模拟"两种模式。

- 伴随: 输入源使用 HDMI 或 DP 接口自带的音频输入。
- 模拟: 输入源使用编码节点的 3.5mm 音频接口输入的音频。

步骤 3 单击"确定",完成输入源音频的配置。

6.4.2.6 配置 OSD

步骤1 单击显示墙名称,选中显示墙。

www.novastar-led.cn

步骤 2 单击屏幕下方的^{DSD},显示墙右侧会展开 OSD 配置界面。

屏幕中未选中图层时,单击显示墙右侧的[【]打开 OSD 配置界面。

图 6-27 OSD 配置界面



- 步骤 3 单击"文字 OSD"页签,进入文字 OSD 配置界面。
- 步骤 4 单击"启用文字 OSD"右侧开关键,将其设置为 , 在星河可视化智控平台界面开启文字 OSD 显示。
- 步骤 5 在 OSD 文本区域输入用作 OSD 的文字。

图 6-28 文本 OSD



步骤 6 调整 OSD 的文字属性。



图 6-29 OSD 字体属性

OSD文字 字体	微软雅黑 - 80% - +	— OSD文字高度
OSD文字 字符间距		—OSD文字颜色
	· 速度	—OSD文字对齐方式

- 在 OSD 文字字体中,单击下拉框选择 OSD 文字的字体。
- 在 OSD 文字高度中,设置 OSD 的字体大小,输入字体大小或单击文本区域右侧上下箭头调整字体大小。字体大小以百分比显示,即字体大小占整个 OSD 区域高度的百分比。
- 在 OSD 文字字符间距中设置 OSD 文字中两个文字或字母之间的间距。
- 在 OSD 文字颜色中设置 OSD 文字颜色及 OSD 文字的不透明度。
- 当"速度"关闭后 , 还可以在 OSD 文字对齐方式区域设置 OSD 的对齐方式。
 - _ 🚊 (左对齐): 文字在 OSD 位置内靠左开始显示。
 - 三 (居中): OSD 文字在 OSD 位置居中显示。
 - _____(右对齐):文字在 OSD 位置内靠右显示。
- 步骤 7 配置 OSD 的滚动速度。

单击"速度"右侧开关键,将速度设置为<mark></mark>,开启文字滚动。 在速度区域单击选中一个滚动速度,默认为"5"。

步骤 8 设置滚动方向。

支持从左向右滚动和从右向左滚动,默认从右向左滚动。

步骤 9 配置 OSD 文字背景。

OSD 文字支持纯色作为背景。

- 1. 单击"背景颜色"右侧开关键,将背景颜色设置为 _____, 开启文字背景。
- 2. 单击"背景颜色"右侧的色块,弹出颜色选择窗口。
- 3. 单击色块中的颜色选中背景颜色。
- 4. 拖动下方的滑块设置 OSD 背景的不透明度。
- 步骤 10 配置 OSD 的位置和大小。
 - OSD 位置即 OSD 在屏幕中显示的位置。
 - X:设置 OSD 所在区域左上角与屏幕左上角的水平距离。



- Y:设置 OSD 所在区域左上角与屏幕左上角的垂直距离。
- OSD 位置大小即 OSD 显示的区域大小。
 - 宽度: OSD 滚动时显示区域宽度。取值范围 64~7620
 - 高度: OSD 显示区域高度。取值范围 64~3240。
- 步骤 11 单击"应用",将 OSD 文字发送到显示墙。

日说明

若控制的分布式处理服务器的固件版本为 DCS3 V3.1.0 版本时, 仅支持开启或关闭 OSD 操作, 不 支持 OSD 配置。

6.4.3 场景操作

6.4.3.1 加载场景

前提条件

已在 Web 控制上完成控制设备的场景保存。

操作步骤

- 步骤 1 在"大屏控制"界面,单击顶部的屏幕名称,进入相应的屏幕控制界面。
- 步骤 2 单击左侧的"场景"进入场景列表界面。
- 步骤3 单击场景列表中的场景名称即可加载当前场景。



图 6-30 场景加载



■说明 = 说明

场景加载后,拖动输入源至图层中,可切换图层输入源,也可单击图层,修改图层大小和位置。 此时修改不会保存到场景中。

6.4.3.2 场景轮巡

前提条件

已在 Web 控制上完成控制设备的场景轮巡添加。

操作步骤

- 步骤 1 在"大屏控制"界面,单击顶部的屏幕名称,进入相应的屏幕控制界面。
- 步骤 2 单击左侧的"轮巡"进入场景轮巡列表界面。
- 步骤 3 单击场景轮巡列表中的场景轮巡名上的 🕨 即可进行场景轮巡播放。。



图 6-31 场景轮巡

星河可视化智控平台	多媒	体播控	大屏控制	视频控制器	环境控制	IPC管理	音频控制	© ///
分布式-dzz	44							\$
Q			in a	sode-10				
只看有信号								
▶ ■ 网络输入信号								
▶ 1000000000000000000000000000000000000								
▼ 2 视频信号源_2					A			
1					场景轮巡中			
Eponder 10								
Lincode								
A COLOR								
Encoder-21								
tt.				*		*		
Line and the second			ABUE (8)#	7744 Febr				
Encoder-25	场景							
	₩2.IUL	0	轮巡 1	④ 貯巡 2				
				• 172.16.17.225				

场景轮巡时,屏幕自动锁定,此时当前屏幕不可进行操作,单击场景轮巡上的 **II** 即可停止场景轮 巡。

场景轮巡中,支持以下操作:

- 锁定:锁定轮巡中的屏幕。
- 黑屏:场景轮巡画面黑屏。
- 冻结:冻结场景轮巡的当前帧画面。

场景轮巡状态说明。

- ①: 此场景轮巡已被配置为定时轮巡,即轮巡中的场景按照设定的开始时间自动播放。

6.4.4 屏幕控制

- 优先级:调整图层的显示顺序。
 - 置顶:将选中的图层置于顶层。
 - 置底:将选中的图层置于底层。
 - 上移一层:将选中的图层向上移动一层。
 - 下移一层:将选中的图层向下移动一层。



- ■: 屏幕按照选中的图层布局进行划分,拖动输入源到单个分区添加图层后,图层会自动铺满 分区显示。
- • : 单击锁定当前屏幕,锁定后,屏幕中图层不可编辑和修改。
- 🔒 : 单击解除屏幕中图层锁定。
- 🧾 : 单击输出画面黑屏。
- : 单击解除输出画面黑屏。
- 💥 : 单击冻结当前屏幕的输出画面。
- 🗱 : 单击解除输出画面冻结。
- 🔍 : 输出画面亮度调节。
- OSD:进入 OSD 配置界面,配置 OSD 的相关信息。
- 音量: 调整输出音量。
- 🚔 : 清除当前屏幕中已添加的所有图层。
- 反控:进入编码节点连接的电脑输入源桌面,可对电脑输入源画面进行远程控制。
- • : 单击锁定屏幕编辑区,锁定后,屏幕编辑区不可移动。

6.5 视频控制器

单击"视频控制器"进入视频控制器界面。



6.5.1 主界面介绍

图 6-32 视频处理器首界面



表 6-3 界面说明

序号	名称	说明
1	控制平台界面	控制平台界面名称,单击名称进入到相应的控制界面。 • 多媒体播控:对媒体服务器播控系统进行操作和控制。 • 大屏控制:对分布式解码节点带载的屏幕进行操作和控制。 • 视频控制器:对二合一视频控制器进行操作和控制。 • 环境控制:对中控系统控制的环境进行控制。 • IPC 管理:对当前网络中的 IP 摄像头进行调整。 • 音频控制:对添加的音频处理器进行控制。 • 智能点播:对当前网段中的多媒体播放器进行播放控制。 • 智能反控:对输入源进行远程控制。
2 3	设置 信号源	 菜单自定义:可自定义界面菜单。 更换皮肤:设置控制界面的颜色风格。 语言设置:设置系统显示的语言。 退出登录:退出系统界面,返回到启动界面。 显示设备接入的信号源。 结合按口、声声这按口口按入信号源。



序号	名称	说明
		• 灰色接口:表示该接口未接入信号源。
4	屏幕	视频控制器带载的屏幕。
5	控制区域	● 快速进行图层布局。
		● 控制 APP 界面锁屏,图层画面是否显示和快速清除图层。
		● 控制输出画面黑屏、冻结、音量和亮度调整。
6	场景	显示当前屏幕中已保存的场景名称及场景数。

6.5.2 图层操作

6.5.2.1 添加图层

拖动输入源列表中的输入源至屏幕即可完成图层的添加。

图 6-33 添加图层



图层添加后或单击图层选中该图层,图层四周显示四个功能图标,可对图层进行快速调整。

- 🙂 : 单击此图标,将选中图层全屏输出。
- 😒 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,左上角图层起始位置不变。
- 💙 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,右上角图层保持位置不变。



- 🕨 🐸 :单击此图标,删除当前图层。
- 拖动图层也可以快速进行图层位置调整。
- 双指开合可快速调整图层大小。

6.5.2.2 调整图层属性

选中图层后,单击右侧的【展开图层属性界面。

图 6-34 图层属性



- X: 调整图层的横向起始位置, 即图层左上角到屏幕左上角的横向位移, 以像素为单位调整。
- Y: 调整图层的纵向起始位置, 即图层左上角到屏幕左上角的纵向位移, 以像素为单位调整。
- 宽:调整图层的横向大小,以像素为单位调整。
- 高: 调整图层的纵向大小, 以像素为单位调整。

参数调整

- 单击 🖯 或 🛨 对参数进行微调,每单击一次减少或增加1个像素。
- 在 🖯 或 🕑 中间的文本框中直接输入相应的参数。
- 单击"锁定"后侧的图标可对选中图层进行锁定或解除锁定。

• 单击"音频"右侧的图标可对选中图层进行静音或解除静音。

6.5.2.3 删除图层

场景加载或图层添加后,单击图层,图层四周会显示四个快捷键,单击图层右上角的 😣 即可删除该选中的图层。

单击控制区域的 💼 可清除当前屏幕中所有图层。

6.5.2.4 切换图层输入源

上下滑动输入源列表,选中输入源,并拖动输入源至图层中,松开拖动的输入源即可切换图层的输 入源,且图层大小不变。



图 6-35 切换输入源

6.5.2.5 切换输入源音频

当控制的视频控制器支持模拟音频和随路音频时,可通过切换输入源音频来控制输出音频。

步骤 1 在"输入源"列表中,单击需要切换音频的输入源右侧的^{•••},并选择"音源设置",进入音频设置界面。





图 6-36 音频设置



- 伴随: 输入源使用 HDMI 或 DP 接口自带的音频输入。
- 模拟: 输入源使用编码节点的 3.5mm 音频接口输入的音频。

步骤 2 选择完成后, 单击"确定", 完成输入源音频设置。

6.5.2.6 U 盘播放

VICP 支持对支持 U 盘播放的视频控制器的 U 盘源进行播放控制。

前提条件

- 视频控制器支持 U 盘播放,并且已在添加视频控制器完成该视频控制器的添加。
- 已将带有播放素材的 U 盘插入到视频控制器。

操作步骤

步骤 1 拖动输入源列表中的 U 盘源至屏幕即可完成 U 盘输入源图层的添加。



图 6-37 添加 U 盘源



步骤 2 单击右侧的 长展开图层属性界面。



图 6-38 U 盘源属性

- 上一个: 单击切换到 U 盘输入源列表中当前播放的源上一个 U 盘源。
- 下一个: 单击切换到 U 盘输入源列表中当前播放的源下一个 U 盘源。

- 播放: 单击播放当前选中的输入源。
- 图层左下角的显示当前输入源数和选中的输入源。
- 在右下角可切换当前输入源的播放模式,支持三种播放模式。
 - 💭:当前媒体循环播放。
 - _ ①:当前媒体循环播放一次。
 - **兰**: 当前 U 盘媒体按照 U 盘播放列表顺序播放。
- 单击右下角的^(•),可从下拉列表中选择输出音频。

6.5.3 场景操作

保存场景

在屏幕上将图层编辑完成后,可将当前编辑的图层布局、图层大小等信息保存为场景,方便后续直 接调用场景快速对屏幕中的图层进行布局。

长按"场景"中需要保存的空白场景,在弹出的对话框中选择"保存",即可将当前图层布局保存为场 景。







覆盖场景

长按"场景"中需要进行覆盖的场景,在弹出的对话框中选择"覆盖",即可将当前图层布局替换掉已保 存过的场景。

图 6-40 覆盖场景



重命名场景

长按"场景"中需要进行重新命名的场景,在弹出的对话框中选择"重命名",输入场景名称,即可修改场景名称。

清除场景

清除场景即清除场景中保存的图层信息。长按"场景"中需要清楚的场景,在弹出的对话框选择"清除",即可清除场景中保存的信息。

加载场景

在"场景"区域,单击场景列表中的场景即可加载当前场景。

- 不能加载空白场景。
- 场景加载后, 切换图层输入源或修改图层大小和位置等操作都不会保存到当前场景中。



6.5.4 屏幕控制

- 优先级:调整图层的显示顺序。
 - 置顶:将选中的图层置于顶层。
 - 置底:将选中的图层置于底层。
 - 上移一层:将选中的图层向上移动一层。
 - 下移一层:将选中的图层向下移动一层。
- ■: 屏幕按照选中的图层布局进行划分,拖动输入源到单个分区添加图层后,图层会自动铺满 分区显示。
- 💹 : 单击输出画面黑屏。
- ∭: 单击解除输出画面黑屏。
- 👬 : 单击冻结当前屏幕的输出画面。
- 🗱 : 单击解除输出画面冻结。
- 👎: 输出画面亮度调节。
- OSD: 进入 OSD 配置界面, 配置 OSD 的相关信息。
- BKG:开启或关闭 BKG 画面。
- 音量: 调整输出音量。
- 🚔 : 清除当前屏幕中已添加的所有图层。
- • : 自适应当前视图,将当前屏幕及所有图层显示出来。
- : 单击锁定屏幕编辑区,锁定后,屏幕编辑区不可移动。

■ 说明 送明

屏幕控制的功能根据控制的设备不同,有可能部分功能没有,具体控制功能依据带载设备而定。

6.5.5 切换视频控制器

VICP 配置完多个视频控制器后,可在操作界面直接进行视频控制器切换,不需要退出当前控制,再 重新配置新的视频控制器。



前提条件

已在 VICP 的"视频控制器"中添加完需要控制的视频控制器。

操作步骤

- 步骤 1 在 VICP 操作界面,单击"视频控制器",进入视频控制器界面。
- 步骤 2 单击"视频控制器"弹出当前已添加的所有视频控制器列表。

图 6-41 视频控制器列表



拼接器列表状态说明:

- 🖌 : 表示当前正在操作的视频控制器。
- 🤜 : 表示当前视频控制器在线,可以进行切换。
- 🔍 : 表示当前视频控制器离线,不可以切换操作。

步骤 3 单击需要切换到的视频控制器名称后的 🔶 ,即可完成视频控制器切换。

6.6 环境控制

单击"环境控制"进入环境控制界面。

环境控制是通过智能中控对灯光,窗帘、云台、电视、声音音量等外围环境进行控制。



_{■说明}<mark>■</mark>说明

对环境进行控制时,需要提前联系诺瓦星云技术支持根据现场环境进行配置文件制作,并导入到 VICP 中。

图 6-42 环境控制



6.7 IPC 管理

IPC 管理即在监控系统中,通过 VICP 查看摄像头画面和远程控制摄像头的镜头,进行镜头变焦 (ZOOM)、聚焦 (FOUCS)、光圈 (IRIS) 的调整及摄像头云台的转动操作。

单击"IPC 管理",进入 IPC 管理界面。



图 6-43 IPC 管理



6.7.1 添加 IPC 摄像头

步骤 1 单击左侧的 十进入添加 IPC 摄像头界面。

图 6-44 添加 IPC





建议使用容易识别的名称,以便后续能通过名称快速区分摄像头。

- IP: 摄像头的 IP 地址。
- 端口: 摄像头进行云台控制的端口号, 默认为 80 端口。
- 用户名: IPC 摄像头的网络登录用户名。
- 密码: IPC 摄像头用户名的对应密码。
- 步骤 2 输入 IPC 摄像头的相关信息后,单击"确定",系统会自动进行连接,连接确认后完成 IPC 摄像头添加。

添加完成后, IPC 摄像头显示在左侧的列表中。

6.7.2 控制 IPC 摄像头

步骤 1 在左侧 IPC 摄像头列表中,单击选中需要进行调节的摄像头。

VICP 界面会实时显示当前摄像头捕捉到的画面信息。

- 步骤 2 在画面下方提供摄像头控制按键,单击相应的按键对摄像头进行控制。
 - 👽: 根据方向指向分别向上、向下、向左和向右调整摄像头拍摄角度。
 - 变焦:调整摄像头焦距,以便能获取更为清晰的画像。
 - _ 曰:按住后镜头拉近,景物放大。
 - _ 出:按住后镜头拉远,景物变小。
 - 聚焦:设备获得清晰的焦点位置来校准焦距的过程,是保证所记录的影像取得清晰效果。
 - _ 曰:按住后近处的物体变得清楚,远处的物体逐渐变得模糊。
 - _ 出:按住后远处的物体变得清楚,近处的物体逐渐变得模糊。
 - 光圈: 修改镜头中的透光量, 光圈过大, 会导致曝光过度, 过小则会导致曝光不足。
 - _ 曰:按住后可减少光圈。
 - _ 日:按住后可增大光圈。
 - 变速:调节云台自动转动速度。
 - _ 曰:按住后降低云台的转动速度。
 - _ 出:按住后增加云台的转动速度。
- 步骤 3 (可选)单击左侧的"保存至预置位置",并选择一个预置位置名称,即可将当前的调整结果保存到预 置位置,后续直接单击保存的预置位置名称,即可快速进行摄像头调整。



6.7.3 编辑 IPC 摄像头

当 IPC 摄像头参数发生变化时,如摄像头 IP、端口、用户名或密码发生变更时,在 VICP 上需要及时 更新摄像头参数,以保证能正确进行控制。

单击左侧需要修改参数的摄像头名称后的●●●,并选择"编辑",进入摄像头编辑界面。

图 6-45 摄像头编辑



根据 IPC 摄像头信息完成相应参数修改后,单击"确认"完成 IPC 摄像头信息修改。

6.8 音频控制

调整系统中音频信息,包含输入输出音量大小调节,音频矩阵的对应关系调整等信息。 向左滑动菜单栏即可展现"音频控制"菜单。

6.8.1 调整音量

步骤1 选择"音频控制",进入音频控制界面。





图 6-46 音频控制



- 步骤 2 上下滑动输入输出区域的音量滑块可增加或减少音量。
 - 将输入或输出右侧的"静音"开启后,输入输出都会设置为静音状态。
 - 单击输入输出区域的 ≫ 或 ≪ 可对接口进行翻页显示。

6.8.2 加载场景

通过加载场景可快速调整音频输出。

前提条件

已在音频处理器端完成场景配置。

操作步骤

- 步骤 1 选择"音频控制",进入音频处理器控制界面。
- 步骤 2 单击"场景"进入音频场景界面。



图 6-47 音频场景

星河可视化智控平台	多媒体播控	大屏控制	视频控制器	环境控制	IPC管理	音频控制	© ///
		音量	控制 场景	音频矩阵			
		one			two		
		three			four		
		five			six		
		seven			eight		
		nine					
			- 10 (0 83 1/ (2)55				Inners

步骤 3 单击场景列表中的场景名称,加载对应的场景。

6.8.3 配置音频矩阵

配置音频输入输出接口的对应关系。

- 步骤 1 选择"音频控制",进入音频控制界面。
- 步骤 2 单击"音频矩阵",进入音频矩阵界面。



图 6-48 音频矩阵

)	星河可视化智控平台	多媒体播控	大屏打	空制 初	见频控制器	环境控制	IPC	管理	音频控制	· · · / ····
				音量控制	场景	音频矩阵				#
		IN1	IN2	IN3	IN4	IN5	IN6	IN7	INB	
	OUT1									
	OUT2									
	OUT3									
	OUT4									
	OUT5									
	OUT6									
	OUT7									
	OUTB									
L	AMMAN			•	10.40.82.14 (已授	权)			1000000	1.1

步骤 3 在矩阵界面,双击选择输入列与输出行对应的区域,系统自动完成输入输出接口关系配置。

单击右上角的 💼 可删除所有接口矩阵配置信息。

6.9 智能点播

VICP 支持对当前网段中的多媒体播放器进行播放控制。

VICP 支持对以下多媒体播放器进行播放控制。

- 多媒体播放盒: TB30、TB40、TB50、TB60、LCB4K、EMP400B、NS2K-40H、EMP200-40H
- LED 播控处理器: TU15、TU15Pro、TU20、TU20Pro、SMP4Pro、SMP6Pro、TU40Pro
- 全媒体总控平台: Kompass FX0、Hynamic MD0

前提条件

- 多媒体播放器或全媒体总控平台与 VICP 在同一网段内。
- 多媒体播放器中已经下发了节目并已制作好节目排期。
- 已获取多媒体播放器和 LED 播控处理器的用户名和密码,默认用户名为"admin",默认密码为 "SN2008@+"。
- 在银河可视化管理平台上已完成全媒体总控平台设备的添加。

在 VICP 界面,向左滑动菜单栏即可展现"智能点播"菜单,单击"智能点播",进入智能点播界面,系 统会自动搜索当前网段中的多媒体播放器并呈现在左侧的设备列表中。

图 6-49 智能点播



左侧设备列表前图标显示设备类型。

- **三**:多媒体播放盒、多媒体播放卡或 LED 播控处理器。
- 图:全媒体总控平台。

6.9.1 添加设备

系统支持自动添加设备和手动添加。

- 自动添加:单击 〇 刷新设备列表,可自动搜索和添加当前网段内的设备。
- 手动添加:单击设备列表右上角的 旦,进入设备添加界面。



图 6-50 添加设备



- 1) 在"名称"中输入添加的设备名称。
- 2) 在"IP"中输入手动添加设备的 IP 地址。

当添加的设备为多媒体播放设备或 LED 播控系统设备时,设备会自动添加到设备列表,若添加的设备采用默认账号和密码时,系统会自动登录设备;若添加设备的登录账号和密码为非 默认时,需要单击设备,重新输入账号和密码进行手动登录。

6.9.2 控制单设备

步骤 1 单击左侧的多媒体播放器列表中需要控制的多媒体播放器。

■_{说明}■ 说明

当多媒体播放盒或 LED 播控处理器设备采用默认账号和密码时,系统会自动进行登录,若接入的 设备密码已变更时,需要单击设备名称,在弹出登录界面进行系统登录。

步骤 2 下方显示当前多媒体播放器的节目列表,单击节目图标选择节目,并自动进行播放。



图 6-51 智能点播



媒体播放控制

单击下方的小图标可对选中的节目进行播放控制。

- 播放:播放选中的节目。
- 暂停: 暂停播放当前选中的节目。
- 停止:停止播放当前选中的节目。
- 从头起播: 单击播放媒体库中第一个媒体文件。
- 上一个: 单击播放当前媒体的上一个媒体。
- 下一个: 单击播放当前媒体的下一个媒体。

其他控制

单击右侧的 , 展开设备控制界面。



图 6-52 设备控制



- 当设备为 LED 播控处理器时,可进行以下操作。
 - 冻结:冻结输出画面的当前播放帧。
 - 黑屏:输出画面黑屏。
 - 亮度:调整输出画面的整体亮度。
 - 投屏:单击"视频投屏"、"图片投屏"或"文档投屏"将设备中的视频、图片或文档发送到大 屏。
 - 镜像反控:单击进入 LED 播控处理器的当前操作界面,可对播控处理器进行操作。
- 调整音量:调整当前播放媒体的音量。
 - 在"音量"区域,通过滑动滑块或单击 🗹 或 🗁 ,调整输出音量。
 - 单击右上角的 🗘 或 🖄 , 可关闭或开启输出音量。
- 素材查找,当控制设备为 LED 播控处理器或全媒体播控平台时,可对素材进行分类查找。

图 6-53 素材分类查找

	节目	素材				全部素	성 -	内源	-
01 Sunflowermp/ 02 Panda ppg 03 Vegetable ppg 04 Delicious ppg	01 Sunflo		22 Panda pag	03 Vacatabla pag	Cé Deliciour pro				



- 当设备为 LED 播控处理器时,单击"素材",进入素材界面。单击"全部素材",并从下拉框中 选择不同类型的素材,可对素材进行分类查看;单击"内源",可查看导入到设备内的输入源 或外接的输入源。
- 当设备为全媒体播控平台时,可进行以下操作。
 分类查看素材:单击"全部素材",并从下拉框中选择不同类型的素材,可对素材进行分类查看。
 - 素材排序:单击左侧的"排序",长按需要排序的素材缩略图,左右拖动素材可对选中素材进 行排序。

设备菜单

在设备列表中,单击设备右侧的^{•••},可展开设备控制菜单。

- 当设备为 LED 播控处理器或多媒体播放盒时,可进行设备重命名和退出登录操作。
- 当设备为全媒体播控平台时,可进行以下操作。
 - 断开连接: 断开对全媒体播控平台进行控制。
 - 隐藏播放器/显示播放器: 在全媒体播控平台设备界面, 隐藏或显示播放窗口。
 - 播放模式:设置全媒体播控平台中,媒体素材的播放模式,支持"全部循环"、"顺序播放"和 "单个循环"三种播放模式。

6.9.3 多设备控制

多设备控制仅支持对全媒体播控平台进行控制。

步骤 1 在"智能点播"界面,单击右侧的



图 6-54 多设备控制



- 步骤 2 单击"多设备控制" 🖤 ,进入多设备控制界面。
 - 图 6-55 多设备控制

			多设备控制				x
✓ 设备名称	设备IP	在播素材	素材名称	时长	分辨率	音量	
10.40.82.13	10.40.82.13		陕西2	00:09:31	960*540	53	
MD0	10.40.91.165	all a france se	高尔夫	00:00:24	3840*2160	13	
● 後 显示播放 隐藏播放		▶ ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ► ►	x 哲停 下─	个 停止			▲ り) 音量

步骤 3 单击设备列表前的复选框,可选择多个设备进行集中控制。

步骤 4 通过下方的播放控制图标,可对选中的设备进行播放控制。



控制说明:

- 显示播放: 在全媒体播控平台设备界面, 显示播放窗口。
- 隐藏播放:在全媒体播控平台设备界面,隐藏播放窗口。
- 播放:播放选中的节目。
- 暂停: 暂停播放当前选中的节目。
- 停止: 停止播放当前选中的节目。
- 从头起播: 单击播放媒体库中第一个媒体文件。
- 上一个: 单击播放当前媒体的上一个媒体。
- 下一个: 单击播放当前媒体的下一个媒体。
- 音量: 调整输出音量大小。

6.10 智能反控

前提条件

- 已在可反控的电脑上安装了"KVM"控制程序。
 KVM 控制程序可在银河可视化管理平台的帮助界面中下载,反控前,需要先在信号源电脑端双击 "KVM"重启远程控制服务。
- 可被反控的信号源所在电脑与可视化平台在同一个局域网中。

操作步骤

步骤 1 向右滑动菜单栏,单击"智能反控",进入智能反控界面。



图 6-56 智能反控

星河可视化智控平台	视频控制器	环境控制	IPC管理	音频控制	智能点播	智能反控	0
设备名称		设备	Ρ		ł	桑作	+
			_	•			
			暂无数据				

步骤 2 单击右上角的 十, 打开"添加反控设备"界面。

图 6-57 添加反控设备

星河可视化智控平台		IPC管理			智能历	反控	
设备名称							
		添加反控议	设备		×		
	设备名称: 请输入设	备名称					
	*设备IP :						
	*端口: 18986						
				确定	取消		
						Mark Contractor	

步骤 3 输入反控设备的"设备名称"、"设备 IP"、"端口"等信息。

端口号默认为 18986, 若需要反控的设备的此端口号被占用时, 可修改。



步骤 4 单击"确定",即可完成反控设备的添加。

图 6-58 反控设备添加完成

星河可视化智控平台	视频控制器	环境控制	IPC管理	音频控制	智能点播	智能反控	0
设备名称		设备	IP			操作	+
设备01		10.4	0 90 191				
		10.4				97° 🗠 🖤	
	I					100000000	//

- 步骤 5 单击 🕶 即可进入反控电脑的桌面。
 - 单击 [] 即可进入反控设备编辑界面。
 - 单击 🛈 即可删除此条反控设备。
7 可视化综合管理平台

7.1 平台登录

前提条件

- 已完成所有设备的硬件连接。
- 已将平板电脑连接至可视化综合管控平台服务器所在的网络。
- 已获取可视化综合管控平台的登录 IP 地址、用户名和密码。
- 已在可视化综合管理平台中完成设备、信号源、显示墙的关联配置。

操作步骤

步骤 1 在平板电脑上,单击"星河可视化"图标,打开星河可视化智控平台软件。

图 7-1 启用界面



步骤 2 单击"可视化综合管理平台"进入管理平台登录界面。



步骤 3 分别输入可视化综合管控平台服务器的 IP 地址,端口号、用户名和密码,并单击"登录",如图 5-1 所示。

默认端口号为"80"。默认用户名为"admin",默认密码为"password123"。

图 7-2 登录界面

*	Ø
🥙 10 <u>40</u> 82 16	<u>▼</u> 0
<u>m</u> 80	8
admin	8
.	8
登录	
	····浙回
软件版本 V10.0.0 备案号.陕ICP备08102747号-27A	~~ 返回

步骤 4 登录成功后,单击区域列表需要操作的区域,进入设备操作界面。

图 7-3 操作区域设置

	Le Hadmin
区域	
同制区不相定区域	
ABBINITY	ARA BANKAN

若在可视化综合管控平台服务端未配置区域信息,此处则仅显示"未指定区域"。

步骤 5 单击选择区域后,系统进入到匹配区域的"大屏控制"界面。

图 7-4 登录后界面



登录一次成功后,系统会自动记录当前的登录信息,下次登录时,可直接从 IP 后的下拉框中选择相 应的 IP,系统会自动添加填充"端口"、"用户名"及"密码"信息。

相关操作

- 如需退出登录,请单击功能界面右上方的 🕒,从下拉项中选择"退出"。
- 当登录可视化管控平台后,在其他界面,单击 LOGO 图标即可返回到区域选择界面。
- 用户首次登录时,系统会强制用户修改密码,请根据界面提示进行密码修改。

7.2 配置登录方式

系统支持通过指纹识别和人脸识别方式快速登录。

前提条件

- 使用的平板已录入指纹信息或人脸信息。
- 已登录可视化综合管理平台。



操作步骤

步骤 1 单击右上角的 😩 ,并选择"登录方式",进入登录方式设置界面。

系统会自动检测平板使用的生物登录方式:指纹识别或人脸识别。

图 7-5 登录方式



步骤 2 向右滑动"指纹登录"后滑块,开启指纹登录。

开启指纹登录后,需要进行指纹验证。



图 7-6 指纹验证



步骤 3 使用平板中保存的指纹的手指在平板指纹识别区域,进行验证,验证成功后,开启指纹登录。



图 7-7 指纹登录开启



步骤 4 关闭登录方式设置窗口,完成登录方式设置。

指纹登录开启后,下次登录时,自动切换为指纹登录模式。



图 7-8 指纹登录



单击登录界面的指纹图标后,使用系统录入的指纹即可登录到星河可视化智控平台界面。

■ 说明

- 如果系统配置了人脸识别后,人脸识别开启与指纹登录开启模式一致。
- 单击下方的"切换为密码登录"后,也可以采用用户名和密码的方式登录。

7.3 多媒体播控

编辑媒体服务器的节目内容,以及对播放进行控制。

前提条件

- 媒体服务器的配套软件播控软件运行正常,端口已开启监听。
 开启监听的方法请参见如何获取媒体服务器的端口信息?。
- 在播控软件上已完成输出区域的配置,并且已导入所需的媒体文件。
- 在可视化管控平台的设备管理中已添加媒体服务器,并且媒体服务器为在线状态。

7.3.1 添加媒体

在星河可视化智控平台中,支持流媒体和网页媒体素材。

7.3.1.1 添加流媒体

步骤 1 在"素材库"中,选择顶部的"添加 > 流媒体",进入流媒体添加界面。

图 7-9 添加流媒体

星河可视化智控平台	多媒体播控							
ALL 線体庫 C ④ 添加 ・								
🕨 🔲 Test Pattern		i#: 1-1 (SDR G1)	流媒体		×			
▶ 🔲 共享文件夹	l 网络URL:	请输入网络URL	UBAK P					
		输入不能为空						
				确认	取消	0	100% 🕂	
	 停止 播放 	■) 全 声音 置顶	↑ ↓ 上移一层 下移一层		清除	★ A A A A A A A A A A A A A A A A A A A		
节目								
S			节目 2			节目 4		

步骤 2 在"网络 URL"中, 输入需要添加的流媒体的 URL 地址。

流媒体 URL 地址必须以 rtsp://、rtmp://、http://或 https://开头。

步骤 3 单击"确定",完成流媒体添加。

流媒体添加后,系统默认以流媒体的 URL 地址作为媒体名称,该名称可在媒体服务器播控系统的素 材库中进行修改。

7.3.1.2 添加网页媒体

步骤 1 在"素材库"中,选择顶部的"添加 > 网页",进入网页添加界面。



图 7-10 添加网页媒体

星河可视化智控平台	多媒体播控 大屏控制				
ALL 城体库 C ① 添加 ·					
 ▶ ■ 共享文件夹 	资源名称: 网页	网页	×		
	网址名称:		十 添加标签页		
	标签页-1	https://www.baidu.com	8		
		(确认 取消	— 100% (Ð
	● ● ↓ ● ↓) 停止 播放 声音	↑ ↓ ∑ ±8-E T8-E ∑E	黑屏 清除	A 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	
	节目				
	€ ^{节目1}	节目2	节目 3	节目 4	

- 步骤 2 在"资源名称"中输入添加的网页的媒体名称。
- 步骤 3 在"网址名称"下左侧的文本框中输入添加的网页标签名称。
- 步骤 4 在"网址名称"下右侧的文本框中输入添加的网页的详细 URL 地址。
- 步骤 5 【可选】单击"添加标签页",可继续增加网页标签和网址信息。
- 步骤 6 单击"确定",完成网页媒体的添加。

当添加的网页媒体中存在多个标签时,将该网页媒体添加到节目后,需要在媒体服务器播控系统的 该媒体的属性中修改播放标签。

7.3.1.3 添加字幕

步骤 1 在"素材库"中,选择顶部的"添加 > 字幕",进入字幕添加界面。



图 7-11 添加字幕

星河可视化智	时全平台	多媒体播控								
ALL				too also also also						
爆体库				添加子希				*		
C INALIA			害榆	λ 空 遺	山穷					
🕨 🛅 Test Patt			Ⅰ 月 11月	八丁布	- M 合					
▶ 📄 共享文件										
	文本内容输入:									
	请输入字幕内容									
	字幕名称:	字幕	宋体		-	48		-		
	字体颜色:		背景	颜色:		2 2 3				
	动画效果:	静止 👻	滚动	速度: 🧹 3		滚动间隔:	48 🕨		Ð	
	自适应:		显示区	域W: 🚺 344	Þ	显示区域H:	64			
	-									
	222月						明定 取消	3		
	ç					节日 3				<u>#8</u>
				1040.91 145 (戸坂权			11 4			

步骤 2 在"文本内容输入"中输入用作字幕的文字内容。

步骤 3 在"字幕名称"中输入添加的字幕媒体的名称。

- 在"字幕名称"右侧的第一个下拉框中,选择输入的字幕字体。
- 在"字幕名称"右侧的第二个下拉框中,选择输入的字幕字体大小。
- 步骤 4 单击"字体颜色"右侧的色块,选择字幕的显示颜色。

步骤 5 单击"背景颜色"右侧的色块,选择字幕背景的显示颜色。

步骤 6 设置字幕的显示位置,当"动画效果"设置为"静止"时,可设置文字在屏幕中的显示位置。

- = (左对齐):字幕在显示区域中靠左显示。
- = (居中):字幕文字在显示区域中居中显示。
- = (右对齐):字幕文字在显示区域中靠右显示。

步骤 7 在"动画效果"中,单击选择字幕的运动效果。

- 静止: 字幕静态显示。
- 从左往右:字幕在显示区中,从左往右滚动显示。
- 从右往左:字幕在显示区中,从右往左滚动显示。

步骤 8 在"滚动速度"中,设置字幕的滚动速度,取值范围 0~10,当取值为"0"时,字幕则为静态显示。

步骤 9 在"滚动间隔"中,设置字幕滚动时,滚动两个字幕中间的间隔距离。

- 步骤 10 设置字幕显示区信息。
 - 1. 取消勾选"自适应"前复选框。
 - 2. 在"显示区域 W"中,设置字幕显示区的宽度。
 - 3. 在"显示区域 H"中,设置字幕显示区的高度。

7.3.2 添加图层

- 步骤 1 在"节目"区域,单击节目名称,选中需要编辑的节目。
- 步骤 2 在"媒体库"区域,上下滑动媒体列表,选择需要播放的媒体文件。
- 步骤 3 按住媒体不放,并拖动至舞台编辑区后松开媒体,完成媒体的添加。

图 7-12 添加图层



7.3.3 修改图层属性

图层属性包括图层大小、图层位置、图层优先级和图层播放。



快速修改图层属性

在"舞台编辑"区,单击图层选中图层,图层选中后,图层四角会出现快速操作图标。

- 😌 : 单击此图标,将选中图层铺满所在接口输出。
- 🕙 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,左上角图层起始位置不变。
- 🥙 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,右上角图层保持位置不变。
- 😣 : 单击此图标,删除当前图层。
- 单击图层不放,拖动图层可快速调整图层位置。

精确修改图层属性

在"舞台编辑"区,单击图层选中图层,单击右侧的《展开图层属性界面。

图 7-13 图层属性



- 锁定图层:锁定后,将无法通过属性来控制图层播放,调整图层大小和音量,也不能调整图层优先级。
- 图层播放控制
 - 单击右上角的 ▶ 或 Ⅱ 图标可控制选中图层的播放或暂停。
 - 拖动播放进度的滑块,可选择播放。

- 单击"上一个"或"下一个"选择当前节目中的上一个图层或下一个图层,并可对选中图层进行 控制。
- 图层位置及大小调节,单击 十 或 一 进行微调,或直接在文本框中输入精确值。
 - X:调节图层横向起始位置。
 - Y:调节图层纵向起始位置。
 - 宽:调节图层的宽度。
 - 高:调节图层的高度。
 - 旋转:输出画面进行旋转,以图层中心为基准点,顺时针旋转设定的角度,取值0~360。
- 图层声音控制。
 - ____ 📢 : 选中图层声音开启,可通过单击声音后的 🕂 、 🗕 ,或拖动滑块调节图层输出音量。
 - _ ■: 关闭选中图层音量。
- 锁定纵横比:锁定图层的宽高比例,当调整图层宽度或高度时,图层高度或宽度会自动按照当前 的宽高比进行调整。
- PPT 播放控制。



- 上一页:查看当前显示的 PPT 页面的上一页信息。
- 下一页:查看当前显示的 PPT 页面的下一页信息。
- 跳转至:输入跳转的页面后,单击"跳转",可跳转至输入的页面。

7.3.4 删除图层

- 步骤 1 在"节目"区域,单击节目名称,选中需要编辑的节目。
- 步骤 2 单击需要删除的图层选中图层。
- 步骤 3 单击图层右上角的 😣,即可删除图层。

7.3.5 切换图层媒体

步骤 1 在"节目"区域,单击节目名称,选中需要编辑的节目。



步骤 2 在"媒体库"区域,上下滑动媒体列表,选择需要播放的媒体文件。

步骤 3 拖动媒体文件到要切换输入源的图层的中心位置,松开媒体文件,即可完成图层输入源切换。

7.3.6 播放节目

在节目区域,单击节目名称即可进行节目播放和节目切换。

7.3.7 播放控制

在界面下方双击节目可播放该节目,并可对播放进行以下控制:

- 停止: 单击暂停播放节目。
- 播放: 单击播放选中的节目。
- 暂停: 单击停止播放的节目。
- 声音: 单击弹出音量调节图标, 移动滑块可调整输出音量。
- 置顶: 图层一键置于最前端显示。
- 上移一层: 图层向上移动一层。
- 下移一层:图层向下移动一层。
- 置底:图层一键置于所有图层之后显示。
- 清除:删除当前节目中的所有图层。
- 输出:关闭或开启媒体服务器画面输出。
- 移动锁定:锁定舞台编辑区。

7.3.8 切换媒体服务器

VICP 配置完媒体服务器后,可在操作界面直接进行媒体切换,不需要退出当前控制,再重新配置新的媒体服务器和控制。

前提条件

已在 VICP 登录界面的"多媒体播控"中完成需要控制的媒体服务器的配置。



操作步骤

步骤 1 在 VICP 操作界面,单击"多媒体播控",弹出当前网络中所有在线媒体服务器列表。 服务器列表状态说明:

- ✓: 表示当前正在操作的媒体服务器。
- 🤜 : 表示当前媒体服务器在线,可以进行切换。
- 🔍 : 表示当前媒体服务器离线,不可以切换操作。

步骤 2 单击需要切换到的媒体服务器名称后的 (一),即可完成媒体服务器切换。

7.4 大屏控制

7.4.1 添加图层

为屏幕添加图层,并调整图层的位置、大小和层级,以及进行其他设置。

前提条件

- 在可视化管控平台的显示墙管理中已添加显示墙并完成配屏。
- 已在可视化综合管理平台中完成网络信号源的配置。

操作步骤

- 步骤1 选择"大屏控制",进入大屏控制界面。
- 步骤 2 单击显示墙名称页签,选择需要操作的显示墙。
- 步骤 3 选中左侧的信号源,并将信号源拖至屏上,添加图层。



图 7-14 大屏控制



显示墙名称的颜色可区分不同的设备带载。

- 白色: 拼接器带载的显示墙, 高亮表示当前正在操作的显示墙。
- 绿色:分布式解码节点带载的显示墙。
- 3D:显示墙的名称后的 3D,表示此显示墙已开启 3D 功能。
- 步骤 4 从界面右下方的下拉项中选择"预编模式"或"实时模式"。
 - 预编模式:内容编辑过程在物理显示屏上不可见。编辑完成后,单击"上屏"可将内容更新到屏上。
 - 实时模式: 内容编辑过程在物理显示屏上可见。
- 步骤 5 单击布局 ■,并选择一种预设的布局。

选中布局后,星河可视化智控平台会按照布局样式进行分屏,若布局选择无时,按照带载屏幕的接 口进行分屏。

■ 说明 📑 说明

如果已保存一些场景,可先单击一个场景缩略图加载该场景的配置数据,再根据所需进行调整。

步骤 6 调整图层大小及位置。

● 精确调整

选中图层并单击右侧的《展开图层属性界面。



图 7-15 图层属性



- X:设置图层的水平起始位置,即图层左上角到屏幕左上角的横向位移,以像素为单位调整。
- Y:设置图层的纵向起始位置,即图层左上角到屏幕左上角的纵向位移,以像素为单位调整。
- 宽:设置图层的水平宽度,以像素为单位调整。
- 高:设置图层的垂直高度,以像素为单位调整。
- 快速调整图层

图层添加后或单击图层选中该图层,图层四周显示四个功能图标,可对图层进行快速调整。

- 🛛 🖶 : 单击此图标,将选中图层全屏输出。
- 🛛 🔄 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,左上角图层起始位置不变。
- 🛛 💙 : 单击此图标不放并拖动修改图层大小,右上角图层保持位置不变。
- 😣:单击此图标,删除当前图层。
- 拖动图层也可以快速进行图层位置调整。
- 双指开合可快速调整图层大小。
- 图层标注:当配置了反控信息后,可对反控的设备的桌面进行操作和控制。
- 图层锁定:锁定和解除锁定选中的图层。



- 音频:当拼接器设备支持音量输出时,可开启或关闭选中的设备的音量,音量开启后,可通过屏 幕下方的"音量"来调整输出音量信息。
- IPC 信号源:单击查看当前图层的 IPC 信号源的"解码状态"、"取流状态"、"解码详情"和设备的 IPC 卡"资源详情"。
- 语音对讲:开启图层的 IPC 信号源的音频,音频开启后,可通过音频对讲功能与 IPC 摄像头端进 行对话。此功能需要 IPC 摄像头端支持才可用。

步骤7 将信号源拖至屏上,添加其他图层。

其他操作

• 更换信号源

将需要使用的信号源直接拖至图层上,替换原来的信号源。更换信号源后,图层的大小和位置不 变。

● 筛选信号源

将"只看有信号"设置为 3 次 次态,使列表中只显示有信号的信号源。

- 删除图层
 - 选中图层,单击图层右上角的 🐸。
 - 快速拖动图层至编辑区外。
- 清空图层

单击界面下方的 🛱 。

● 调整层级

选择"优先级 > 置顶", 置顶图层; 选择"优先级 > 置底", 置底图层。

选择"优先级 > 上移一层",图层向上移动一层;选择"优先级 > 下移一层",图层向后移动一 层。

• 锁屏或解锁

单击 🖆 , 锁定图层的编辑区; 单击 🔓 , 解锁图层的编辑区。

● 开启或关闭画面黑屏

单击 , 开启黑屏; 单击 , 关闭黑屏。开启时,输出画面显示黑色,输入源画面正常播放。

● 开启或关闭画面冻结

单击^梁,开启冻结;单击^梁,关闭冻结。开启时,输出画面定格在当前帧,输入源画面正常播 放。



调整屏幕亮度

对于二合一卡或二合一分布式处理服务器带载的 LED 屏幕,可调整屏幕亮度,单击 🔍 ,拖动滑 块调节屏幕亮度后单击"固化",将亮度参数固话到接收卡上。

100 圖化

● 启用或停用 BKG

单击 🔤,启用 BKG;单击 🚘,停用 BKG。

此操作要求在设备的 Web 控制端已配置过显示墙的 BKG。

调整输出音量

当控制设备为分布式系统时,支持对输出音量进行调节,单击 📢 可对输出音量进行调节。

当 H 系列视频拼接器设备已安装 H_2×Audio 输入+2×Audio 输出卡时,可配置输入输出音频信息。

- ■←:选择音频输入信息。
- ◀→: 设置音频输出接口。

7.4.2 管理场景

添加场景和对已有的场景进行重命名、覆盖和删除操作。

7.4.2.1 添加场景

可将屏幕显示布局及显示屏信息等保存成场景,方便后续快速调用场景进行图层等布局的配置。

- 步骤 1 单击界面左下方的"保存"。
- 步骤 2 输入场景名称,单击其他空白处,即可完成场景的保存。

7.4.2.2 场景其他操作

前提条件

已保存过场景。



操作步骤

选择"大屏控制",根据所需执行以下操作:

● 场景调用

选中显示墙后,选择已保存的场景,单击场景区域即可将选中加载到显示墙上。

当系统模式为"预编模式"时,场景加载后,需要单击"上屏"才能将场景发送到大屏上。

• 重命名场景

长按场景缩略图,单击"重命名"。输入新名称,并单击界面其他位置。



• 删除场景

长按场景缩略图,单击"删除"。

● 覆盖场景

修改场景的相关配置信息,,长按选中要覆盖的场景,单击"覆盖"。

场景排序

单击"排序",启用场景排序,长按排序的场景并拖动,即可进行场景排序。

7.4.2.3 场景轮巡

场景轮巡是指按照设定的场景顺序和单个场景播放时长,场景自动播放和自动跳转。

前提条件

已在可视化管理平台中完成场景轮巡的配置。

操作步骤

- 步骤 1 在"大屏控制"界面,单击屏幕下方的"轮巡",进入场景轮巡列表界面。
- 步骤 2 单击需要开启的场景轮巡中间的 ▶ ,即可开启场景轮巡,场景轮巡时,大屏控制界面会被锁定,不可操作。



图 7-16 场景轮巡



单击正在进行的场景轮巡的名称上的 📕 ,即可停止场景轮巡。

7.4.3 添加 OSD

- 步骤1 单击显示墙名称,选中显示墙。
- 步骤 2 单击屏幕下方的^{OSD},显示墙右侧会展开 OSD 配置界面。

屏幕中未选中图层时,单击显示墙右侧的[【],打开 OSD 配置界面。



图 7-17 OSD 配置界面



文字 OSD

- 步骤 1 单击"文字 OSD"页签,进入文字 OSD 配置界面。
- 步骤 2 单击"启用文字 OSD"右侧开关键,将其设置为 , 在星河可视化智控平台界面开启文字 OSD 显示。
- 步骤 3 在 OSD 文本区域输入用作 OSD 的文字。

图 7-18 文本 OSD



步骤 4 调整 OSD 的文字属性。



图 7-19 OSD 字体属性



- 在 OSD 文字字体中,单击下拉框选择 OSD 文字的字体。
- 在 OSD 文字高度中,设置 OSD 的字体大小,输入字体大小或单击文本区域右侧上下箭头调整字体大小。字体大小以百分比显示,即字体大小占整个 OSD 区域高度的百分比。
- 在 OSD 文字字符间距中设置 OSD 文字中两个文字或字母之间的间距。
- 在 OSD 文字颜色中设置 OSD 文字颜色及 OSD 文字的不透明度。
- - _ _ _ _ _ _ (左对齐): 文字在 OSD 位置内靠左开始显示。
 - _ 🗧 (居中): OSD 文字在 OSD 位置居中显示。。
 - = (右对齐): 文字在 OSD 位置内靠右显示。
- 步骤 5 配置 OSD 的滚动速度。

单击"速度"右侧开关键,将速度设置为

在速度区域单击选中一个滚动速度,默认为"5"。

步骤 6 设置滚动方向。

支持从左向右滚动和从右向左滚动,默认从右向左滚动。

步骤 7 配置 OSD 文字背景。

OSD 文字支持纯色作为背景。

- 1. 单击"背景颜色"右侧开关键,将背景颜色设置为 (), 开启文字背景。
- 2. 单击"背景颜色"右侧的色块,弹出颜色选择窗口。
- 3. 单击色块中的颜色选中背景颜色。
- 4. 拖动下方的滑块设置 OSD 背景的不透明度。

步骤 8 配置 OSD 的位置和大小。

- OSD 位置即 OSD 在屏幕中显示的位置。
 - X:设置 OSD 所在区域左上角与屏幕左上角的水平距离。



- Y:设置 OSD 所在区域左上角与屏幕左上角的垂直距离。
- OSD 位置大小即 OSD 显示的区域大小。
 - 宽度: OSD 滚动时显示区域宽度。取值范围 64~7620
 - 高度: OSD 显示区域高度。取值范围 64~3240。

步骤 9 单击"应用",将 OSD 文字发送到显示墙。

图片 OSD

启用图片 OSD 时,需要提前在可视化综合管理平台中上传 OSD 图片并在屏幕中添加 OSD 图片。

- 步骤 1 单击"图片 OSD"页签,进入图片 OSD 配置界面。
- 步骤 2 单击"启用图片 OSD"右侧开关键,将其设置为 (), 开启图片 OSD。
- 步骤 3 单击"应用",将 OSD 图片发送到显示墙。

7.4.4 配置其他 OSD

当拼接器中添加 E 系列的设备时,还支持单独添加静态文字 OSD、动态文字 OSD、时间 OSD 和天 气 OSD。

- 步骤1 单击显示墙名称,选中显示墙。
- 步骤 2 单击屏幕下方的^{DSD},显示墙右侧会展开 OSD 配置界面。

屏幕中未选中图层时,单击显示墙右侧的[【]打开 OSD 配置界面。



图 7-20 OSD 界面



配置静态文字 OSD

步骤 2 单击屏幕上创建的 OSD 图层。右侧 OSD 属性区域,展示静态文字 OSD 配置区域。

步骤 3 在"静态文字 OSD"下方的文本区域输入用作 OSD 的文字。

静态 OSD 文字支持多行显示,在 OSD 文区域按回车键可进行换行显示。

步骤 4 在"字体设置"区域,设置 OSD 文字属性。

- ^F:从下拉框中选择 OSD 文字的字体。
- ^{〔1}]:设置字体大小,默认为 100px,取值范围 8~512px。
- ●
 ●
 B
 : 单击将输入的文字使用粗体显示,若是粗体时,单击可取消粗体显示。
- [1]:单击将输入的文字使用斜体显示,若是斜体时,单击可取消斜体显示。
- 〔□〕:单击将输入的文字添加下划线,若已添加下划线时,单击可取消文字下划线显示。
- ¥4: 设置文字中字符间间距,默认为 0px,取值范围 0~1000px。
- ^[]: 设置文字的行间距,存在多行文字时,此设置有效,默认为 0px,取值范围 0~1000px。
- 三: 单击将 OSD 文本水平左对齐到显示区域。
- =: 单击将 OSD 文本水平居中对齐到显示区域。

- =: 单击将 OSD 文本水平右对齐到显示区域。
- : 单击将 OSD 文本垂直顶端对齐到显示区域。
- ^{──}: 单击将 OSD 文本垂直居中对齐到显示区域。
- =: 单击将 OSD 文本垂直底端对齐到显示区域。
- ^①: 设置 OSD 文字为横向文字。
- [【] : 设置 OSD 文字为纵向显示。
- 位置大小:设置 OSD 显示区的位置及大小。
 - X:设置 OSD 显示区左上角与 OSD 区域左上角的水平距离。
 - Y:设置 OSD 显示区左上角与 OSD 区域左上角的垂直距离。
 - W:设置 OSD 显示区的水平宽度。
 - H:设置 OSD 显示区的垂直高度。

步骤 5 设置 OSD 的公共属性。

- 文字颜色:单击文字颜色下的色块,在弹出的颜色中选择文字颜色,并在颜色右侧设置颜色亮度
 信息,取值范围 0~100,数字越大,亮度越大。
- 设置 OSD 区域背景颜色。
 - a. 勾选"开启背景颜色", 启用 OSD 背景颜色设置。
 - b. 单击"开启背景颜色"下的色块, 在弹出的颜色中选择背景颜色。
 - c. 在颜色右侧设置背景色不透明度信息。
- 位置大小:设置 OSD 在屏幕中的位置及大小信息,即 OSD 显示区可现实的范围及大小。
 - X: 设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的水平距离。
 - Y:设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的垂直距离。
 - W:设置 OSD 区域的水平宽度。
 - H:设置 OSD 区域的垂直高度。

步骤 6 单击右上角的"应用",将设置内容同步显示到大屏。

配置动态文字 OSD

步骤 1 单击 , 系统会自动在屏幕上创建一个滚动显示的 OSD 图层。

步骤 2 单击屏幕上创建的 OSD 图层。右侧 OSD 属性区域,展示动态文字 OSD 配置区域。

步骤 3 在"动态文字 OSD"下方的文本区域输入用作 OSD 的文字。

动态 OSD 仅支持单行显示,在 OSD 文本区域换行后,系统会自动显示成一行。

- 步骤 4 在动态文字 OSD 下方的区域,设置 OSD 文字属性。
 - **F**:从下拉框中选择 OSD 文字的字体。
 - ⁻①: 设置字体大小, 默认为 100px, 取值范围 8~512px。
 - B: 单击将输入的文字使用粗体显示, 若是粗体时, 单击可取消粗体显示。
 - [*I*]: 单击将输入的文字使用斜体显示, 若是斜体时, 单击可取消斜体显示。
 - 〔 旦〕:单击将输入的文字添加下划线,若已添加下划线时,单击可取消文字下划线显示。
 - ¥A: 设置文字中字符间间距, 默认为 0px, 取值范围 0~1000px。
 - • = : 单击将 OSD 文本水平左对齐到显示区域。

 当"文字滚动"的"速度"设置为"0"时,此项功能可用。
 - 三:单击将 OSD 文本水平居中对齐到显示区域。
 当"文字滚动"的"速度"设置为"0"时,此项功能可用。
 - 三:单击将 OSD 文本水平右对齐到显示区域。
 当"文字滚动"的"速度"设置为"0"时,此项功能可用。
- 步骤 5 设置 OSD 文字滚动方向和滚动速度。
 - 速度:设置 OSD 的滚动速度,取值范围 0~10,0为静止状态,数字越大滚动速度越快。
 单击"速度"右侧的开关键,将其设置为,开启速度设置,若速度未开启时,则为静态显示。
 - 从右向左: OSD 文字在显示区中, 从右往左滚动显示。
 - 从左向右: OSD 文字在显示区中, 从左往右滚动显示。

步骤 6 设置 OSD 的公共属性。

- 文字颜色:单击文字颜色下的色块,在弹出的颜色中选择文字颜色,并在颜色右侧设置颜色亮度
 信息,取值范围 0~100,数字越大,亮度越大。
- 设置 OSD 区域背景颜色。
 - a. 勾选"开启背景颜色", 启用 OSD 背景颜色设置。
 - b. 单击"开启背景颜色"下的色块, 在弹出的颜色中选择背景颜色。
 - c. 在颜色右侧设置背景色不透明度信息。



- 位置大小:设置 OSD 在屏幕中的位置及大小信息,即 OSD 显示区可现实的范围及大小。
 - X: 设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的水平距离。
 - Y:设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的垂直距离。
 - W:设置 OSD 区域的水平宽度。
 - H:设置 OSD 区域的垂直高度。

步骤 7 单击右上角的"应用",将设置内容同步显示到大屏。

配置时钟 OSD

步骤 1 单击 系统会自动在屏幕上创建一个时间 OSD 图层。

步骤 2 单击屏幕上创建的 OSD 图层。右侧 OSD 属性区域,展示时间 OSD 配置区域。

- 步骤 3 在"时区设置"区域,配置当前屏幕所在时区或时间偏移,以确保显示时间准确。
 - 时区:从下拉框中选择显示区域所在的时区。
 - 时间偏移:设置时间偏移量,按照小时设置。取值范围-2~+2。
 - 组件间距:单行显示时,设置日期、星期和时间之间的间距,多行显示时,设置每行之间的间距。
 - 显示方式:设置时间 OSD 文字是单行显示还是多行显示。
 - 单行:时间 OSD 中的日期、星期和时间显示在同一行中。
 - 多行:时间 OSD 按照每行显示一项内容进行显示。

步骤 4 在"日期设置"中设置时间 OSD 中显示的内容。

单击"日期设置"右侧的开关键,将其设置为 ______. 开启日期显示和设置。

- 日期:设置显示的日期格式。
 - 年份风格:支持设置为"四位年"或"两位年",四位年显示完整年份,两位年显示年份最后两位。
 - 日期风格:设置显示年月日的显示样式。
- 星期:设置是否显示星期几,将右侧开关键设置为 ,开启星期显示,时间 OSD 中显示星期
 几,关闭后选则不显示星期几。
- 步骤 5 在"时间设置"区域,设置时间风格和上下午显示。

单击"时间设置"右侧的开关键,将其设置为 (), 开启时间显示和设置。

● 上午/下午:设置时间中是否显示"上午"或"下午"字样。

- 开启则显示:时间后面会显示"上午"或"下午"字样,按照 12 小时格式显示时间。
- 不开启则不显示:时间后面不会显示"上午"或"下午"字样,按照 24 小时格式显示时间。
- 时间风格:设置时间显示样式。

步骤 6 在"字体设置"区域,设置 OSD 文字属性。

- **F**:从下拉框中选择 OSD 文字的字体。
- ¹:设置字体大小,默认为 100px,取值范围 8~512px。
- [B]: 单击将输入的文字使用粗体显示, 若是粗体时, 单击可取消粗体显示。
- [*I*]: 单击将输入的文字使用斜体显示, 若是斜体时, 单击可取消斜体显示。
- □: 单击将输入的文字添加下划线, 若已添加下划线时, 单击可取消文字下划线显示。
- 👫: 设置文字中字符间间距, 默认为 0px, 取值范围 0~1000px。
- ^[]: 设置文字的行间距,存在多行文字时,此设置有效,默认为 0px,取值范围 0~1000px。
- = : 单击将 OSD 文本水平左对齐到显示区域。
- =: 单击将 OSD 文本水平居中对齐到显示区域。
- =: 单击将 OSD 文本水平右对齐到显示区域。
- 位置大小:设置 OSD 显示区的位置及大小。
 - X:设置 OSD 显示区左上角与 OSD 区域左上角的水平距离。
 - Y:设置 OSD 显示区左上角与 OSD 区域左上角的垂直距离。
 - W:设置 OSD 显示区的水平宽度。
 - H:设置 OSD 显示区的垂直高度。

步骤 7 设置 OSD 的公共属性。

- 文字颜色:单击文字颜色下的色块,在弹出的颜色中选择文字颜色,并在颜色右侧设置颜色亮度
 信息,取值范围 0~100,数字越大,亮度越大。
- 设置 OSD 区域背景颜色。
 - a. 勾选"开启背景颜色", 启用 OSD 背景颜色设置。
 - b. 单击"开启背景颜色"下的色块, 在弹出的颜色中选择背景颜色。
 - c. 在颜色右侧设置背景色不透明度信息。
- 位置大小:设置 OSD 在屏幕中的位置及大小信息,即 OSD 显示区可现实的范围及大小。
 - X:设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的水平距离。



- Y: 设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的垂直距离。
- W:设置 OSD 区域的水平宽度。
- H:设置 OSD 区域的垂直高度。

步骤 8 单击右上角的"应用",将设置内容同步显示到大屏。

配置天气 OSD

- 步骤 1 单击 条 系统会自动在屏幕上创建一个天气 OSD 图层。
- 步骤 2 单击屏幕上创建的 OSD 图层。右侧 OSD 属性区域,展示时间 OSD 配置区域。
- 步骤 3 在"天气设置"区域,配置当前屏幕所在区域、天气信息刷新周期及显示模式。
 - 地址:单击"地址"右侧的 , 打开地图, 可在地图上选择或直接输入地址, 并选择具体地址,
 单击"确定"完成地址信息设置。
 - 刷新周期:设置天气信息自动刷新周期,取值范围 1~1440 分钟,默认值 10 分钟。
 - 组件间距:单行显示时,设置各内容之间的间距,多行显示时,设置每行之间的间距。
 - 显示方式:设置天气 OSD 文字是单行显示还是多行显示。
 - 单行:天气 OSD 中的显示内容显示在同一行中。
 - 多行:天气 OSD 按照每行显示一项内容进行显示。
 - 温度单位:设置温度单位,支持设置为摄氏度"℃"和华氏度"°F"。
- 步骤 4 设置天气 OSD 中显示的内容。

勾选显示内容前的复选框即可显示当前选定内容。单击"自定义标签",可修改当前默认的显示内 容。

- 步骤 5 在"字体设置"区域,设置 OSD 文字属性。
 - F:从下拉框中选择 OSD 文字的字体。
 - ⁻1 : 设置字体大小,默认为 100px,取值范围 8~512px。
 - [【]**B**〕:单击将输入的文字使用粗体显示,若是粗体时,单击可取消粗体显示。
 - [1]: 单击将输入的文字使用斜体显示, 若是斜体时, 单击可取消斜体显示。
 - 〔 旦〕: 单击将输入的文字添加下划线,若已添加下划线时,单击可取消文字下划线显示。
 - [↓] : 设置文字中字符间间距, 默认为 0px, 取值范围 0~1000px。
 - 👎 : 设置文字的行间距,存在多行文字时,此设置有效,默认为 0px,取值范围 0~1000px。

- = : 单击将 OSD 文本水平左对齐到显示区域。
- =: 单击将 OSD 文本水平居中对齐到显示区域。
- =: 单击将 OSD 文本水平右对齐到显示区域。
- 位置大小:设置 OSD 显示区的位置及大小。
 - X:设置 OSD 显示区左上角与 OSD 区域左上角的水平距离。
 - Y:设置 OSD 显示区左上角与 OSD 区域左上角的垂直距离。
 - W:设置 OSD 显示区的水平宽度。
 - H:设置 OSD 显示区的垂直高度。

步骤 6 设置 OSD 的公共属性。

- 文字颜色:单击文字颜色下的色块,在弹出的颜色中选择文字颜色,并在颜色右侧设置颜色亮度
 信息,取值范围 0~100,数字越大,亮度越大。
- 设置 OSD 区域背景颜色。
 - a. 勾选"开启背景颜色", 启用 OSD 背景颜色设置。
 - b. 单击"开启背景颜色"下的色块, 在弹出的颜色中选择背景颜色。
 - c. 在颜色右侧设置背景色不透明度信息。
- 位置大小:设置 OSD 在屏幕中的位置及大小信息,即 OSD 显示区可现实的范围及大小。
 - X: 设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的水平距离。
 - Y: 设置 OSD 区域左上角与屏幕左上角的垂直距离。
 - W:设置 OSD 区域的水平宽度。
 - H:设置 OSD 区域的垂直高度。

步骤 7 单击右上角的"应用",将设置内容同步显示到大屏。

删除 OSD

- 步骤1 单击显示墙名称,选中显示墙。
- 步骤 2 单击屏幕下方的^{DSD},显示墙右侧会展开 OSD 配置界面。
- 步骤 3 单击"清空",清除所有 OSD。
- 步骤 4 单击"应用",完成 OSD 删除。



7.4.5 设置反控

当信号源为电脑输出的本地信号源时,星河可视化智控平台支持反向控制信号源。

前提条件

- 可反控的信号源为本地信号源,且信号源由电脑端(Windows 系统)提供。
- 已在提供信号源的电脑端安装过"输入源远程控制程序包"程序,此程序安装后显示为"KVM"。

■_{说明} 送明

- "输入源远程控制程序包"可在帮助界面中下载,若反控连接失败时,可在信号源电脑端双击 "KVM"重启远程控制服务。
- 在此处添加的反控信息会自动同步显示到"智能反控"列表中,若在"智能反控"中已添加该信号 源,此处则无需再次添加。

操作步骤

- 步骤 1 在信号源列表中,单击需要反控的信号源右上角的 ••• ,并选择"反控设置",打开信号源的反控设置。
- 步骤 2 输入信号源所在电脑的"设备名称"、"IP 地址"和"端口号"。
- 步骤 3 单击"确定",完成信号源的反控信息设置。
- 步骤 4 单击显示墙名称选择显示墙。
- 步骤 5 选择需要反控的信号源,并使用此信号源添加图层。
- 步骤 6 在显示墙中选中步骤 5 中添加的图层。

单击显示墙下方的"反控" 孕 , APP 将会连接到反控的信号源,并进入信号源所在电脑桌面。

单击 × 即可退出信号源桌面控制。

当输入源所在电脑已配置多个屏幕时,反控后支持屏幕切换。

7.4.6 大屏标注

设备反控后,支持在"大屏控制""中对反控的桌面进行操作。



前提条件

已完成信号源的反控配置。

操作步骤

- 步骤 1 选择已完成信号源反控的信号源添加窗口。
- 步骤 2 选中图层,并单击屏幕右侧的 4, 展开图层属性界面。
 - 图 7-21 图层属性



步骤 3 单击"标注"功能图标,系统会自动连接信号源所在电脑,并进入信号源所在电脑桌面。



图 7-22 反控桌面

		(1945)2 H1 H2 #	
alayers alian weather and a			
Date (0 4) and (1000)			
lanter seeliges, whereas and the			
inter subtraction factorial defenses			
Assertion California Millionaly California Millionaly Millional			
traeti Ulaskel usper visuutitut Visitiese			
Kandan , Arikista - Harikista Alimetria Maria			
Annanas, alab Bindarda			 Ţ
And			- 2 2 2 2 2
	MERCEN C(Windows)Syst. 🗘 1	送	図 💟 😳 🕫 📖 英 17/14 😽

单击右下角的。可展开或收起标注菜单,菜单如下所示。

单击右上角的虚拟键盘图标,可打开设备虚拟键盘输入界面。

图 7-23 标注菜单





7.4.7 关闭视频流

APP 界面中显示回显画面会消耗设备及网络资源,会造成操作和画面卡顿等现象,此时建议关闭预 监画面。

在"大屏控制"界面,单击右侧的 😳 ,选择"关闭视频流",可将所有显示墙中的图层画面关闭。

7.4.8 多屏控制

多屏控制指同时对多个屏幕进行亮度调节、黑屏和冻结控制。

步骤 1 在"大屏控制"界面,单击右侧的 😳,选择"多屏控制",打开多屏控制界面。

图 7-24 多屏控制



步骤 2 逐一单击选择需要一起控制的显示墙名称。

对已选择的显示墙,再次单击可取消选择;单击底部的"全选",可一次选择所有列出的显示墙。 步骤 3 单击底部的控制图标进行多屏控制。

- ∭:选择的屏幕输出画面渐变为黑屏。
- *: 冻结所有选择屏幕的输出画面当前帧。
- ▶ 👻 : 单击可调整 LED 屏幕亮度,当选择的屏幕中有 LED 屏时,此功能可用。



7.4.9 开启辅码流

开启辅码流是指在网络信号源界面显示辅码流。

网络信号源中,默认显示主码流信号源,开启辅码流后,则同一信号源的主码流和辅码流同时显 示,可使用主码流或辅码流进行添加图层。

在"大屏控制"界面,单击右侧的 😳 ,选择"开启辅码流",在网络信号源中显示辅码流信号源。

7.5 环境控制

对环境中的灯光、窗帘、大屏、电视、音频、网络摄像头等进行控制。

前提条件

- 已完成环境控制工程文件的制作。
- 在平板电脑的文件管理目录中,已新建"ics"文件夹并放入工程文件。

对环境进行控制时,需要提前联系您的技术支持根据现场环境进行配置文件制作,并将配置文件导入到系统中,导入方法请参见导入工程章节。

操作步骤

选择"环境控制",对灯光、窗帘、大屏、电视、音频、网络摄像头等进行控制,例如灯光的开和 关。


图 7-25 环境控制



无工程文件时,"环境控制"为空界面。

7.6 系统拓扑

查看设备通道图和拓扑图。

前提条件

已在可视化管理平台上完成设备的通道图配置。

操作步骤

选择"系统拓扑",进入系统拓扑图界面。



图 7-26 系统拓扑图

] 星河可视化智控平台	多媒体播控	大屏控制	环境控制	系统拓扑	IPC管理	预案管(2°- ///
组织							
▼ 系统工作组							
组织1							
组织2					3	-	-
						T T	
	10	.10.100.138		10.10.100.251		10.10.10).11
			已授权				

组织

单击左侧组织名称,可对右侧的拓扑图分组查看,单击"系统工作组",可查看所有的拓扑图。

拓扑图

单击右侧拓扑图,查看选中的拓扑图。



图 7-27 拓扑图

星河可视化智控平台	多媒体播控	大屏控制	环境控制	系统拓扑	IPC管理	预案管	2 [®] •	
5			10.10.100.	11				
			• 10.10.100.1	1				
视频线 ————————————————————————————————————	-∎■电源线	-•• 其						

- 设备和信号源左上角的状态图标可查看设备状态。
 - 绿点 : 表示设备或输入源在线且正常。
 - 红点 : 表示设备或输入源异常。
 - 灰色 : 表示设备或输入源离线。
- 单击设备图,在右侧可查看设备运行参数。

通道图

单击拼接器缩略图右上角的 🍣 ,查看拼接器的通道图。



图 7-28 设备通道图



- 单击输入源、拼接器和屏幕,可查看对应设备运行状态。
- 双指开合可对拓扑图区域进行缩放查看。
- 在通道图中可查看拼接器的接口状态。
 - 绿色:已连接且信号正常。
 - 橙色:已有的信号源丢失,并且未恢复。
 - 白色:未连接。
 - 灰色:不可用。
- 连线颜色可展示不同的连接状态。
 - 绿色:连接正常。
 - 灰色:连接异常。
 - 红色:设备异常。
- 单击通道图中拼接器右上角的 < 可返回到设备拓扑图界面。
- 单击左上角的 5返回到"系统拓扑图"界面。

7.7 IPC 管理

7.7.1 查看监控画面

设置网络摄像头的监控画面,以便随时查看监控区域内的情况。

前提条件

在可视化管控平台的信号源管理中已添加网络信号源。

操作步骤

- 步骤 1 选择"IPC 管理",进入 IPC 管理界面。
 - 图 7-29 IPC 管理



步骤 2 单击界面下方的布局样式,使用一种预设的布局。

布局设置好后,星河可视化智控平台会将信号源自动添加至布局区域。

其他操作

● 更换信号源



将需要使用的信号源直接拖至目标区域,替换原来的信号源。

● 最大化或还原画面

选中画面,在右上角单击; 最大化画面; 单击; 法, 还原画面大小。

● 删除信号源

选中画面,单击右上角的义。

● 清空信号源

单击界面右下方的 🚔 。

7.7.2 控制摄像头

使用云台控制功能,调整摄像头的拍摄角度,以及对变焦、聚焦和光圈进行调节。建议将配置数据 保存至预置位,方便以后能直接应用。

前提条件

摄像头采用 ONVIF 协议通信。

操作步骤

步骤 1 选择"IPC 管理",进入 IPC 管理界面。

步骤 2 选中画面,单击右上角的 🕑 打开摄像头的控制界面。



图 7-30 控制界面



步骤 3 单击日或日,设置"变速"的值。

"变速"的值越大,调节角度、变焦、聚焦和光圈时的步进越大。

- 步骤 4 单击方向控制盘上的箭头,或者直接拖动画面,调整摄像头的拍摄角度。
- 步骤 5 单击 日或日,对变焦、聚焦和光圈进行调节。 对于摄像头不支持的功能,调节按钮为灰显状态。
- 步骤 6 单击"保存至预置位",并选择一个预置位,保存当前的设置。 预置位共 4 个,不能删除,如需修改,可调节参数后覆盖相应的预置位。

7.7.3 信号源轮巡

在信号轮巡中,支持轮巡已创建的信号源场景、自定义的轮巡组和所有的网络信号源。

前提条件

• 轮巡信号源场景时,需要提前在可视化综合管理平台中创建完自定义场景。

- 轮巡自定义轮巡组时,需要提前在可视化综合管理平台中创建完自定义场景和轮巡组。
- 在可视化综合管理平台中已完成网络信号源的配置。

操作步骤

步骤1 单击"轮巡"页签,进入轮巡界面。

图 7-31 信号轮巡



步骤 2 单击需要轮巡的类别右侧的 电开启轮巡。



图 7-32 信号轮巡



- 😑 : 已启用场景轮巡。
- 問:场景待轮巡。
- 🖫: 当前正在轮巡的场景。
- 步骤3 配置场景轮巡间隔。

单击下方的 — 5秒 》数字,从下拉列表中可选择预置的轮巡间隔时间。

单击≪或≫可切换已配置的轮巡时间。

步骤4 轮巡控制。

在轮巡开启后,在轮巡界面底部可手动进行轮巡暂停、停止、上一场景和下一场景。

图 7-33 轮巡控制



- < : 轮巡到当前场景上一个场景或信号源。
- ^{┃┃}:暂停轮巡。
- ■:停止轮巡。
- >: 轮巡到当前场景下一个场景或信号源。

7.8 预案管理

在"预案管理"中,可按月或按日查看自动预案和执行手动预案。

前提条件

在可视化管控平台的预案管理中已创建预案。

操作步骤

- 步骤 1 选择"预案管理",进入预案管理界面。
- 步骤 2 按月或按日查看预案。
 - 按月查看
 - 单击界面上方的"月"页签后,查看该月的预案,如图 7-34 所示。
 - 单击预案名称可查看其详情和删除预案。
 - _ 单击 **◆ 一 今天 ▶**左右箭头用于切换月,单击"今天"可切换到当前月。

● 按日查看

- 单击界面上方的"日"页签后,单击日期查看该日的预案,如图 7-35 所示。
- 单击预案名称可查看其详情和删除预案。
- 在按日查看的界面, 左侧的橙色线条表示当前时间。



图 7-34 按月查看

星河可视化智控	" 平台 枪拓扑	IPC管理 预案	管理 音频控制	智能点播	智能反控	
2022年08月	∢ 今天 ▶		日月		■ 停止自动预案	手动预案
周一	周二	周三	周四	周五	周六	周日
	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
23:00 🕑 ++	09:42 ④ 预案1 09:42 ⁽¹⁾ 123 09:43 ⁽¹⁾ 123 还有86 页	17:00 🥑 147574 17:33 🥑 气昂昂安安	17:00 🕑 147574	17:00 ④ 147574		
29	30	31	1	2	3	4
	23:03 🕢 15263+					
	Inneres		试用期将于6天后到期		10000	11111

图 7-35 按日查看



步骤 3 启用或停止预案执行。

- 停止自动预案: 单击右上角的"停止自动预案", 自动预案停止后, 创建的预案将不会自动执行。
- 启用自动预案:单击右上角的"启用自动预案",自动预案启用后,系统会自动执行已创建的自动 预案。系统默认为"启用自动预案"。

执行手动预案:单击右上角的"手动预案"展开手动预案列表,单击选择手动预案,在弹出的菜单
 中单击 •

7.9 音频处理器

调整系统中音频信息,包含输入输出音量大小调节,音频矩阵的对应关系调整等信息。

7.9.1 调整音量

调整音频输入输出的音量。

前提条件

已在可视化管控平台上添加了音频设备。

操作步骤

步骤1 选择"音频处理器",进入音频处理器界面。

图 7-36 音量调节



步骤 2 上下滑动输入输出区域的音量滑块可增加或减少音量。



相关操作

- 将输入或输出右侧的"静音"开启后,输入输出都会设置为静音状态。
- 单击输入输出区域的 ≪ 或 ≫ 可对接口进行翻页显示。

7.9.2 加载场景

通过加载场景可快速调整音频输出。

前提条件

已在音频处理器端完成场景配置。

操作步骤

步骤 1 选择"音频控制",进入音频处理器控制界面。

步骤 2 单击"场景"进入音频场景界面。

图 7-37 音频场景

] 星河可视化智控平台	充拓扑 IPC管理	预案管理	音频控制 智能点播	智能反控	2 °-	
		音量控制 场	景音频矩阵			
	one		two			
	three		four			
	five		six			
	seven		eight			
	nine					
			100 MP (40)			
		• 10.40.82.	14 (已授权)	1	ANN MARTIN	

步骤 3 单击场景列表中的场景名称,加载对应的场景。

7.9.3 配置音频矩阵

配置音频输入输出接口的对应关系。

前提条件

已在可视化管控平台上添加了音频设备。

操作步骤

- 步骤 1 选择"音频控制",进入音频处理器控制界面。
- 步骤 2 单击"音频矩阵"进入音频矩阵界面。

图 7-38 音频矩阵

星河可视化智控平台	を拓打	► IPC	管理	预案管理	音频控	制智	能点播	智能反控		2°-	ļī —
				音量控制	场景	音频矩阵					÷.
										L	
			IN2	IN3	IN4	IN5	IN6	IN7	IN8		
	OUT2										
	OUT3										
	OUT7										
					10 40 82 14 (已括)	(7)					-

步骤 3 在矩阵界面,双击选择输入列与输出行对应的区域,系统自动完成输入输出接口关系配置。

相关操作

单击右上角的 🚔 可删除所有接口矩阵配置信息。



7.10 智能点播

智能点播是指 VICP 对当前网段中的全媒体播控平台进行播放控制。

在进行"智能点播"前,需要在银河可视化管理平台的"设备管理"中,完成全媒体播控平台的添加。

7.10.1 单设备控制

选择"智能点播",进入智能点播控制界面。

图 7-39 智能点播



单击左侧的设备列表中的名称,选中操作的平台,单击底部的素材,进行素材播放。

素材操作

- 素材排序:长按需要进行排序的媒体,左右拖动,挪动到排序后的位置后,松开手指,即可进行 排序操作。
- 素材分类查看:单击右侧"全部素材",从下拉框中,选择不同的素材类型,分类查看已添加的素材。



播放控制

- 播放: 单击开始播放。
- 暂停: 单击暂停播放。
- 停止:单击停止播放。
- 从头起播:单击播放媒体库中第一个媒体文件。
- 上一个: 单击播放当前媒体的上一个媒体。
- 下一个: 单击播放当前媒体的下一个媒体。

设置播放输出音量

单击右侧的♥、展开设备控制界面。



- 单击右上角的 🗘 或 🕸 ,可关闭或开启输出音量。

配置播放模式

单击左侧的"设备列表"中的设备名称右侧的^{●●●},展开设备菜单。



图 7-41 设备菜单

星河可视化智控平台	充拓扑	IPC管理	预案管理	音频控制	智能	点播	智能反控	• • • /	11-
设备列表	G								
 Ⅲ 10.40.82.13 ● 10.40.82.13 	•• 断开连接								
 Ⅲ 10.40.82.81 ● 10.40.82.81 	•• 显示播放器	<u>-</u>							
 ■ 10.40.82.208 ● 10.40.82.208 	播放模式								
	•••								•
MD0 10.40.91.165	••								
	00:02:58/00:	09:31		•					
			■ 从头起播	▲ 上一个	1 暂停	₩ 下一个	■ 停止		
素材								全部素材	
三 排序			-4						
陕西2	Sky	worth多彩的世界[4K]	10018	51					

- 断开连接: 断开对全媒体播控平台进行控制。
- 连接:当全媒体播控平台连接断开后,单击"连接",可连接全媒体播控平台,并对平台进行控制。
- 隐藏播放器: 在全媒体播控平台设备界面, 隐藏播放窗口。
- 显示播放器: 在全媒体播控平台设备界面, 显示播放窗口
- 播放模式: 设备全媒体播控台的播放模式。
 - 全部循环:所有媒体播放完成后,按照媒体顺序自动进行下一轮循环播放。
 - 顺序播放:媒体播放时,按照媒体顺序逐个进行播放。
 - 单个循环:对当前播放的媒体进行循环播放。

7.10.2 多设备控制

多设备控制可同时调整多个全媒体总控平台节目的播放,暂停和停止,并支持同时调整输出音量。

步骤 1 在"智能点播"界面,单击右侧的 ,展开设备控制界面。



图 7-42 多设备控制



步骤 2 单击"多设备控制" 🖤 ,进入多设备控制界面。

			多设备控制				х
✓ 设备名称	设备IP	在播素材	素材名称	时长	分辨率	音量	
10.40.82.13	10.40.82.13		陕西2	00:09:31	960*540	53	
MD0	10.40.91.165	and a state of the	高尔夫	00:00:24	3840*2160	13	
●	h	▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲	x 哲停 下一1	停止		1	▲ 》 音量

步骤 3 单击设备列表前的复选框,可选择多个设备进行集中控制。

步骤 4 通过下方的播放控制图标,可对选中的设备进行播放控制。



控制说明:

- 显示播放: 在全媒体播控平台设备界面, 显示播放窗口。
- 隐藏播放:在全媒体播控平台设备界面,隐藏播放窗口。
- 播放:播放选中的节目。
- 暂停: 暂停播放当前选中的节目。
- 停止: 停止播放当前选中的节目。
- 从头起播: 单击播放媒体库中第一个媒体文件。
- 上一个: 单击播放当前媒体的上一个媒体。
- 下一个: 单击播放当前媒体的下一个媒体。
- 音量: 调整输出音量大小。

7.11 智能反控

7.11.1 添加反控设备

前提条件

- 以获取可反控的信号源电脑的 IP 地址。
- 可被反控的信号源所在电脑与可视化平台在同一个局域网中。

操作步骤

步骤 1 向右滑动菜单栏,单击"智能反控",进入智能反控界面。



图 7-44 智能反控

星河可视化智控平台	を拓扑	IPC管理	预案管理	音频控制	智能点播	智能反控) ¹² -		
设备名称		设备IP		输入	源名称		操作			+	
服务器04		172.16.17.80		172.1	16.17.17_input 4-1		9	ß	Ŵ		
服务器01		172.16.17.26		172.1	16.17.17_input 2-1ss		4	ß	Ū		
服务器02		172.16.17.22					P	ß	Ŵ		
服务器03		172.16.17.22		172.1	16.17.17_input 3-1		9	ß	Ū		
											-

步骤 2 单击右上角的 十,打开"添加反控设备"界面。

图 7-45 添加反控设备

设备名称		设备IP		输入测	原名称					
		172.16.17.80		172.16	5.17.17_input 4-1		a	Ľ	Ŵ	
			;	添加反控设备		×	đ	ß	Ť	
		设备名称:					đ	Ľ	Ť	
		*设备IP:						Ľ	Ŵ	
		* 端口: 18986								
	绑	7定输入源:				-				
						\$09				

步骤 3 输入反控设备的"设备名称"、"设备 IP"、"端口号"等信息。

端口号默认为 18986, 若需要反控的设备的此端口号被占用时, 可修改。

步骤 4 在"绑定输入源"中选择此设备对应的拼接器的输入源。

步骤 5 单击"确定",即可完成反控设备的添加。

7.11.2 反控输入源

- 步骤 1 在"智能反控"界面,单击需要进行反控的设备右侧的 孕。
- 步骤 2 系统会自动根据配置的反控设备的信息进行连接,连接成功后,会显示反控设备的桌面信息。

图 7-46 反控桌面 a 🔹 🔳 200 TELEPISCO C ø 0 🚨 🙆 🗎 🐵 📕 🗯 -----tine P Ø •••|===== 8 B C S A - R O D F -0 🗄 🎯 2:2:05_0.2225. 🎇 #1:322229 🖉 C/Windows/Syst. 🗘 43. ~ (강 🔁 및 이) 💷 英 1764 🖷

- 步骤 3 单击顶部的屏幕名称可切换反控信号源的屏幕。
- 步骤 4 单击右侧的 × 可退出反控。

反控后,若输入源的 PC 机配置了两个及以上屏幕时,单击屏幕名称即可切换屏幕。

7.11.3 修改反控设备信息

步骤 1 在"智能反控"界面,单击需要修改的反控设备右侧的 2,打开反控设备信息编辑界面。



图 7-47 反控设备编辑

设备名称		设备IP							
		172.16.17.80	172.	16.17.17_input 4-1		P	Ľ	Ŵ	
			编相反控设备		×	ø	ß	Ť	
	2.44.521	★				ø	ß	Ŵ	
	设备	IP: 172.16.17.80				đ	G	Ŵ	
	* \$##1	⊒: 18986							
	绑定输入	原: 172.16.17.17 / input 4-1			•				
					107A				

步骤 2 根据需要在对应的区域进行重新修改输入。

步骤 3 单击"确定",完成反控信息修改。

7.11.4 删除反控设备

步骤 1 在"智能反控"界面,单击需要删除的反控设备右侧的 🛄。

步骤 2 在弹出的确认对话框中,单击"确认",即可完成反控设备信息删除。

7.12 设置

7.12.1 查看系统消息

单击右上角 ³,并选择"消息",进入系统消息查看界面,可查看系统告警和用户登录信息。



图 7-48 消息

ft i	▶ → 一 一 一 一 一 一 一 一 一 元 培切制 一 元 培切制 一 元 培切制 一 元 培切制 一 元 培切制 - 二 元 一 元 一 元 一 元 一 元 一 元 一 元 一 元 一 元 一 元	4
	消息	
信	古書 永筑用尽	
只	レイトロリアスタイ・アメール コート コート コート コート マート・マート ロート 会子 13:48	
	【告警】信号源117testonvif离线告警	
	今天13年1	
10.0	【告警】信号源ipc-33离线告警	
	今天11:57	
	【系统消息】该账号在星河控制端172.18.10.254 登录	
	今天10.38	
	(古書) プロ北土ヤ県高级石書 今天10:37	
	【告警】信号源测试2离线告警	
	7, 10,33	
	【系统消息】该账号在浏览器172.18.163.139登录	-
	今天 10.24	
	【系统消息】该账号在浏览器172.18.163.139登录	
	【亥依洪自】汝熙县左湖岐盟179-19-16-2-120 慈灵	
	······	

- 全部: 查看可视化综合管理平台的系统告警和此账号的登录, 操作系统消息。
- 告警: 查看可视化综合管理平台的系统告警简要信息。
- 系统消息:查看当前用户的登录系统的信息。

7.12.2 自定义菜单

在"自定义菜单"中,可显示或隐藏界面的菜单选项。

步骤 1 单击右上角 ²,并选择"菜单自定义",进入菜单自定义配置界面。

图 7-49 菜单自定义

	菜单自定义
Ø	大屏控制
Ø	环境控制
Ø	系统拓扑
Ø	IPC管理
Ø	预案管理
Ø	多媒体播控
	确认 取消



步骤 2 勾选或去勾选菜单名称前的选框,即可显示或隐藏选中的菜单。

7.12.3 退出系统

单击右上角 ⁴³,并选择"退出登录",退出当前登录,返回到可视化综合管理平台登录界面。

Windows 系统中,选择" 😫 > 退出登录"即可返回到可视化综合管理平台登录界面。





导入工程即将编辑好的工程文件(如中控工程)导入到 Pad 中。

8.1 导入到 iOS 系统

将编辑好的中控工程文件导入到 iPad 中。

前提条件

已在电脑端安装了 iPad 控制软件 iTools。

操作步骤

- 步骤 1 通过 USB 数据线连接 iPad 和电脑。
- 步骤 2 在电脑端启动 iTools 4.0。
- 步骤 3 选择"我的设备 > 应用 > 我的应用",进入 iPad 应用管理界面。
- 步骤 4 找到星河可视化。



图 8-1 星河可视化

iPad •	ŧ	「」	四日市场	+	() しょうしょう しょうしょう しょうしょう しょうしょう しょうしょう しょうしょう しんしょう しんしょ しんしょ	こ - 鍵刷机 二	 			⊡ ×
① 我的设备	E	 日 安装 名称 	つ 一键备份	<u>前</u> 卸载 C	刷新 ⑥ 安装iT 版本	ools(应用兔) 程序大小	文档大小	在此输	入 应用关键字 操作	0)
我的应用(22		星河可视化	NØ HLANN	4.0.0	198 MB	1.5 MB	文件共享	卸載	
可更新	~	5	<mark>抖音</mark> nova_wangb	l@126.com	16.5.0	271 MB	1.5 GB	文件共享	卸载	
 奇乐 	Ě	- 🔇	QQ音乐HD nova_wangb	l@126.com	10.7.0	210 MB	107 MB	文件共享	卸载	
目图书	~ [e 🖲	QQ nova_wangb	l@126.com	8.8.5.623	426 MB	1.7 GB	文件共享	卸載	
□ 信息□ 文件管理			QQ浏览器 nova_wangb	l@126.com	11.6.0.4798	243 MB	253 MB	文件共享	卸載	
			Ctrlcent	l@126.com	1.0	56 MB	584 KB	文件共享	卸載	
⑤ 反音凹吹		YOUKU	优酷 HD zx153626573	35@163.com	10.0.33	225 MB	237 MB	文件共享	卸载	
		ł	TouchCont nova wangb	rol I@126.com	2.7.3	36 MB	232 KB	文件共享	卸载	

步骤 5 单击"文件共享",进入文件管理界面。

图 8-2 文件管理

星河可视化								×
/						(在此輸入文件关键	e Q
▼ 🗋 星河可视化	← 返回	ビ导入	[] 导出	Ċ 刷新	前删除	→ 新建文件夹	查看模式	
Documents	名称			大小	类型	ŧ	多改日期	备注
	- Docum	ients			文件夹	2	022-02-24 15:12	

步骤 6 单击选中"Documents"文件夹。

步骤 7 单击"新建文件夹"新建一个文件夹,并修改文件夹的名称为"vct"。



步骤 8 双击 vct 文件夹,进入 vct 文件夹。

图 8-3 vct 文件夹

星河可视化									\times
/Documents/vct							搜索 "/Documen	ts/vct"	Q)
▼ 🗅 星河可视化	← 返回	ビ导入	[] 导出	Ċ 刷新	前删除	1 新建文件科	₹ 查看模式		
Documents	名称			大小	类型		修改日期	备注	
► 🗋 ics									
🗋 vct									

- 步骤 9 选择"导入 > 文件",选择本地已编辑好的工程文件(*.vct),单击"打开",将工程文件导入到系统中。
- 步骤 10 选择"导入 > 文件夹",选择本地保存的工程文件中的"resource"文件夹,单击"选择文件夹",导入 resource 文件夹及其文件。

重复导入文件夹操作,分别导入"material"文件夹、"audio"文件夹及其文件。



图 8-4 文件导入

		\times
←返回 ビ 导入 □ 早出	○ 刷新 前 删除 日 新建文(4天 🔐 査看模式
名称	大小 类型	修改日期 备注
, audio	文件夹	2022-03-04 17:24
, resource	文件夹	2022-03-04 17:24
, material	文件夹	2022-03-04 17:24
index.vct	35.8 KB VCT 文件	2022-03-04 17:22
	 ← 返回 公 导头 公 导头 公 字头 公 字头 ○ audio ○ resource ○ material ○ index.vct 	← 返回 ビ 导入 ビ 导出 ご 時新 画 謝除 〕 新建文化 名称 大小 英型 audio 文件共 resource 文件共 material 文件共 index.vct 35.8 KB VCT 文件

步骤 11 关闭 iTools, 并在 iPad 中重启星河可视化智控平台程序, 并切换到"环境控制"界面, 即可查看到导入的工程文件。

8.2 导入到安卓系统

将编辑好的中控工程文件导入到安卓系统的 Pad 中。

前提条件

无。

操作步骤

- 步骤 1 在 PAD 端选择"文件管理器",进入文件管理器界面。
- 步骤 2 进入到"内部存储 > Android > data > com.nova.vicp > files"文件夹下,并新建一个命名为"vct"的 文件夹。
- 步骤 3 通过 USB 数据线连接 PAD 和电脑。

将工程文件中的"vct"文件、"resource"文件夹、"material"文件夹、"audio"文件夹复制到创建的 "vct"文件夹下。



图 8-5 文件复制到目标文件夹

> 此电脑 > MRR-W29 > 内部存储	> Android > data > com.nova.vicp > f	files >
	log	vct
A		-
*		
А.		
Å		

导入完成后,重启星河可视化智控平台程序,并切换到"环境控制"界面,即可查看到导入的工程文件。

8.3 导入到 Windows 系统

- 步骤 1 选择路径"C:/Users/用户/AppData/Roaming/NovaStar/VICP/",进入 VICP 文件夹。
- 步骤 2 新建文件夹,并命名为"vct"。
- 步骤 3 将工程文件中的"vct"文件、"resource"文件夹、"material"文件夹、"audio"文件夹复制到创建的 "vct"文件夹下。
- 步骤 4 启动星河可视化智控平台程序,并切换到"环境控制"界面,即可查看到导入的工程文件。



9 FAQ

9.1 如何查询媒体服务器的 IP 信息?

问题现象

在 VICP 中需要先配置媒体服务器的 IP 地址信息,如何获取当前网络中的媒体服务器的 IP 地址。

解决方法

步骤 1 在媒体服务器上,按下"Win+R"组合键,打开"运行"界面。

图 9-1 运行

回 运行		×
	Windows 将根据你所输入的名称,为你打开相应的程序、 文件夹、文档或 Internet 资源。	
打开(<u>O</u>)	:	~
	确定 取消 浏览(<u>B</u>)	

- 步骤 2 输入"cmd",按回车进入 CMD 命令查询界面。
- 步骤 3 输入"ipconfig",按回车,系统会自动显示设备的 IP 地址。



图 9-2 媒体服务器 IP

管理员: C:\WINDOWS\system32\cmd.exe	_	×
Microsoft Windows [版本 10.0.19041.746] (c) 2020 Microsoft Corporation. 保留所有权利。		î
C:\Users\Administrator>ipconfig		
¥indows IP 配置		
以太网适配器 以太网:		
连接特定的 DNS 后缀 : 本地链接 IPv6 地址 fe80::164:bf0:4171:b6d%6 IPv4 地址 172.16.5.142 子网拖码 255.255.255.0 默认网关 172.18.12.1		
C:\Users\Administrator>		
		\sim

IPv4 地址即为媒体服务器的 IP 地址。

9.2 如何获取媒体服务器的端口信息?

问题现象

VICP 控制媒体服务器时,通过媒体服务器的 IP 和端口信息进行鉴权和控制,如何获取到媒体服务器 中播控软件的端口号信息?

解决方法

- 步骤 1 启动播控软件,选择"设置 > 外部控制",进入播控软件外部控制设置界面。
- 步骤 2 选择"网络"页签。
- 步骤 3 勾选"TCP/IP"前复选框, 启用 TCP/IP 控制。
- 步骤 4 在"端口"后的文本框中, 输入端口号。



图 9-3 端口设置

	外部控制		
网络	₿□		
VDP			
端口	18959	监听	
✓ TCP/IP			
端口	19958	监听	
			关闭

步骤 5 单击"监听", 启用端口监听。

若输入的端口号占用,则显示"端口号已被占用,监听失败",重新输入端口号,继续监听,直到监 听成功后,单击"确定"。

步骤 6 单击"关闭",完成端口信息配置。

版权所有 ©2024 西安诺瓦星云科技股份有限公司。保留一切权利。

非经本公司书面许可,任何单位和个人不得擅自摘抄、复制本文档内容的部分或全部,并不得以任何形式传播。

商标声明

∧∕∕∕∕∕,*STAR 是诺瓦星云的注册商标。*

声明

欢迎您选用西安诺瓦星云科技股份有限公司的产品,如果本文档为您了解和使用产品带来帮助和便利,我们深 感欣慰。我们在编写文档时力求精确可靠,随时可能对内容进行修改或变更,恕不另行通知。如果您在使用中 遇到任何问题,或者有好的建议,请按照文档提供的联系方式联系我们。对您在使用中遇到的问题,我们会尽 力给予支持,对您提出的建议,我们衷心感谢并会尽快评估采纳。



https://www.novastar-led.cn

西安总部

地址:陕西省西安市高新区云水三路1699号诺瓦科技园2号楼 电话: 029-68216000 邮箱: support@novastar.tech



诺瓦科技官方微信号